


La ilusión de regalar
Párate a pensar.  ¿Qué sientes cuándo eres tú el que regala? 

Regalar es una sensación tan o más bonita que recibir un regalo. 

Es ilusión. Es buscar algo único. Es pensar en el otro.  
Es querer sorprender, ilusionar, gratificar. 

Este año más que nunca, siente la ilusión de regalar. 





Conoce nuestras tres líneas

ÍNDICE GENERAL | PÁG. 4

CONDICIONES GENERALES | PÁG. 6

EMPRESA | PÁG. 7 

HOJA DE PEDIDO | PÁG. 169

La tradición de siempre envuelta en regalo. 
Para quien busca marcas reconocidas, 

variedad y buena presentación. 
Regala Tradición | pág. 9

Para paladares más exquisitos y gustos más 
selectos. Un regalo gourmet para disfrutar 

de pequeños placeres. 
Regala Exquisitez | pág. 97

Un regalo único y especial. Marcas 
exclusivas. Una seleccion para quien busca 

disfrutar de sabores auténticos. 
Regala Selección | pág. 151
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CÓDIGO DESCRIPCIÓN PÁG
BASE 

IMPONIBLE
€

TOTAL IVA
INCLUIDO

€

LOTES SURTIDOS

1S LOTE SURTIDO 1-S 12 9,68 11,29
2S LOTE SURTIDO 2-S 13 11,69 13,50
3S LOTE SURTIDO 3-S 14 18,93 21,81

TEB329 LOTE THE EXQUISITE BOX 329 148 23,70 26,92
4S LOTE SURTIDO 4-S 15 23,85 27,48

TEB328 LOTE THE EXQUISITE BOX 328 147 25,74 29,53
5S LOTE SURTIDO 5-S 16 27,76 31,77

TEB327 LOTE THE EXQUISITE BOX 327 145 29,55 34,40
7SM LOTE SURTIDO 7-S MEZQUITA 18 30,65 33,72

6S LOTE SURTIDO 6-S 17 32,02 36,96
8S LOTE SURTIDO 8-S 19 33,78 38,54

VR604 PACK GOURMET 604 VEGAMAR 154 33,84 38,50
TEB326 LOTE THE EXQUISITE BOX 326 143 34,11 38,96
TEB325 LOTE CAJA LUJO THE EXQUISITE BOX 325 142 35,87 40,95
TEB324 LOTE THE EXQUISITE BOX 324 141 37,20 42,50

9SW LOTE SURTIDO 9-S WHISKY 20 39,80 45,96
9SG LOTE SURTIDO 9-S GINEBRA 20 39,80 45,96
9SR LOTE SURTIDO 9-S RON 20 39,80 45,96

10SW LOTE SURTIDO 10-S WHISKY 21 41,27 47,73
10SG LOTE SURTIDO 10-S GINEBRA 21 41,27 47,73
10SB LOTE SURTIDO 10-S BRANDY 21 41,27 47,73

TEB323 LOTE THE EXQUISITE BOX 323 139 41,32 47,17
11SVEG LOTE SURTIDO 11-S VEGETARIANO 22 42,12 47,34

12SW LOTE SURTIDO 12-S WHISKY 23 43,35 50,16
12SG LOTE SURTIDO 12-S GINEBRA 23 43,35 50,16
12SR LOTE SURTIDO 12-S RON 23 43,35 50,16

TEB322 LOTE THE EXQUISITE BOX 322 137 44,00 50,24
13S LOTE SURTIDO 13-S 24 44,67 51,09
14S LOTE SURTIDO 14-S 25 49,23 55,68

15SW LOTE SURTIDO 15-S WHISKY 26 49,80 57,53
15SB LOTE SURTIDO 15-S BRANDY 26 49,80 57,53
15SR LOTE SURTIDO 15-S RON 26 49,80 57,53
16SA LOTE SURTIDO 16-S ALHAMBRA 27 49,91 54,90

CESTAS, BAÚLES Y BANDEJAS

501CT BAÚL SURTIDO 501-CT 54 46,38 54,13

ESTUCHES REGALO

100R ESTUCHE REGALO 100-R 74 9,59 11,60
101R ESTUCHE REGALO 101-R 74 10,92 13,21
102R ESTUCHE REGALO 102-R 75 13,63 16,49
103R ESTUCHE REGALO 103-R 75 15,23 18,43
104R ESTUCHE REGALO 104-R 76 19,70 23,84

VR601 PACK REGALO 601 VEGAMAR 152 19,83 23,99
VR602 PACK REGALO 602 VEGAMAR 152 21,90 26,50
105R ESTUCHE REGALO 105-R 76 22,91 27,72

VR603 PACK REGALO 603 VEGAMAR 153 25,62 31,00
106R ESTUCHE REGALO 106-R 77 29,39 35,56
107R ESTUCHE REGALO 107-R 77 29,56 35,77
109R ESTUCHE REGALO 109-R 78 29,80 36,06
108R ESTUCHE REGALO 108-R 78 32,05 38,78

VR605 PACK REGALO 605 VEGAMAR 155 33,35 38,50
VR606 PACK REGALO 606 VEGAMAR 156 34,71 42,00
111R ESTUCHE REGALO 111-R 79 37,77 45,70
110R ESTUCHE REGALO 110-R 79 39,12 47,34
112R ESTUCHE REGALO 112-R 80 39,42 47,70

VR607 PACK REGALO 607 VEGAMAR 157 39,67 48,00
113R ESTUCHE REGALO 113-R 80 39,84 48,21
114R ESTUCHE REGALO 114-R 81 44,58 53,94

VR608 PACK REGALO 608 VEGAMAR 158 44,63 54,00
VR609 PACK REGALO 609 VEGAMAR 158 44,63 54,00
115R ESTUCHE REGALO 115-R 81 45,63 54,59

VR610 PACK REGALO 610 VEGAMAR 159 46,35 54,85
TEB321 LOTE CAJA LUJO THE EXQUISITE BOX 321 135 46,57 53,48

CÓDIGO DESCRIPCIÓN PÁG
BASE 

IMPONIBLE
€

TOTAL IVA
INCLUIDO

€

LOTES SURTIDOS

TEB319 LOTE THE EXQUISITE BOX 319 131 52,16 59,56
17S LOTE SURTIDO 17-S 28 53,90 60,00
18S LOTE SURTIDO 18-S 29 58,67 66,88

TEB317 LOTE APTO CELÍACOS THE EXQUISITE BOX 317 129 59,26 67,36
TEB316 LOTE ECOLÓGICO THE EXQUISITE BOX 316 127 59,28 67,45
TEB315 LOTE VEGANO THE EXQUISITE BOX 315 126 59,82 67,72

19S LOTE SURTIDO 19-S 30 59,95 67,87
VR611 PACK GOURMET 611 VEGAMAR 160 60,64 68,75

TEB314 LOTE THE EXQUISITE BOX 314 125 62,87 72,01
20SW LOTE SURTIDO 20-S WHISKY 31 63,55 73,31
20SG LOTE SURTIDO 20-S GINEBRA 31 63,55 73,31
20SR LOTE SURTIDO 20-S RON 31 63,55 73,31

VR612 PACK GOURMET 612 VEGAMAR 161 67,64 76,70
21SW LOTE SURTIDO 21-S WHISKY 32 68,15 78,53
21SG LOTE SURTIDO 21-S GINEBRA 32 68,15 78,53
21SR LOTE SURTIDO 21-S RON 32 68,15 78,53

TEB309 LOTE THE EXQUISITE BOX 309 114 68,74 78,30
TEB307 LOTE CAJA LUJO THE EXQUISITE BOX 307 111 71,41 81,82

22S LOTE SURTIDO 22-S 33 75,07 85,38
23S LOTE SURTIDO 23-S 34 75,76 87,45
24S LOTE SURTIDO 24-S 35 76,71 87,30

TEB306 LOTE THE EXQUISITE BOX 306 109 86,75 98,70
25S LOTE SURTIDO 25-S 36 87,90 100,03
26S LOTE SURTIDO 26-S 37 89,63 102,70

VR613 PACK GOURMET 613 VEGAMAR 162 96,51 110,75
27S LOTE SURTIDO 27-S 38 99,43 112,51

CESTAS, BAÚLES Y BANDEJAS

TEB320 BANDEJA THE EXQUISITE BOX 320 133 51,25 59,50
TEB318 BANDEJA THE EXQUISITE BOX 318 130 57,18 65,77
TEB313 BANDEJA THE EXQUISITE BOX 313 123 63,42 73,56
TEB312 BANDEJA THE EXQUISITE BOX 312 121 65,06 75,13
TEB311 BAÚL THE EXQUISITE BOX 311 119 67,74 78,52
TEB308 BAÚL THE EXQUISITE BOX 308 113 69,06 80,06

502TURIN LOTE SURTIDO 502-TURÍN 55 69,99 80,58
503TR TROLLEY SURTIDO 503-TR 56 74,83 88,05

504HOR CESTA SURTIDA 504-HORECA 57 90,98 104,35
TEB305 BAÚL THE EXQUISITE BOX 305 107 93,67 107,35

ESTUCHES REGALO

117R ESTUCHE REGALO 117-R 82 56,00 67,76
116R ESTUCHE REGALO 116-R 82 57,55 69,64

TEB310 LOTE CAJA LUJO THE EXQUISITE BOX 310 117 68,11 80,14

ESTUCHES JAMONEROS

200J ESTUCHE JAMONERO 200-J 85 53,19 59,73
201J ESTUCHE JAMONERO 201-J 85 54,39 61,57
202J ESTUCHE JAMONERO 202-J 86 59,58 67,53
204J ESTUCHE JAMONERO 204-J 87 81,43 91,38
203J ESTUCHE JAMONERO 203-J 86 82,78 92,92
205J ESTUCHE JAMONERO 205-J 87 85,28 96,14
206J ESTUCHE JAMONERO 206-J 88 99,55 112,10

51-100€

9-5 0€
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Índice General

CÓDIGO DESCRIPCIÓN PÁG
BASE 

IMPONIBLE
€

TOTAL IVA
INCLUIDO

€

LOTES SURTIDOS

28S LOTE SURTIDO 28-S 39 109,54 123,44
VR614 PACK GOURMET 614 VEGAMAR 163 110,46 126,35

29S LOTE SURTIDO 29-S 40 119,32 135,10
30S LOTE SURTIDO 30-S 41 119,70 136,45
31S LOTE SURTIDO 31-S 42 129,88 149,06
32S LOTE SURTIDO 32-S 43 137,56 156,37

VR615 PACK GOURMET 615 VEGAMAR 164 157,20 177,83
33S LOTE SURTIDO 33-S 44 157,60 178,86
34S LOTE SURTIDO 34-S 46 158,38 183,00
35S LOTE SURTIDO 35-S 48 199,73 226,28

CESTAS, BAÚLES Y BANDEJAS

505CAMPE BAÚL SURTIDO 505-CAMPERO 58 109,56 126,87
506PLUS CESTA SURTIDA 506-PLUS 59 135,96 155,33

507ART BAÚL SURTIDO 507-ARTESANO 60 154,19 176,88
TEB303 BAÚL THE EXQUISITE BOX 303 103   185,74 212,33
508NOB BAÚL SURTIDO 508-NOBLE 61 188,05 215,74

ESTUCHES REGALO

118R ESTUCHE REGALO 118-R 83 118,12 139,64

ESTUCHES JAMONEROS

207J ESTUCHE JAMONERO 207-J 88 109,26 123,03
208J ESTUCHE JAMONERO 208-J 89 110,63 125,19
209J ESTUCHE JAMONERO 209-J 89 111,13 125,07
210J ESTUCHE JAMONERO 210-J 90 135,99 152,71

TEB304 JAMONERO THE EXQUISITE BOX 304 104 145,10 162,73
211J ESTUCHE JAMONERO 211-J 90 147,92 165,92
212J ESTUCHE JAMONERO 212-J 91 189,14 211,45

10 1 -2 00€

CÓDIGO DESCRIPCIÓN PÁG
BASE 

IMPONIBLE
€

TOTAL IVA
INCLUIDO

€

LOTES SURTIDOS

36S LOTE SURTIDO 36-S 49 261,96 298,44
37S LOTE SURTIDO 37-S 50 456,74 512,49
38S LOTE SURTIDO 38-S 51 599,24 668,12

CESTAS, BAÚLES Y BANDEJAS

509DEL CESTA SURTIDA 509-DELICIAS 62 213,90 246,87
510SENA BAÚL SURTIDO 510-SENA 63 278,27 321,70

511IBE CESTA SURTIDA 511-IBÉRICA 64 286,72 326,62
512MON BAÚL SURTIDO 512-MONACO 65 399,21 456,62
TEB302 BAÚL THE EXQUISITE BOX 302 101 419,44 479,72
513BIB BAÚL SURTIDO 513-IBÉRICO 66 431,43 493,57

514JOYA CESTA SURTIDA 514-JOYA 67 837,34 941,09
TEB301 CESTA THE EXQUISITE BOX 301 99 1.073,22 1.213,89

515BAULG BAÚL SURTIDO 515-BAÚL GRANDE 68 1.182,86 1.333,51
516MAGNU CESTA SURTIDA 516-MAGNUM 70 2.148,05 2.442,78

ESTUCHES JAMONEROS

214J ESTUCHE JAMONERO 214-J 92 199,00 223,47
213J ESTUCHE JAMONERO 213-J 92 207,74 231,73

VR616 JAMONERO 616 VEGAMAR 165 214,60 238,66
215J ESTUCHE JAMONERO 215-J 93 284,31 317,56
216J ESTUCHE JAMONERO 216-J 93 345,69 385,06
217J ESTUCHE JAMONERO 217-J 94 486,40 540,06

VR617 JAMONERO 617 VEGAMAR 166 570,01 631,92
218J ESTUCHE JAMONERO 218-J 95 582,40 646,89

201-2.150€

Regala Tradición. Variedad. pág. 9

Regala Exquisitez. Sensaciones. pág. 97

Regala Selección. Exclusividad.  pág. 151

Regala Tradición. Variedad. pág. 9

Regala Exquisitez. Sensaciones. pág. 97

Regala Selección. Exclusividad.  pág. 151
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PACKAGING 

CONDICIONES GENERALES

EL PEDIDO
El pedido se considera en �rme cuando el cliente recibe la conformidad de Grupo Disber a través de e-mail.
EL PRECIO
Se considera al contado, en efectivo (importes inferiores a 2.500 €) o transferencia anticipada. Las transferencias anticipadas se deberán realizar 7 días antes de la entrega de la 
mercancía. Estos precios son válidos para España Penínsular y Baleares. Para Canarias, existe un catálogo especí�co, que puede solicitar en nuestra delegación de Las Palmas. Se 
aplicará el IVA e impuestos vigentes en la fecha de servicio.
POSIBLE ROTURA DE STOCK
Grupo Disber se reserva el derecho a sustituir cualquier producto por otro de igual o superior categoría y precio, sin coste adicional.
CONTENIDO
Los artículos contenidos en el lote son los indicados en el texto de cada referencia. En caso de discrepancia entre el texto y la fotografía, predomina lo indicado en el texto. 
Los artículos que no se incluyan en el texto se consideran artículos decorativos en la fotografía. 
ENTREGAS DE MERCANCÍA EN EMPRESAS
Deben indicar la persona encargada de la recepción, teléfono de contacto, los horarios, así como un intervalo de 2 a 3 días para la entrega. Las entregas serán en planta calle y no 
incluyen servicios especiales, en el caso de necesitar despaletizado o subida a planta, se deberá indicar y consultar el importe del servicio.
ENTREGAS EN DOMICILIOS
Nos deberán facilitar los datos actualizados, más el teléfono, para agilizar la entrega en caso de ausencia del destinatario. Si esto se hace por medio de un archivo adjunto a un 
correo electrónico, se facilita el trabajo y se evitan errores. Si los datos facilitados por el cliente son erróneos o se modi�ca la dirección de entrega, los gastos generados por segundos 
envíos recaerán a cargo del cliente.
GARANTÍA
Para evitar cualquier tipo de manipulación durante el transporte, todos nuestros productos salen de fábrica debidamente precintados y �ejados. Si llegara roto o deteriorado, debe 
rechazar el lote y ponerlo en nuestro conocimiento en 24 horas en el e-mail: consultas@grupodisber.es Los cambios de producto se realizarán hasta el 31 de enero siguiente a la 
Navidad, siempre presentando el artículo afectado e indicando el número del código de barras del lote, que encontrará en el precinto de garantía de la caja de cartón que contiene los 
productos. No se realizarán cambios de producto que hayan sido loncheados por el destinatario. Los artículos al vacío no son conservas. No se admiten reclamaciones por pérdidas 
de vacío transcurridas 72 horas posteriores a la entrega.

Estos costes son para Cajas y Estuches. En caso de Cestas y Baúles se incrementará de 15 a 20€ según peso y volumen.
Estos plazos y cantidades son máximas. Pueden variar a menos, en función de stock y circunstancias. 
*NOTA: En las ampliaciones de pedidos, en caso de haber sido enviada ya el resto de la mercancía, se tendrán que contemplar costes de transporte.

LUGAR DE ENTREGA PLAZOS DE ENTREGA COSTE

En nuestras instalaciones (recogida) De 1 a 5 días, dependiendo de stock 0€

En toda España peninsular 

Domicilio particular De 10 a 15 días De 15 a 20€, según tarifa de la agencia

Empresas De 5 a 10 días
Pedido <350€ (IVA incl.) 15€/entrega

Pedido >350€ (IVA incl.) Consultar condiciones

Baleares Según agencia Según tarifa de la agencia
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      4 RAZONES PARA CONFIAR EN NOSOTROS 

Por nuestra variedad, calidad y selección

Contamos con más de 150 regalos, tres líneas bien de�nidas para todos los 
gustos, productos de primeras marcas envueltos en un packaging atractivo. 

Por la tecnología y control en nuestros procesos  

Utilizamos la tecnología RFID para controlar la trazabilidad de cada regalo, es 
decir, a cada uno de ellos se le etiqueta con un Chip de identi�cación mediante 
lectura de radiofrecuencia que incluye un número único. Así se controla la 
trazabilidad alimentaria hacia adelante y hacia atrás. Además se comprueba 
mediante la lectura de los mismos que el pedido está correctamente preparado. 
La carga del camión también es supervisada de este modo.

Controlamos todos los procesos desde la recepción de la materia prima, haciendo 
hincapié en los productos cárnicos a los que aplicamos un código identi�cativo 
para asegurar la autenticidad de la pieza seleccionada y calidad del producto. 
Todos nuestros proveedores pasan por un exhaustivo control para asegurar la 
calidad de nuestros productos. 

Confeccionamos todos nuestros  productos siguiendo el sistema de gestión de 
calidad según la norma ISO 9001:2015.

Por nuestro servicio y experiencia

Más de 30 años de experiencia, más de 500 personas implicadas que con esfuerzo 
han conseguido sumar cada año. Contamos con 70.000m² de instalaciones 
techadas, más de 35 líneas de producción con las que conseguimos elaborar 
más de 30.000 cestas y lotes de Navidad al día. 

Todas nuestras operaciones de logística interna están controladas por un 
exhaustivo sistema que nos permite garantizar que cada uno de los lotes 
confeccionados a mano contienen la cantidad correcta de artículos. Además, 
los lotes alimentarios de cada materia prima, correspondientes a cada materia 
prima utilizada quedan registrados y vinculados a cada uno de los regalos. 

Contamos con una red de distribución por todo el territorio nacional, más de 150 
distribuidores confían en Grupo Disber. 

Por la satisfacción de quien lo recibe

Porque cada regalo se envía perfecto, porque cada caja se �eja automáticamente 
y se precinta para evitar que sea manipulada.
Una vez el palet está completo, se retractila perfectamente (incluso por arriba), 
protegiendo los cantos para que la mercancía llegue en el mejor estado posible.

EMPRESA

Debido a la situación generada por el Covid-19, Grupo Disber 
ha trabajado para cumplir con las medidas recomendadas 
por Sanidad. Todos nuestros regalos de Navidad han sido 
confeccionados con las máximas garantías para nuestro 
personal y nuestros clientes. Consulta más información en 
nuestra web www.grupodisber.es 
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LUGAR DE ENTREGA PLAZOS DE ENTREGA COSTE

En nuestras instalaciones (recogida) De 1 a 5 días, dependiendo de stock 0€

En toda España peninsular 

Domicilio particular De 10 a 15 días De 15 a 20€, según tarifa de la agencia

Empresas De 5 a 10 días
Pedido <350€ (IVA incl.) 15€/entrega

Pedido >350€ (IVA incl.) Consultar condiciones

Baleares Según agencia Según tarifa de la agencia



La tradición de siempre envuelta en regalo. 
Para quien busca marcas reconocidas, 

variedad y buena presentación. 

Regala Tradición 





LOTES SURTIDOS 
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LICORES
1 Cava CODORNIU VINTAGE Brut Reserva                

TURRONES Y DULCES         
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra PICÓ   
1 Chocolate Negro con Almendras 125 g ANTIU XIXONA 
1 Trufas de Chocolate 100 g LACASA                   

CONSERVAS Y OTROS         
1 Caja de Cartón decorada (36.5x12x12 cm)

Lote Surtido  REF. 1S |            9,68€  11,29€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Chorizo Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTELUZ        

LICORES
1 Espumoso Natural PLATINO Brut CHARMAT             
1 Vino Tinto MARQUÉS DE ARDOZA                      
1 Vino Blanco MARQUÉS DE ARDOZA   

TURRONES Y DULCES
1 Bombones Chocolate con Leche 65 g LACASA           
1 Caprichos de Chocolate 100 g MONTETURIA            

1 Neulas Bañadas al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO       
1 Súper Neulas Artesanas 50 g LA SENIA (DICAR)  

CONSERVAS Y OTROS
1 Dátiles Con�tados 100 g CASA BARBERÁ              
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g CASA BARBERÁ  
1 Bolsa 40 g Sticks Salados CROCO                         
1 Caja de Cartón decorada y con asa (43x35x11 cm) 

Lote Surtido  REF. 2S |            11,69€  13,50€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Salchichón Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTELUZ     
1 Tarrina (2Ud.) 80 g Sobrasada Mallorca CRISOL 

LICORES
1 Cava DELAPIERRE TRADICIÓN Brut de Codorniu        
1 Vino Tinto MARQUÉS DE ARDOZA                      
1 Vino Blanco MARQUÉS DE ARDOZA                     
1 Vino Rosado MARQUÉS DE ARDOZA

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g ARTESANÍA de E. Garrigós 
1 Turrón 150 g Jijona ARTESANÍA de E. Garrigós      
1 Bombón Crujiente 150 g EL SANTO                    
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA               
1 Ambrosías de Chocolate con Leche (4 unidades) TIRMA    
1 Neulas Bañadas al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO       
1 Gominolas Surtidas 80 g DAMEL                        

CONSERVAS Y OTROS
1 Bolsa 40 g Sticks Salados CROCO                         
1 Caja de Cartón decorada y con asa (50x37x11 cm)

Lote Surtido  REF. 3S |            18,93€  21,81€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Sobre 90 g Jamón Añejo Bodega LA BARRICA       
1 Chorizo Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTELUZ        
1 Tarrina (2Ud.) 80 g Sobrasada Mallorca CRISOL 

LICORES
1 Cava JAUME SERRA Brut Nature Edición Oro          
1 Vino Tinto DEFINITIVE Grupo Bodegas Olarra  
1 Vino Tinto ACANTUS Grupo Bodegas Olarra    
1 Vino Blanco DEFINITIVE Grupo Bodegas Olarra     
1 Vino Rosado ACANTUS Grupo Bodegas Olarra 

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g ARTESANÍA de E. Garrigós 
1 Turrón 150 g Jijona ARTESANÍA de E. Garrigós      
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO   
1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA     
1 Wafer de Café Fortaleza 185 g FLORBÚ               
1 Caprichos de Chocolate 100 g MONTETURIA            
1 Neulas Bañadas al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO       
1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO 
1 Gominolas Surtidas 80 g DAMEL                        

CONSERVAS Y OTROS
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Caja de Cartón decorada y con asa (60x39x11 cm) 

Lote Surtido  REF. 4S |            23,85€  27,48€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA                                                                     
1 Sobre 90 g Jamón Añejo Bodega LA BARRICA       
1 Chorizo Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTELUZ     
1 Tarrina (2Ud.) 80 g Sobrasada Mallorca CRISOL 

LICORES
1 Cava DOMINIO DE CALLES Brut                          
1 Vino Tinto DEFINITIVE Grupo Bodegas Olarra  
1 Vino Tinto ACANTUS Grupo Bodegas Olarra    
1 Vino Blanco ACANTUS Grupo Bodegas Olarra  
1 Vino Rosado DEFINITIVE Grupo Bodegas Olarra

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g D.O. Xixona LA FAMA                     
1 Turrón 150 g Jijona D.O. Xixona LA FAMA           
1 Bombones Chocolate con Leche 65 g LACASA           
1 Galletas de Mantequilla 125 g MELS                   
1 Galletas 120 g PRINCESA de Artiach                 
1 Wafer de Café Fortaleza 185 g FLORBÚ               
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA               
1 Neulas Bañadas al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO       
1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO 

CONSERVAS Y OTROS
1 Nuez Imperial 150 g Etiqueta Negra ITAC              
1 Dátiles Con�tados 100 g CASA BARBERÁ              
1 Caja de Cartón decorada y con asa (74x39x11 cm)

Lote Surtido  REF. 5S |            27,76€  31,77€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Sobrasada Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA       
1 Morcilla Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA        
1 Chorizo Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTELUZ     

LICORES
1 Ron Añejo Selecto BERMÚDEZ 7 Años 35 cl          
1 Cava JAUME SERRA Brut Nature Edición Oro          
1 Vino Tinto SOCA Crianza Grupo Bodegas Olarra      
1 Vino Tinto DEFINITIVE Grupo Bodegas Olarra  
1 Vino Blanco ACANTUS Grupo Bodegas Olarra

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g D.O. Xixona LA FAMA                     
1 Turrón 150 g Jijona D.O. Xixona LA FAMA           
1 Turrón Chocolate Crujiente 150 g ANTIU XIXONA     
1 Galletas de Mantequilla 125 g MELS                   
1 Caprichos de Hojaldre con Miel 125 g LA CONFITERA   
1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA     
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA               
1 Delicias de Turrón de Jijona 100 g ANTIU XIXONA  
1 Neulas Bañadas al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO       
1 Gominolas Surtidas 80 g DAMEL                        

CONSERVAS Y OTROS
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g 
   CASA BARBERÁ  
1 Caja de Cartón decorada y con asa 
   (60x39x11 cm) 

Lote Surtido  REF. 6S |            32,02€  36,96€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Queso Curado 450 g aprox. CAMPO CURADO de Cerrato 
1 Fuet 200 g aprox. Pavo y Ternera Halal MOSAIC de CAULA     

LICORES
1 Licor de Mora FRUTAYSOL Sin Alcohol              
1 Sidra Asturiana Rosada MAYADOR Sin Alcohol            
1 Sidra Asturiana MAYADOR Sin Alcohol                
1 Tinto CASTILLO DE SALOBREÑA Sin Alcohol 1 Litro

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Alicante D.O. Xixona EL ARTESANO     
1 Turrón 150 g Jijona D.O. Xixona EL ARTESANO      
1 Turrón Chocolate Crujiente 150 g ANTIU XIXONA     
1 Polvorones y Mantecados 200 g Halal LA UNIÓN
1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA     
1 Galletas 120 g PRINCESA de Artiach                 

1 Chocolate a la Taza en Polvo 200 g LACASA            
1 Delicias de Turrón de Jijona 100 g ANTIU XIXONA  
1 Neulas Bañadas al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO       
1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO 
1 Galletas Rellenas de Chocolate 60 g ELGORRIAGA

CONSERVAS Y OTROS
1 Crema de Humus 140 g IBERITOS                         
1 Nuez Imperial 150 g Etiqueta Negra ITAC              
1 Pimientos del Piquillo 290 g Neto ANDRÉS BAIGORRI     
1 Aceitunas Hojiblanca Verdes 235 g Neto SERPIS           
1 Pasas Sultanas 90 g CASA BARBERÁ                     
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g CASA BARBERÁ  
1 Bolsa 40 g Sticks Salados CROCO                         
1 Caja de Cartón decorada y con asa (60x39x11 cm)

Lote Surtido Mezquita  REF. 7SM |            30,65€  33,72€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Sobre 90 g Jamón Añejo Bodega LA BARRICA       
1 Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTELUZ     
1 Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTELUZ        
1 Morcilla Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA        
1 Sobrasada Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA       

LICORES
1 Cava CODORNIU CLÁSICO Selección Brut Nature       
1 Vino Tinto DEFINITIVE Grupo Bodegas Olarra  
1 Vino Tinto ACANTUS Grupo Bodegas Olarra    
1 Vino Blanco ACANTUS Grupo Bodegas Olarra  
1 Vino Rosado DEFINITIVE Grupo Bodegas Olarra

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Alicante D.O. Xixona EL ARTESANO     
1 Turrón 150 g Jijona D.O. Xixona EL ARTESANO      

1 Turrón 140 g Chocolate Crujiente Noir TRAPA       
1 Bombones 72 g ARTESANÍA de TRAPA                   
1 Galletas de Mantequilla 125 g MELS                   
1 Polvoroncitos Surtidos 150 g ESTEPA                
1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA     
1 Galletas 120 g PRINCESA de Artiach                 
1 Wafer de Café Fortaleza 185 g FLORBÚ               
1 Biscuits de Cacao 100 g LA CONFITERA               
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA               
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 Ambrosías de Chocolate con Leche (4 unidades) TIRMA    
1 Súper Neulas Artesanas 50 g LA SENIA (DICAR)       

CONSERVAS Y OTROS
1 Dátiles Con�tados 100 g CASA BARBERÁ              
1 Caja de Cartón decorada y con asa (74x39x11 cm)

Lote Surtido  REF. 8S |            33,78€  38,54€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Sobre 90 g Jamón Añejo Bodega LA BARRICA       
1 Chorizo Ibérico Bellota 150 g aprox. 
   MONTEHONFRÍA 
1 Salchichón Ibérico Bellota 150 g aprox. 
   MONTEHONFRÍA
1 Sobrasada Ibérica Salamanca 250 g
   MONTEHONFRÍA       

LICORES
1 Whisky BALLANTINES 5 Años 50 cl
  ó Ginebra Premium BRITISH London Dry Gin 70 cl
  ó Ron CENTENARIO Reserva Premium 5 Años 70 cl                
1 Cava CODORNIU VINTAGE Brut Reserva                
1 Vino Tinto SOCA Crianza Grupo Bodegas Olarra      
1 Vino Tinto DEFINITIVE Grupo Bodegas Olarra  
1 Vino Blanco ACANTUS Grupo Bodegas Olarra  
1 Vino Rosado DEFINITIVE Grupo Bodegas Olarra

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Alicante D.O. Xixona EL ARTESANO     
1 Turrón 150 g Jijona D.O. Xixona EL ARTESANO      
1 Turrón 150 g Terronico (Guirlache) EL ARTESANO Oro 
1 Turrón 150 g Coco Calidad Suprema EL ARTESANO     
1 Bombones 72 g ARTESANÍA de TRAPA                   
1 Galletas de Mantequilla 125 g MELS                   
1 Bombón Crujiente 150 g EL SANTO                    
1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA     
1 Wafer de Café Fortaleza 185 g FLORBÚ               
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA               
1 Neulas Bañadas al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO       
1 Súper Neulas Artesanas 50 g LA SENIA (DICAR)       
1 Gominolas Surtidas 80 g DAMEL                        

CONSERVAS Y OTROS         
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g 
   CASA BARBERÁ  
1 Caja de Cartón decorada y con asa       
 (74x39x11 cm)

Lote Surtido  REF. 9S whisky o ginebra o ron  |            39,80€  45,96€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Morcilla Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA
1 Sobrasada Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA
1 Chorizo Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTELUZ
1 Salchichón Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTELUZ

LICORES
1 Whisky JACK DANIEL’S TENNESSEE 35 cl
  ó Ginebra BRECON 5 Destilaciones Special Reserve 70 cl
  ó Brandy GRAN DUQUE DE ALBA Gran Reserva Estuchado 35 cl
1 Cava FREIXENET Brut Nature Blanc de Blancs
1 Vino Tinto D.O. Rioja OTOÑAL Crianza Bodegas Olarra
1 Vino Tinto ACANTUS Grupo Bodegas Olarra
1 Vino Blanco ACANTUS Grupo Bodegas Olarra
1 Vino Rosado DEFINITIVE Grupo Bodegas Olarra

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Alicante ARTESANÍA de E. Garrigós
1 Turrón 150 g Jijona ARTESANÍA de E. Garrigós
1 Turrón 140 g Chocolate Crujiente Noir TRAPA
1 Bombones 72 g ARTESANÍA de TRAPA
1 Galletas de Mantequilla 125 g MELS
1 Bombón Crujiente 150 g EL SANTO
1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA
1 Biscuits de Cacao 100 g LA CONFITERA
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA
1 Neulas Bañadas al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO
1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO
1 Gominolas Surtidas 80 g DAMEL

CONSERVAS Y OTROS
1 Nuez Imperial 150 g Etiqueta Negra ITAC
1 Paté Ibérico al Pedro Ximénez 78 g ZUBIA
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra 78 g ZUBIA
1 Caja de Cartón decorada y con asa 
   (74x39x11 cm)

Lote Surtido  REF. 10S whisky o ginebra o brandy |            41,27€  47,73€ IVA INC. 
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LICORES                                                                     
1 Vino Tinto SOCA Crianza Grupo Bodegas Olarra      
1 Vino Tinto DEFINITIVE Grupo Bodegas Olarra  
1 Vino Blanco ACANTUS Grupo Bodegas Olarra  

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 200 g Crema Almendra EL ABUELO Biolovers

CONSERVAS Y OTROS
1 Molinillo Gigante 320 g Neto Sal Picante 
   Selección CARMENCITA 
1 Azúcar de Coco Bio 250 g OXFAM INTERMÓN            
1 Habitas Baby Aceite de Oliva 225 g Neto
   ANDRÉS BAIGORRI Selección

1 Mousse de Tomate con Aceituna 130 g ZUBIA            
1 Cracker Rústico Avena 125 g HORNO DELICATALIA        
1 Espárragos Extra 1/2 kg. (330 g Neto) CELORRIO     
1 Crema Espárragos 485 g Neto ALMANAQUE                  
1 Chips 85 g Chirivía, Boniato Naranja y Remolacha MIKSO
1 Corazones Alcachofa 290 g Neto 8/12 Frutos CELORRIO  
1 Nuez Imperial 150 g Etiqueta Negra ITAC              
1 Pimientos del Piquillo Extra 290 g Neto CELORRIO     
1 Guindillas en Vinagre 295 g Neto SARASA  
1 Surtido de Setas 280 g Neto CELORRIO                 
1 Aceitunas Hojiblanca Verdes 235 g Neto SERPIS           
1 Pasas Sultanas 90 g CASA BARBERÁ                     
1 Dátiles Con�tados 100 g CASA BARBERÁ              
1 Caja de Cartón decorada y con asa (60x39x11 cm) 

Lote Surtido Vegetariano  REF. 11SVEG |            42,12€  47,34€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA         
1 Sobre 90 g Jamón Añejo Bodega LA BARRICA       
1 Sobrasada Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA       
1 Morcilla Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA        
1 Chorizo Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTELUZ     

LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 35 cl     
  ó Ginebra BRECON 5 Destilaciones Special Reserve 70 cl
  ó Ron Añejo HAVANA CLUB 5 Años 70 cl  
1 Cava FREIXENET Brut Nature Blanc de Blancs        
1 Vino Tinto HUELLA de Garnacha VEGAMAR   
1 Vino Tinto ACANTUS Grupo Bodegas Olarra    
1 Vino Blanco DEFINITIVE Grupo Bodegas Olarra     
1 Vino Rosado DEFINITIVE Grupo Bodegas Olarra 

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Alicante D.O. Xixona EL ARTESANO     
1 Turrón 150 g Jijona D.O. Xixona EL ARTESANO      
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Galletas de Mantequilla 125 g MELS                   
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO   
1 Delicias de Con�tería Toledana 125 g LA PREFERIDA  
1 Galletas 120 g PRINCESA de Artiach                 
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA               
1 CONGUITOS de Chocolate 45 g LACASA               

CONSERVAS Y OTROS
1 Nuez Imperial 150 g Etiqueta Negra ITAC              
1 Paté al Pedro Ximénez con Pasas 70 g 
   INDALITOS     
1 Crema de Sobrasada con Miel 70 g 
  INDALITOS         
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g 
   CASA BARBERÁ  
1 Caja de Cartón decorada y con asa 
   (74x39x11 cm)

Lote Surtido  REF. 12S whisky o ginebra o ron |            43,35€  50,16€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Sobre 90 g Jamón Añejo Bodega LA BARRICA       
1 Queso Curado 450 g aprox. GRAN CAPITÁN        
1 Sobrasada Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA       
1 Morcilla Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA        
1 Chorizo Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTELUZ     

LICORES
1 Cava FREIXENET Brut Nature Blanc de Blancs        
1 Cava VEGAMAR Brut Nature Cuvée Especial           
1 Vino Tinto BERBERANA Carta de Plata                  
1 Vino Tinto ACANTUS Grupo Bodegas Olarra    
1 Vino Rosado SOCA Grupo Bodegas Olarra             
1 Vino Blanco DEFINITIVE Grupo Bodegas Olarra

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g ARTESANÍA de E. Garrigós 
1 Turrón 150 g Jijona ARTESANÍA de E. Garrigós      
1 Bombones Chocolate con Leche 65 g LACASA           
1 Chocolate Negro 72% Cacao 100 g ANTIU XIXONA 
1 Polvoroncitos Surtidos 150 g ESTEPA                
1 Trufas Cacao con Caramelo a la Sal 100 g LACASA    
1 Mazapán Calidad Suprema 100 g LA FAMA              
1 Galletas 120 g PRINCESA de Artiach                 
1 Biscuits de Cacao 100 g LA CONFITERA               
1 TENTENPIÉ de Chocolate Crujiente 100 g MEIVEL     
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA               
1 CONGUITOS de Chocolate 45 g Lacasa                
1 Neulas Bañadas al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO       
1 Gominolas Surtidas 80 g DAMEL                        

1 Galletas Rellenas de Chocolate 60 g 
   ELGORRIAGA

CONSERVAS Y OTROS
1 Nuez Cáscara Selección 150 g CASA BARBERÁ            
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra 78 g ZUBIA              
1 Paté Ibérico al Pedro Ximénez 78 g ZUBIA              
1 Pasas Sultanas 90 g CASA BARBERÁ                     
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g 
   CASA BARBERÁ  
1 Bolsa 40 g Sticks Salados CROCO                         
1 Caja de Cartón decorada y con asa
   (74x39x11 cm)

Lote Surtido  REF. 13S |            44,67€  51,09€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Pack 12 Sobres 90 g Jamón Reserva LA BARRICA       
1 Sobrasada Ibérica Curada de Jabugo 160 g CUYAR     
1 Chorizo Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTELUZ     

LICORES
1 Cava DOMINIO DE CALLES Brut                          
1 Vino Tinto DEFINITIVE Grupo Bodegas Olarra  
1 Vino Tinto ACANTUS Grupo Bodegas Olarra    

1 Vino Rosado SOCA Grupo Bodegas Olarra             
1 Vino Blanco ACANTUS Grupo Bodegas Olarra

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g D.O. Xixona LA FAMA                     
1 Turrón 150 g Jijona D.O. Xixona LA FAMA           
1 Chocolate Negro con Almendras 125 g ANTIU XIXONA 
1 Bombones Chocolate con Leche 65 g LACASA           
1 Galletas de Mantequilla 125 g MELS                   
1 Galletas 120 g PRINCESA de Artiach                 
1 Wafer de Café Fortaleza 185 g FLORBÚ               

1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA               
1 Neulas Bañadas al Cacao 55 g 
   MUNDO BARQUILLO       
1 Neulas Cañón 50 g 
   LA ARTESANA DEL CASTILLO 

CONSERVAS Y OTROS
1 Nuez Imperial 150 g Etiqueta Negra ITAC              
1 Dátiles Con�tados 100 g CASA BARBERÁ              
1 Caja de Cartón decorada y con asa 
   (80x39x11 cm)

Lote Surtido  REF. 14S |            49,23€  55,68€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Sobre 90 g Jamón Añejo Bodega LA BARRICA       
1 Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTELUZ     
1 Sobrasada Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA       
1 Morcilla Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA        

LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 35 cl
  ó Brandy GRAN DUQUE DE ALBA Gran Reserva 
     Estuchado 35 cl 
  ó Ron Añejo HAVANA CLUB RITUAL 70 cl      
1 Cava CODORNIU ANNA ICE EDITION                    
1 Vino Tinto Rioja GRAN ALBINA Reserva 

1 Vino Tinto HUELLA de Syrah VEGAMAR     
1 Vino Rosado SOCA Grupo Bodegas Olarra             
1 Vino Blanco ACANTUS Grupo Bodegas Olarra

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Alicante D.O. Xixona EL ARTESANO     
1 Turrón 150 g Jijona D.O. Xixona EL ARTESANO      
1 Turrón 150 g Coco Calidad Suprema EL ARTESANO     
1 Bombones Cortados Noir 70% 115 g TRAPA             
1 Alfajor de Almendra y Miel 120 g EL SANTO          
1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA     
1 Galletas 120 g PRINCESA de Artiach                 
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g 
   DULMART       

1 CONGUITOS de Chocolate 45 g Lacasa                
1 Neulas Bañadas al Cacao 55 g 
   MUNDO BARQUILLO       

CONSERVAS Y OTROS
1 Nuez Cáscara Selección 150 g 
   CASA BARBERÁ            
1 Paté Ibérico 200 g COREN                              
1 Dulce de Membrillo 200 g LA GÓNDOLA 
1 Cocktail Selecto Frutos Secos 100 g 
   CASA BARBERÁ     
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Caja de Cartón decorada y con asa 
  (74x39x11 cm)

Lote Surtido  REF. 15S whisky o brandy o ron |            49,80€  57,53€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Queso Puro Oveja Curado 900 g aprox. 
   CERRATO 
1 Fuet 200 g aprox. Pavo y Ternera Halal 
   MOSAIC de CAULA     

LICORES
1 Licor de Manzana Sin Alcohol FRUTAYSOL       
1 Botella de FREIXENET Sin Alcohol                             
1 Sidra Asturiana Rosada Sin Alcohol MAYADOR            
1 Botella Tinto Sin Alcohol 
   CASTILLO DE SALOBREÑA 1 L.  
1 Botella Blanco Sin Alcohol
   CASTILLO DE SALOBREÑA 1 L. 

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra 
   PICÓ      
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra 
   PICÓ   
1 Turrón Chocolate Crujiente 150 g ANTIU XIXONA     
1 Turrón 150 g Coco Calidad Suprema EL ARTESANO     
1 Polvorones y Mantecados 200 g Halal LA UNIÓN
1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA     
1 Galletas 120 g PRINCESA de Artiach                 
1 Chocolate a la Taza en Polvo 200 g LACASA            
1 Delicias de Turrón de Jijona 100 g ANTIU XIXONA  
1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO 
1 Gominolas Surtidas 80 g DAMEL

CONSERVAS Y OTROS
1 Espárragos 1 kg. 6/9 (530 g Neto) CELORRIO  
1 Lomos Bonito 190 g Neto Aceite Oliva Virgen 
   MIAU 
1 Crema Espárragos 485 g Neto ALMANAQUE                  
1 Aceitunas Rellenas de Anchoa 350 g Neto SERPIS        
1 Crema de Humus 140 g IBERITOS                         
1 Nuez Cáscara Selección 150 g CASA BARBERÁ            
1 Pimientos del Piquillo Extra 290 g Neto 
   CELORRIO     
1 Pasas Sultanas 90 g CASA BARBERÁ                     
1 Dátiles Con�tados 100 g CASA BARBERÁ              
1 Bolsa 40 g Sticks Salados CROCO                         
1 Caja de Cartón decorada y con asa 
   (80x39x11 cm)    

1 CONGUITOS de Chocolate 45 g Lacasa                
1 Neulas Bañadas al Cacao 55 g 
   MUNDO BARQUILLO       

CONSERVAS Y OTROS
1 Nuez Cáscara Selección 150 g 
   CASA BARBERÁ            
1 Paté Ibérico 200 g COREN                              
1 Dulce de Membrillo 200 g LA GÓNDOLA 
1 Cocktail Selecto Frutos Secos 100 g 
   CASA BARBERÁ     
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Caja de Cartón decorada y con asa 
  (74x39x11 cm)

Lote Surtido Alhambra  REF. 16SA |            49,91€  54,90€ IVA INC. 



28

CHARCUTERÍA
1 Paleta 4.0-4.5 kg aprox. Bodega JOYA DE LA CAMPIÑA  
1 Chorizo Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTEHONFRÍA 
1 Salchichón Ibérico Bellota 150 g aprox. 
   MONTEHONFRÍA
1 Sobrasada Ibérica Salamanca 250 g 
   MONTEHONFRÍA       

LICORES
1 Cava FREIXENET Brut Nature Blanc de Blancs        
1 Vino Tinto ACANTUS Grupo Bodegas Olarra    
1 Vino Blanco DEFINITIVE Grupo Bodegas Olarra     
1 Vino Rosado ACANTUS Grupo Bodegas Olarra

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g D.O. Xixona LA FAMA                     
1 Turrón 150 g Jijona D.O. Xixona EL ARTESANO      
1 Bombones 72 g ARTESANÍA de TRAPA                   
1 Caprichos de Hojaldre con Miel 125 g 
   LA CONFITERA   
1 Bombón Crujiente 150 g EL SANTO                    
1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA     
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA               
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 Neulas Bañadas al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO       
1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO 

CONSERVAS Y OTROS
1 Dátiles Con�tados 100 g
   CASA BARBERÁ              
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g 
   CASA BARBERÁ  
1 Caja de Cartón decorada y con asa 
  (78x39x13 cm)

Lote Surtido  REF. 17S |            53,90€  60,00€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Pack 12 Sobres 90 g Jamón Reserva LA BARRICA       
1 Sobrasada Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA       
1 Morcilla Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA        
1 Chorizo Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTELUZ     

LICORES
1 Whisky CATTO’S 5 Años Blended Scotch 35 cl       
1 Cava CODORNIU CLÁSICO Selección Brut Nature       
1 Vino Tinto HUELLA de Garnacha VEGAMAR   
1 Vino Tinto DEFINITIVE Grupo Bodegas Olarra  
1 Vino Blanco SOCA Airén-Verdejo Grupo Bodegas Olarra

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 100 g Calidad Suprema EL LOBO     
1 Turrón 150 g Jijona Calidad Suprema EL LOBO 
1 Turrón Chocolate Crujiente 150 g ANTIU XIXONA     
1 Galletas de Mantequilla 125 g MELS                   
1 Caprichos de Hojaldre con Miel 125 g LA CONFITERA   
1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA     
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA               
1 Delicias de Turrón de Jijona 100 g ANTIU XIXONA  
1 Neulas Bañadas al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO       
1 Gominolas Surtidas 80 g DAMEL                        

CONSERVAS Y OTROS
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g 
   CASA BARBERÁ  
1 Caja de Cartón decorada y con asa 
   (80x39x11 cm)

Lote Surtido  REF. 18S |            58,67€  66,88€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA                                                                     
1 Paleta 4-4.5 kg aprox. Reserva LA BARRICA           
1 Sobrasada Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA       
1 Chorizo Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTELUZ     

LICORES
1 Crema de Orujo PANIZO 50 cl                      
1 Cava FREIXENET Brut Nature Blanc de Blancs        
1 Vino Tinto ACANTUS Grupo Bodegas Olarra    
1 Vino Tinto DEFINITIVE Grupo Bodegas Olarra  
1 Vino Blanco Verdejo D.O. Rueda 
   DUQUESA DE VALLADOLID

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g D.O. Xixona LA FAMA                     
1 Turrón 150 g Jijona D.O. Xixona LA FAMA           
1 Bombones 72 g ARTESANÍA de TRAPA                   
1 Galletas de Mantequilla 125 g MELS                   
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO   
1 Cortadillos de Sésamo 150 g EL SANTO               
1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA     
1 Galletas 120 g PRINCESA de Artiach                 
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA               
1 Ambrosías de Chocolate con Leche (4 unidades) TIRMA    
1 Súper Neulas Artesanas 50 g LA SENIA (DICAR)       
1 Gominolas Surtidas 80 g DAMEL                        

CONSERVAS Y OTROS
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g 
   CASA BARBERÁ  
1 Caja de Cartón decorada y con asa 
  (78x39x13 cm)

Lote Surtido  REF. 19S |            59,95€  67,87€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
2 Sobre 90 g Jamón Añejo Bodega LA BARRICA       
1 Queso Curado 450 g aprox. CAMPO CURADO de Cerrato 
1 Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox. 
   MONTEHONFRÍA
1 Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTEHONFRÍA
1 Sobrasada Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA       

LICORES
1 Whisky THE ANTIQUARY 5 Años Blended Scotch 70 cl
  ó Ginebra Premium BOTANICAL’S London Dry Gin 35 cl       
  ó Ron Añejo Selecto BERMÚDEZ 7 Años 70 cl
1 Crema de Arroz PANIZO 35 cl                      
1 Cava VEGAMAR PRIVÉE 18 Brut Nature Reserva        
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran Reserva 
1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Reserva Bodegas Olarra   

1 Vino Blanco Verdejo D.O. Rueda 
   DUQUESA DE VALLADOLID
1 Vino Rosado ACANTUS Grupo Bodegas Olarra

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra PICÓ   
1 Surtido Mini Turrones 150 g ANTIU XIXONA 
1 Turrón Chocolate Crujiente 150 g ANTIU XIXONA     
1 Bombones Surtidos 95 g LACASA                      
1 Alfajor de Almendra y Miel 120 g EL SANTO          
1 Galletas 120 g PRINCESA de Artiach                 
1 Biscuits de Cacao 100 g LA CONFITERA               
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA               
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g 
   DULMART      

1 Neulas Bañadas al Cacao 55 g 
   MUNDO BARQUILLO       
1 Súper Neulas Artesanas 50 g 
   LA SENIA (DICAR)       
1 Gominolas Surtidas 80 g DAMEL                        

CONSERVAS Y OTROS
1 Nuez Cáscara Selección 150 g 
   CASA BARBERÁ            
1 Dulce de Membrillo 200 g LA GÓNDOLA 
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra 78 g ZUBIA              
1 Caja de Cartón decorada y con asa 
   (78x39x13 cm)

Lote Surtido  REF. 20S whisky o ginebra o ron |            63,55€  73,31€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Queso Puro de Oveja Curado 450 g aprox. CERRATO 
1 Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTELUZ     
1 Sobrasada Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA       
1 Morcilla Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA        

LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 35 cl
  ó Ginebra BEEFEATER 70 cl
  ó Ron Añejo HAVANA CLUB RITUAL 70 cl     
1 Cava FREIXENET Brut Nature Blanc de Blancs        
1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Gran Reserva 
  Bodegas Olarra 
1 Vino Tinto YLLERA Vendimia Seleccionada    
   (22 Meses Barrica)
1 Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo 100% CASTILLO DE AZA   
1 Vino Rosado SOCA Grupo Bodegas Olarra

TURRONES Y DULCES                                                                    
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra PICÓ   
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Bombones Surtidos 95 g LACASA                      
1 Pastas de Jengibre y Limón 100 g LA ESTEPEÑA       
1 Surtido de Mantecados y Polvorones de Antaño 150 g
   DULCESTEPA 
1 Cortadillos de Sésamo 150 g EL SANTO               
1 Delicias de Con�tería Toledana 125 g LA PREFERIDA  
1 Trufas de Chocolate 100 g LACASA                   
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA               
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 Ambrosías de Chocolate con Leche (4 unidades) TIRMA    
1 Neulas Bañadas al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO

CONSERVAS Y OTROS
1 Bonito del Norte OL120 Aceite Oliva         
 ESCURIS

1 Nuez Cáscara Selección 150 g CASA    
 BARBERÁ            

1 Paté Ibérico 200 g COREN                              
1 Pimientos del Piquillo 290 g Neto     
 ANDRÉS BAIGORRI     

1 Surtido de Setas 280 g Neto CELORRIO                 
1 Paté Ibérico a la Pimienta Verde 78 g  
 ZUBIA           

1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g  
 CASA BARBERÁ  

1 Caja de Cartón decorada y con asa 
  (78x39x13 cm)

Lote Surtido  REF. 21S whisky o ginebra o ron |            68,15€  78,53€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Paleta 4.5-5.0 kg aprox. Raza Duroc 50% MILENCINAS          
1 Sobrasada Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA       
1 Morcilla Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA        
1 Chorizo Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTELUZ      

LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 35 cl     
1 Cava DOMINIO DE CALLES Brut                          
1 Vino Tinto SOCA Reserva Grupo Bodegas Olarra      
1 Vino Tinto DEFINITIVE Grupo Bodegas Olarra  
1 Vino Blanco Verdejo D.O. Rueda DUQUESA DE VALLADOLID
1 Vino Rosado ACANTUS Grupo Bodegas Olarra

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g D.O. Xixona PICÓ                        
1 Turrón 150 g Jijona D.O. Xixona PICÓ              
1 Chocolate Negro con Almendras 125 g 
   ANTIU XIXONA 
1 Bombones 72 g ARTESANÍA de TRAPA                   
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO   
1 Trufas de Chocolate 100 g ANTIU XIXONA             
1 Mazapán Calidad Suprema 100 g LA FAMA              
1 Galletas 120 g PRINCESA de Artiach                 
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA               
1 TENTENPIÉ de Chocolate Crujiente 100 g MEIVEL     
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      

CONSERVAS Y OTROS
1 Nuez Cáscara Selección 150 g 
   CASA BARBERÁ            
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra 78 g ZUBIA              
1 Dátiles Con�tados 100 g CASA BARBERÁ              
1 Caja de Cartón decorada y con asa 
   (80x39x16 cm)

Lote Surtido  REF. 22S |            75,07€  85,38€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Sobre 100 g Paleta 50% Ibérica SÁNCHEZ ALCARAZ   
1 Queso Curado 400 g aprox. ALBÉNIZ                    
1 Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTELUZ     

LICORES
1 Whisky JACK DANIEL’S TENNESSEE 35 cl             
1 Licor de Orujo de Hierbas PANIZO 50 cl           
1 Cava VEGAMAR Brut Nature Ecológico                
1 Sidra Asturiana MAYADOR Extra                     
1 Vino Tinto Crianza de Autor VEGAMAR               
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                
1 Vino Tinto D.O. Rioja ONDARRE Reserva 
  Grupo Bodegas Olarra 
1 Vino Blanco SOCA Airén-Verdejo Grupo Bodegas Olarra  

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Alicante Etiqueta Negra ANTIU XIXONA 
1 Turrón 150 g Jijona Etiqueta Negra ANTIU XIXONA   
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Bombones 72 g ARTESANÍA de TRAPA                   
1 Galletas de Mantequilla 125 g MELS                   
1 Chocolate Negro 72% Cacao 100 g ANTIU XIXONA 
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO   
1 Caprichos de Hojaldre con Miel 125 g LA CONFITERA   
1 Mazapán Calidad Suprema 100 g LA FAMA              
1 Galletas 120 g PRINCESA de Artiach                 
1 Wafer de Café Fortaleza 185 g FLORBÚ               
1 Neulas Bañadas al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO       

CONSERVAS Y OTROS
1 Aceite Oliva Virgen Extra 100% 250 ml 
   OILIXIR       
1 Habitas Baby Aceite de Oliva 225 g Neto
   ANDRÉS BAIGORRI Selección
1 Mousse Hígado de Oca Trufado 100 g ZUBIA             
1 Mousse de Hígado de Pato con Boletus 100 g 
   ZUBIA     
1 Nuez Cáscara Selección 150 g 
   CASA BARBERÁ            
1 Pimientos del Piquillo Extra 290 g Neto 
   CELORRIO     
1 Dulce de Membrillo 200 g LA GÓNDOLA 
1 Caja de Cartón decorada y con asa 
   (80x39x11 cm)   

Lote Surtido  REF. 23S |            75,76€  87,45€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Paleta 5.0-5.5 kg aprox. Raza Duroc 50% MILENCINAS          
1 Sobrasada Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA       
1 Chorizo Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTELUZ     

LICORES
1 Ron CENTENARIO Reserva Premium 5 Años 70 cl      
1 Cava CODORNIU PRIMA VIDES Brut                    
1 Vino Tinto Alto Turia DOMINIO DE CALLES Crianza 
1 Vino Tinto ACANTUS Grupo Bodegas Olarra    
1 Vino Blanco Verdejo D.O. Rueda 
   DUQUESA DE VALLADOLID
1 Vino Rosado ACANTUS Grupo Bodegas Olarra 

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g D.O. Xixona LA FAMA                     
1 Turrón 150 g Jijona D.O. Xixona LA FAMA           
1 Turrón 150 g Terronico (Guirlache) EL ARTESANO Oro 
1 Turrón 140 g Chocolate Crujiente Noir TRAPA       
1 Surtido de Mantecados y Polvorones de Antaño 150 g
   DULCESTEPA
1 Trufas de Chocolate 100 g LACASA                   
1 Galletas 120 g PRINCESA de Artiach                 
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA               
1 Delicias de Turrón de Jijona 100 g ANTIU XIXONA  

CONSERVAS Y OTROS
1 Nuez Cáscara Selección 150 g 
   CASA BARBERÁ            
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g 
   CASA BARBERÁ  
1 Caja de Cartón decorada y con asa
   (80x39x16 cm)

Lote Surtido  REF. 24S |            76,71€  87,30€ IVA INC. 



36

CHARCUTERÍA
1 Paleta 4.2-4.8 kg aprox. Reserva Duroc 50% 
   SECRETO TERRA     
1 Pack 410 g Queso Oveja al P. Ximénez y Queso Leche 
   Cruda Reserva CARMEN          
1 Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTELUZ     
1 Sobrasada Ibérica 250 g Estuchada CENTELLES Y BUJ   

LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 35 cl     
1 Cava VEGAMAR PRIVÉE 18 Brut Nature Reserva        
1 Vino Tinto D.O. Ribera del Duero 
   CASTILLO DE AZA Crianza  
1 Vino Tinto Alto Turia DOMINIO DE CALLES Crianza 
1 Vino Blanco Yllera D.O. Rueda Verdejo 100%  

TURRONES Y DULCES         
1 Torta Imperial 100 g Calidad Suprema EL LOBO     
1 Turrón 150 g Jijona Calidad Suprema EL LOBO 
1 Turrón 150 g Trufado Stracciatella PICÓ            
1 Turrón 150 g Coco Calidad Suprema
   EL ARTESANO     
1 Bombones Surtidos 95 g LACASA                      
1 Polvoroncitos Surtidos 150 g ESTEPA                
1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro 
   LA PREFERIDA     
1 Galletas 120 g PRINCESA de Artiach                 
1 Wafer de Café Fortaleza 185 g FLORBÚ               
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA               
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART

CONSERVAS Y OTROS
1 Lomos Bonito Aceite Oliva Virgen 190 g MIAU 
1 Crema Espárragos 485 g Neto ALMANAQUE                  
1 Pimientos del Piquillo Extra 290 g Neto       
 CELORRIO     

1 Nuez Cáscara Selección 150 g 
   CASA BARBERÁ            
1 Paté Ibérico al Pedro Ximénez 78 g ZUBIA              
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra 78 g ZUBIA              
1 Caja de Cartón decorada y con asa 
  (80x39x16 cm)

Lote Surtido  REF. 25S |            87,90€  100,03€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Queso Puro de Oveja Curado 450 g aprox. 
   CERRATO 
1 Lomo Ibérico Bellota 450 g aprox. CÉSAR NIETO 
1 Salchichón Ibérico Bellota 350 g aprox.
   LA BARRICA   
1 Chorizo Ibérico Bellota 350 g aprox.
   LA BARRICA      
1 Sobrasada Ibérica Salamanca 250 g 
   MONTEHONFRÍA       

LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años 
   Estuchado 35 cl     
1 Cava MARQUÉS DE MONISTROL Reserva
   Brut Nature Blanc de Blancs
1 Cava FREIXENET Brut Nature Blanc de Blancs        
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA 
   Gran Reserva 

1 Vino Tinto D.O. Rioja ARNEGUI Reserva              
1 Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo 100% CASTILLO DE AZA   
1 Vino Rosado SOCA Grupo Bodegas Olarra

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Duro Calidad Suprema EL ALMENDRO     
1 Turrón 150 g Blando Calidad Suprema EL ALMENDRO   
1 Turrón 200 g Chocolate con Almendras EL ALMENDRO  
1 Turrón 150 g Terronico (Guirlache) EL ARTESANO Oro 
1 Chocolate Negro con Almendras 125 g ANTIU XIXONA 
1 Bombones Chocolate con Leche 75 g LINDOR de Lindt
1 Pastas de Jengibre y Limón 100 g LA ESTEPEÑA       
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO   
1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA     
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA               
1 Bolsa 45 g LACASITOS de Chocolate de Lacasa

CONSERVAS Y OTROS
1 Lomos Bonito del Norte en Aceite de Oliva 
   220 g Neto RIA SANTOÑA
1 Aceite Oliva Virgen Extra 250 ml BORGES             
1 Vinagre Balsámico de Módena 250 ml BORGES           
1 Mousse Hígado de Oca Trufado 100 g ZUBIA             
1 Mousse de Hígado de Pato con Boletus 100 g 
   ZUBIA     
1 Nuez Cáscara Selección 150 g CASA BARBERÁ            
1 Cocktail Selecto Frutos Secos 100 g 
   CASA BARBERÁ     
1 Caja de Cartón asa telescópica TROLLEY 
   Pequeña (74x39x16 cm) 

Lote Surtido  REF. 26S |            89,63€  102,70€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA                                                                     
1 Jamón 6.1-6.6 kg aprox. Reserva 
    SÁNCHEZ ALCARAZ (+12 meses)
1 Chorizo Ibérico 250 g aprox. LA BARRICA              
1 Salchichón Ibérico 250 g aprox. LA BARRICA              
1 Sobrasada Ibérica Curada de Jabugo 160 g CUYAR     

LICORES
1 Ron Añejo Selecto BERMÚDEZ 7 Años 70 cl    
1 Cava FREIXENET Brut Nature Blanc de Blancs        
1 Vino Tinto D.O. Ribera Duero TOTIUM Crianza         
1 Vino Blanco 100 % Verdejo BODEGAS CUNE            
1 Vino Rosado SOCA Grupo Bodegas Olarra  

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 100 g Calidad Suprema EL LOBO     
1 Turrón 150 g Jijona Calidad Suprema EL LOBO 
1 Turrón 140 g Chocolate Crujiente Noir TRAPA       
1 Turrón 150 g Coco Calidad Suprema EL ARTESANO     
1 Bombones Cortados Noir 70% 115 g TRAPA             
1 Mantecaditos Aceite Oliva 100 g E. MORENO   
  (Regalo Aceite Oliva 30 ml OLEOESTEPA)  
1 Bombón Crujiente 150 g EL SANTO                    
1 Trufas de Chocolate 100 g LACASA                   
1 Galletas 120 g PRINCESA de Artiach                 
1 Wafer de Café Fortaleza 185 g FLORBÚ               
1 Ambrosías de Chocolate con Leche (4 unidades) TIRMA
1 Neulas Bañadas al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO 

CONSERVAS Y OTROS
1 Bonito del Norte OL120 Aceite Oliva ESCURIS
1 Nuez Cáscara Selección 150 g CASA BARBERÁ            
1 Dulce de Membrillo 200 g LA GÓNDOLA 
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra 78 g ZUBIA              
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g 
  CASA BARBERÁ  
1 Caja de Cartón decorada y con asa (80x39x16 cm) 

Lote Surtido  REF. 27S |            99,43€  112,51€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Jamón 5.7-6.1 kg. aprox. Serrano SÁNCHEZ ALCARAZ (+9 meses)
1 Queso Puro de Oveja Curado 450 g aprox. CERRATO 
1 Lomito Ibérico de Cebo 450 g MONTEHONFRÍA    
1 Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTEHONFRÍA
1 Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTEHONFRÍA
1 Sobrasada Ibérica Curada de Jabugo 160 g CUYAR     

LICORES
1 Cava FREIXENET CORDÓN NEGRO Brut Gran Selección   
1 Cava FREIXENET Brut Nature Blanc de Blancs        
1 Vino Tinto D.O. Rioja AZABACHE Crianza            
1 Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA AMEZQUETA Crianza     
1 Vino Blanco D.O. Rueda VEGA MAZCÁN 100% Verdejo

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Calidad Suprema PICÓ                  
1 Turrón 150 g Jijona Calidad Suprema PICÓ          
1 Turrón 150 g Terronico (Guirlache) EL ARTESANO Oro

1 Turrón 200 g Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA
1 Bombones Chocolate con Leche 75 g LINDOR de Lindt
1 Surtido de Mantecados y Polvorones de Antaño 150 g DULCESTEPA 
1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA     
1 Galletas 120 g PRINCESA de Artiach                 
1 Wafer de Café Fortaleza 185 g FLORBÚ               
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA               
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 Neulas Bañadas al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO       

CONSERVAS Y OTROS                                                                     
1 Aceite Oliva Virgen Extra 250 ml IZNAOLIVA          
1 Pimientos del Piquillo Extra 290 g Neto CELORRIO     
1 Guindillas en Vinagre 295 g Neto SARASA  
1 Nuez Cáscara Selección 150 g CASA BARBERÁ            
1 Dulce de Membrillo 200 g LA GÓNDOLA 
1 Pasas Sultanas 90 g CASA BARBERÁ                     
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g CASA BARBERÁ  
1 Caja de Cartón decorada y con asa (80x39x16 cm) 

CONSERVAS Y OTROS
1 Bonito del Norte OL120 Aceite Oliva ESCURIS
1 Nuez Cáscara Selección 150 g CASA BARBERÁ            
1 Dulce de Membrillo 200 g LA GÓNDOLA 
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra 78 g ZUBIA              
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g 
  CASA BARBERÁ  
1 Caja de Cartón decorada y con asa (80x39x16 cm) 

Lote Surtido  REF. 28S |            109,54€  123,44€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Paleta 4.0-4.8 kg aprox. 50% Ibérica de Cebo 
   SECRETO TERRA  
1 Queso Curado 500 g aprox. MONTE NUEVO           
1 Lomo Ibérico Bellota 250 g aprox. CÉSAR NIETO 
1 Salchichón Ibérico Bellota 350 g aprox. MONTELUZ       
1 Chorizo Ibérico Bellota 350 g aprox. MONTELUZ          

LICORES
1 Ginebra BRECON 5 Destilaciones 
   Special Reserve 35 cl  
1 Cava CODORNIU PRIMA VIDES Brut                    
1 Vino Tinto HUELLA de Syrah VEGAMAR     
1 Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA AMEZQUETA Crianza     
1 Vino Blanco HUELLA Verdejo VEGAMAR

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra PICÓ   
1 Bombones Chocolate con Leche 75 g LINDOR de Lindt
1 Mazapán Etiqueta Negra 100 g ANTIU XIXONA         
1 Polvorones 300 g Surtido Navideño EL SANTO        
1 Pastas de Jengibre y Limón 100 g LA ESTEPEÑA       
1 Neulas 120 g Duetto (Tradicionales y Cacao) RIFACLI 
1 Trufas de Chocolate 100 g LACASA                   
1 Galletas 120 g PRINCESA de Artiach                 
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA               

CONSERVAS Y OTROS
1 Lomos de Bonito del Norte 180 g Neto 
   en Aceite Oliva MIAU 
1 Mousse Hígado de Oca Trufado 100 g ZUBIA             
1 Mousse de Hígado de Pato con Boletus 100 g 
  ZUBIA     
1 Dulce de Membrillo 200 g LA GÓNDOLA 
1 Caja de Cartón decorada y con asa 
   (80x39x16 cm)

Lote Surtido  REF. 29S |            119,32€  135,10€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Jamón 6-6.5 kg aprox. Serrano Reserva LA BARRICA            
1 Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTEHONFRÍA
1 Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTEHONFRÍA
1 Sobrasada Ibérica 250 g Estuchada CENTELLES Y BUJ   

LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 35 cl     
1 Ron Añejo HAVANA CLUB 5 Años 50 cl              
1 Cava VEGAMAR PRIVÉE 18 Brut Nature Reserva        
1 Vino Tinto D.O. Rioja ARNEGUI Reserva              
1 Vino Tinto D.O. Ribera Duero VEGA MAZCÁN Roble       
1 Vino Blanco D.O. Rueda DE LOCOS Verdejo

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra PICÓ   
1 Rodajas Naranja Con�tada 75 g Bañadas de 
  Chocolate Negro VIRGINIAS
1 Chocolate Negro con Almendras 125 g ANTIU XIXONA 
1 Estuche 150 g El Polvorón, Polvorón de LA ESTEPEÑA         
1 Trufas de Chocolate 100 g ANTIU XIXONA             
1 Galletas 120 g PRINCESA de Artiach                 
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA               
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 TENTENPIÉ de Chocolate Crujiente 100 g MEIVEL     

CONSERVAS Y OTROS
1 Lomos Bonito del Norte en Aceite de Oliva 
   220 g Neto RIA SANTOÑA
1 Nuez Imperial 150 g Etiqueta Negra ITAC              
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra 78 g ZUBIA              
1 Paté Ibérico al Pedro Ximénez 78 g ZUBIA              
1 Dátiles Con�tados 100 g CASA BARBERÁ              
1 Caja de Cartón asa telescópica 
   TROLLEY Grande (80x39x19 cm) 

Lote Surtido  REF. 30S |            119,70€  136,45€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Sobre 100 g Paleta 50% Ibérica Guijuelo CÉSAR NIETO         
1 Queso Oveja 800 g aprox. V DE NAVARRA 
   Estuche Metálico 
1 Lomo Ibérico Bellota 250 g aprox. CÉSAR NIETO 
1 Chorizo Ibérico Bellota Cular 450 g aprox. MONTELUZ  
1 Salchichón Ibérico Bellota Cular 450 g aprox. MONTELUZ 
1 Sobrasada de Mallorca 250 g CRISOL CRISTÓBAL SOLER   

LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 50 cl     
1 Ron Añejo HAVANA CLUB 5 Años 70 cl               
1 Crema de Orujo PANIZO 50 cl                      
1 Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut Reserva 
   Cuvée De Prestige
1 Cava CODORNIU ANNA ICE EDITION                    
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Gran Reserva  
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                
1 Vino Rosado MATEUS ROSÉ

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Alicante Etiqueta Negra 
   ANTIU XIXONA 
1 Turrón 150 g Jijona Etiqueta Negra 
   ANTIU XIXONA   
1 Surtido Mini Turrones 150 g ANTIU XIXONA 
1 Bombones 200 g CAJA ROJA de NESTLÉ                   
1 Galletas Surtidas 210 g CUÉTARA                    
1 Tejas Almendra de Tolosa 70 g CASA ECEIZA          
1 Cigarrillos con Frambuesa 85 g Tolosa 
   CASA ECEIZA  
1 Estuche 150 g El Polvorón, Polvorón de 
   LA ESTEPEÑA         
1 Mazapán Etiqueta Negra 100 g 
   ANTIU XIXONA         
1 Cortadillos de Sésamo 150 g EL SANTO               
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA

CONSERVAS Y OTROS
1 Lomos de Bonito Aceite Oliva 195 g Neto ESCURIS        
1 Piparras 345 g Neto con Aceite Oliva Virgen Extra 
   SARASA 
1 Aceite Oliva Virgen Extra 250 ml BORGES             
1 Mousse Hígado de Oca Trufado 100 g ZUBIA             
1 Mousse de Hígado de Pato con Boletus 100 g ZUBIA     
1 Nuez Cáscara Selección 150 g CASA BARBERÁ            
1 Berenjenas de Almagro Aliñadas 350 g Neto 
   ANTONIO      
1 Cuaderno Solidario UN JUGUETE, UNA ILUSIÓN                   
1 Caja de Cartón decorada y con asa (80x39x16 cm) 

Lote Surtido  REF. 31S |            129,88€  149,06€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Jamón 6.6-7.1 kg aprox. Reserva 
   SÁNCHEZ ALCARAZ (+ 12 meses)
1 Queso Curado 900 g aprox. SANABRIA                   
1 Chorizo 100% Ibérico de Bellota 225 g aprox. BEHER   
1 Salchichón 100% Ibérico de Bellota 225 g aprox. 
   BEHER 
1 Sobrasada Ibérica Salamanca 250 g 
   MONTEHONFRÍA       

LICORES
1 Whisky BALLANTINES 5 Años 50 cl                  
1 Ginebra BRECON 5 Destilaciones Special Reserve 35 cl  
1 Crema de Orujo PANIZO 35 cl                      
1 Cava CODORNIU PRIMA VIDES Brut                    
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                
1 Vino Tinto BUHO NEGRO Tempranillo 12 Meses Barrica   
1 Vino Rosado MATEUS ROSÉ

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra 
   PICÓ      
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra 
   PICÓ   
1 Rodajas Naranja Con�tada 75 g Bañadas
   de Chocolate Negro VIRGINIAS
1 Turrón 140 g Chocolate Crujiente Noir TRAPA       
1 Bombones Cortados Noir 70% 115 g TRAPA             
1 Mazapán Etiqueta Negra 100 g ANTIU XIXONA         
1 Neulas 120 g Duetto (Tradicionales y Cacao) RIFACLI 
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO   
1 Trufas de Chocolate 100 g ANTIU XIXONA             
1 Galletas 120 g PRINCESA de Artiach                 
1 Wafer de Café Fortaleza 185 g FLORBÚ               
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART    

CONSERVAS Y OTROS                                                                     
1 Lomos Bonito del Norte en Aceite de Oliva 
   220 g Neto RIA SANTOÑA
1 Mousse Hígado de Oca Trufado 100 g ZUBIA             
1 Dátiles Con�tados 100 g CASA BARBERÁ              
1 Caja Cartón con Asa Telescópica TROLLEY 
   Súper (74x39x21 cm) 

Lote Surtido  REF. 32S |            137,56€  156,37€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA                                                               
1 Jamón 6.5-7.0 kg aprox. Selección Reserva LA MONTERÍA           
1 Queso Curado 900 g aprox. GRAN CAPITÁN              
1 Lomo Ibérico Bellota 450 g aprox. CÉSAR NIETO 
1 Salchichón Ibérico Bellota 450 g LA BARRICA   
1 Chorizo Ibérico Bellota 450 g LA BARRICA      

LICORES
1 Ginebra LARIOS 150 Aniversario Premium 70 cl     
1 Cava VEGAMAR PRIVÉE 18 Brut Nature Reserva        
1 Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA SALCEDA Reserva        
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Crianza         
1 Vino Blanco D.O. Rueda VEGA MAZCÁN 100% Verdejo        
1 Vino Rosado HUELLA de Merlot Rosé VEGAMAR

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Duro Calidad Suprema EL ALMENDRO     

1 Turrón 150 g Blando Calidad Suprema EL ALMENDRO   
1 Rodajas Naranja Con�tada 75 g Bañadas de Chocolate Negro 
   VIRGINIAS
1 Bombones Surtidos Chocolate 200 g LINDOR de Lindt  
1 Galletas Surtidas 210 g CUÉTARA                    
1 Estuche 150 g El Polvorón, Polvorón de LA ESTEPEÑA         
1 Neulas 120 g Duetto (Tradicionales y Cacao) RIFACLI 
1 Trufas de Chocolate 100 g LACASA                   
1 Galletas 120 g PRINCESA de Artiach                 

CONSERVAS Y OTROS
1 Bonito del Norte OL120 Aceite Oliva ESCURIS
1 Mousse Hígado de Oca Trufado 100 g ZUBIA             
1 Mousse de Hígado de Pato con Boletus 100 g ZUBIA     
1 Nuez Cáscara Selección 150 g CASA BARBERÁ            
1 Caja Cartón con Asa Telescópica TROLLEY Súper (74x39x21 cm) 

Lote Surtido  REF. 33S |            157,60€  178,86€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
2 Sobre 100 g Paleta 50% Ibérica Guijuelo CÉSAR NIETO         
1 Queso Oveja Reserva 1 kg aprox. HACIENDA ZORITA Estuchado 
1 Chorizo Ibérico Bellota 350 g aprox. MONTELUZ          
1 Salchichón Ibérico Bellota 350 g aprox. MONTELUZ       
1 Sobrasada de Mallorca 250 g CRISOL CRISTÓBAL SOLER   

LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 50 cl     
1 Ron CENTENARIO Reserva Premium 9 Años 70 cl Estuchado
1 Ginebra Premium GINCITY VALENCIA Lighting 70 cl 6 Destilaciones
1 Vermouth Rouge ¡OH LALA! 75 cl Añejo Criado en Roble 
1 Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut Reserva Cuvée De Prestige
1 Cava CODORNIU GRAN PLUS ULTRA Brut Nature Reserva 
1 Vino Tinto D.O. Rioja AZPILICUETA Reserva        
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran Reserva 
1 Vino Blanco Yllera D.O. Rueda Verdejo 100%        
1 Vino Rosado MATEUS ROSÉ                           

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Alicante Calidad Suprema 1880    
1 Turrón 150 g Jijona Calidad Suprema 1880        
1 Turrón 150 g Chocolate con Almendras Et. Negra ANTIU XIXONA  
1 Bombones 200 g BOMBONÍSIMOS de TRAPA  
1 Galletas Surtidas 210 g CUÉTARA                    
1 Polvorones de Almendra 100 g 1880                  
1 Mazapán Etiqueta Negra 100 g ANTIU XIXONA         
1 Trufas Cacao con Caramelo a la Sal 100 g LACASA    
1 Galletas 120 g PRINCESA de Artiach                 
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA               
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      

CONSERVAS Y OTROS
1 Lomos de Bonito Aceite Oliva 195 g Neto ESCURIS        
1 Zamburiñas en Salsa de Vieira 115 g (10/14 Piezas) 
   HERENCIA DEL MAR
1 Gulitas en Aceite 230 g Neto CAPRICHOS de RIA SANTOÑA 
1 Aceite Oliva Virgen Extra 250 ml BORGES             
1 Vinagre Balsámico de Módena 250 ml BORGES           
1 Mousse Hígado de Oca Trufado 100 g ZUBIA             
1 Mousse de Hígado de Pato con Boletus 100 g ZUBIA     
1 Nuez Cáscara Selección 150 g CASA BARBERÁ            
1 Berenjenas de Almagro Aliñadas 350 g Neto ANTONIO      
1 Caja Cartón con Asa Telescópica TROLLEY Súper (74x39x21 cm)

Sugerencia de presentación · Gin Tonic con GinCity Valencia

5 cl de ginebra GinCity Valencia y tónica hasta rellenar el vaso.
Enebro, limón deshidratado y naranja deshidratada y/o fresa opcional.

Lote Surtido  REF. 34S |            190,04€  203,28€ IGIC INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Jamón 7.0-7.5 kg aprox. Ibérico de Cebo SÁNCHEZ BLANCO  
1 Queso Curado 450 g aprox. CAMPO CURADO de Cerrato 
1 Chorizo Ibérico Bellota 350 g aprox. MONTELUZ          
1 Salchichón Ibérico Bellota 350 g aprox. MONTELUZ       

LICORES
1 Brandy GRAN DUQUE DE ALBA Gran Reserva Estuchado 35 cl 
1 Cava SEGURA VIUDAS Brut VINTAGE Gran Reserva             
1 Vino Tinto D.O. Rioja AZPILICUETA Reserva        
1 Vino Tinto YLLERA Vendimia Seleccionada (22 Meses Barrica)
1 Vino Blanco Albariño D.O. Rias Baixas LENEAS       
1 Vino Rosado MATEUS ROSÉ 

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Duro Calidad Suprema EL ALMENDRO     
1 Turrón 150 g Blando Calidad Suprema EL ALMENDRO   
1 Bombones 100 g CAJA ROJA de NESTLÉ 
1 Galletas 454 g DANESAS RIPENSA OF DENMARK          
1 Galletas Surtidas 150 g (100% Naturales) BIRBA     
1 Tejas Almendra de Tolosa 70 g CASA ECEIZA          
1 Trufas de Chocolate 100 g LACASA                   

CONSERVAS Y OTROS
1 Sardinilla de las Rías Gallegas en Aceite de Oliva 115 g 
   16/22 Piezas HERENCIA DEL MAR
1 Mousse Tomate con Anchoa del Cantábrico 130 g ZUBIA  
1 Caja Jamonera de Cartón Súper (82x39x18 cm)   

Lote Surtido REF. 35S |            199,73€  226,28€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Jamón 7.0-7.5 kg aprox. 50% Ibérico de Cebo SECRETO TERRA    
1 Queso Puro de Oveja Curado 450 g aprox. CERRATO 
1 Lomo Ibérico Bellota 250 g aprox. CÉSAR NIETO 
1 Salchichón Ibérico Bellota 350 g aprox. LA BARRICA   
1 Chorizo Ibérico Bellota 350 g aprox. LA BARRICA      
1 Sobrasada de Mallorca 250 g CRISOL CRISTÓBAL SOLER   

LICORES
1 Whisky THE ANTIQUARY 12 Años 70 cl Estuchado  
1 Ginebra Premium BOTANICAL’S London Dry Gin 70 cl    
1 Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut Reserva Cuvée De Prestige
1 Cava CODORNIU GRAN PLUS ULTRA Brut Nature Reserva 
1 Vino Tinto D.O. Rioja AZPILICUETA Reserva        
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta LAN Gran Reserva      
1 Vino Blanco Albariño D.O. Rias Baixas LENEAS       
1 Vino Blanco D.O. Rueda VEGA MAZCÁN 100% Verdejo        
1 Vino Rosado MATEUS ROSÉ 

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra PICÓ   
1 Turrón 200 g Chocolate con Almendras EL ALMENDRO  
1 Bombones 200 g PRALINÉS COLLECTION ANTIU XIXONA    
1 Cigarrillos 120 g (Tradicional/Chocolate) CASA ECEIZA 
1 Chocolate Negro 100 g 70% Bio Pepitas Cacao OXFAM INTERMON
1 Polvorones de Almendra 100 g 1880                  
1 Mazapán Etiqueta Negra 100 g ANTIU XIXONA         
1 Neulas 120 g Duetto (Tradicionales y Cacao) RIFACLI 
1 Trufas de Chocolate 100 g ANTIU XIXONA             

CONSERVAS Y OTROS
1 Aceite Oliva Virgen Extra 100% 250 ml OILIXIR       
1 Sardinilla de las Rías Gallegas en Aceite de Oliva 115 g 16/22 Piezas HERENCIA DEL MAR
1 Zamburiñas en Salsa de Vieira 115 g (10/14 Piezas) HERENCIA DEL MAR
1 Mousse Hígado de Oca Trufado 100 g ZUBIA             
1 Mousse de Hígado de Pato con Boletus 100 g ZUBIA     
1 Cuaderno Solidario UN JUGUETE, UNA ILUSIÓN                   
1 Caja de Cartón con Asa Telescópica TROLLEY XL (92x38x22 cm) 

Lote Surtido  REF. 36S |            261,96€  298,44€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Jamón 7.5-8.0 kg aprox. 50% Ibérico Bellota SÁNCHEZ ALCARAZ 
1 Queso Puro Oveja Curado 900 g aprox. CERRATO 
1 Lomo Ibérico Bellota 450 g aprox. CÉSAR NIETO 
1 Salchichón 100% Ibérico Bellota 450 g aprox. BEHER 
1 Chorizo 100% Ibérico Bellota 450 g aprox. BEHER   

LICORES
1 Whisky BALLANTINES 12 Años Estuchado 70 cl      
1 Ron Añejo HAVANA CLUB 5 Años 70 cl               
1 Vermouth Rouge ¡OH LALA! 75 cl Añejo Criado en Roble 
1 Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut Reserva Cuvée De Prestige
1 Cava VEGAMAR PRIVÉE 18 Brut Nature Reserva        
1 Vino Tinto MARQUÉS DE GRIÑON SUMMA VARIETALIS 
   D.O. Dominio Valdepusa
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran Reserva 
1 Vino Blanco D.O. Rueda DE LOCOS Verdejo

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra PICÓ   
1 Surtido Mini Turrones 150 g ANTIU XIXONA 
1 Bombones Surtidos Chocolate 200 g LINDOR de Lindt  
1 Galletas Surtidas 210 g CUÉTARA                    
1 Polvorones de Almendra 100 g 1880                  
1 Mazapán Etiqueta Negra 100 g ANTIU XIXONA         

CONSERVAS Y OTROS
1 Habitas Baby 335 g Neto en Aceite de Oliva HERENCIA DE LA TIERRA 
1 Corazones Alcachofa 390 g Neto en Aceite de Oliva HERENCIA DE LA TIERRA
1 Pimientos Piquillo 290 g Neto HERENCIA DE LA TIERRA 
1 Lomos de Bonito Aceite Oliva 195 g Neto ESCURIS        
1 Cocktail 125 g Frutos Secos PECCATA MINUTA 
  (Nueces, Avellanas, Almendras y Anacardos)  
1 Caja de Cartón con Asa Telescópica TROLLEY XL (92x38x22 cm)

Lote Surtido  REF. 37S |            456,74€  512,49€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Jamón 6.0-6.5 kg aprox. 100% Ibérico Bellota CINCO JOTAS (5J)  
1 Lomo Ibérico Bellota 450 g aprox. CÉSAR NIETO 

LICORES
1 Whisky Escocés CUTTY SARK 12 Años 70 cl         
1 Vermouth Rouge ¡OH LALA! 75 cl Añejo Criado en Roble 
1 Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut Reserva Cuvée De Prestige
1 Vino Tinto MARQUÉS DE GRIÑON SUMMA VARIETALIS 
   D.O. Dominio Valdepusa
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta LAN Gran Reserva      
1 Vino Blanco VEGAMAR ORO DE ALEJANDRÍA Dulce 50 cl 
1 Vino Blanco de Autor VEGAMAR Sauvignon Blanc

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Alicante Etiqueta Negra ANTIU XIXONA 
1 Turrón 150 g Jijona Etiqueta Negra ANTIU XIXONA   
1 Turrón 260 g Chocolate Crujiente SUCHARD         

1 Bombones 200 g CAJA ROJA de NESTLÉ                   
1 Surtido Galletas 200 g Artesanas CASA ECEIZA       
1 Galletas Surtidas 150 g (100% Naturales) BIRBA     
1 Mazapán Etiqueta Negra 100 g ANTIU XIXONA         
1 Neulas 120 g Duetto (Tradicionales y Cacao) RIFACLI

CONSERVAS Y OTROS
1 Ventresca de Bonito de Costera en Aceite Oliva  115 g HERENCIA DEL MAR
1 Espárragos Extra 390 g (5 Frutos) HERENCIA DE LA TIERRA 
1 Bloc de Foie de Pato 100 g ZUBIA                      
1 Cocktail 125 g Frutos Secos PECCATA MINUTA 
   (Nueces, Avellanas, Almendras y Anacardos)
1 Aceite Oliva Virgen Extra 100% 250 ml OILIXIR       
1 Vinagre Balsámico 250 ml Barrica OILIXIR            
1 Estuche 3x45 g Con�tura Melocotón, Higo y Frambuesa HELIOS 
1 Mousse Hígado de Oca Trufado 100 g ZUBIA             
1 Caja de Cartón con Asa Telescópica TROLLEY XL (92x38x22 cm)

Lote Surtido  REF. 38S |            599,24€  668,12€ IVA INC. 



CESTAS, BAÚLES Y BANDEJAS 
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Baúl Surtido  REF. 501CT |            

CHARCUTERÍA         
1 Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTEHONFRÍA
1 Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTEHONFRÍA
1 Morcilla Ibérica 250 g MONTEHONFRÍA        
1 Sobrasada Ibérica 250 g MONTEHONFRÍA       

LICORES         
1 Cava FREIXENET EXCELENCIA Brut Nature             
1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Reserva Bodegas Olarra   

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Alicante ARTESANÍA de E. Garrigós
1 Turrón 150 g Jijona ARTESANÍA de E. Garrigós
1 Turrón 150 g Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA     
1 Bombones Chocolate con Leche 75 g LINDOR de Lindt  
1 Trufas de Chocolate 100 g LACASA                   

CONSERVAS Y OTROS
1 Bonito del Norte OL-120 en Aceite de Oliva ESCURIS
1 Nuez Cáscara Selección 150 g CASA BARBERÁ            
1 Paté Ibérico a la Pimienta Verde 78 g ZUBIA           
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g CASA BARBERÁ  
1 Baúl COSMOPOLITA Metal y Madera Baby (D38x21x21 cm)          
1 Caja de Cartón para Baúl Modelo (D)                  

46,38€  54,13€ IVA INC. 
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Lote Surtido REF. 502TURIN |            

CHARCUTERÍA
1 Pack 12 Sobres 90 g Jamón Reserva LA BARRICA               
1 Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTELUZ     
1 Sobrasada Ibérica 250 g MONTEHONFRÍA       

LICORES
1 Ron Añejo Selecto BERMÚDEZ 7 Años 35 cl           
1 Cava CODORNIU VINTAGE Brut Reserva                
1 Vino Tinto HUELLA de Cabernet Sauvignon VEGAMAR      
1 Vino Tinto SOCA Crianza Grupo Bodegas Olarra      
1 Vino Blanco D.O. Rueda DE LOCOS Verdejo                

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g D.O. Xixona PICÓ                        
1 Turrón 150 g Jijona D.O. Xixona PICÓ              
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Bombones Chocolate con Leche 65 g LACASA           
1 Surtido de Mantecados y Polvorones de Antaño 150 g 
   DULCESTEPA

1 Trufas de Chocolate 100 g LACASA                   
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g 
   DULMART      
1 TENTENPIÉ de Chocolate Crujiente 100 g
   MEIVEL     
1 Neulas Bañadas al Cacao 55 g 
   MUNDO BARQUILLO       

CONSERVAS Y OTROS
1 Mousse Hígado de Oca Trufado 100 g ZUBIA             
1 Bolso Organizador SPORT Gray 
   (54x23x30 cm)                  
1 Caja de Cartón para Bolsa Organizador 
   (52x26.5x35 cm)  

Bolso Organizador

69,99€  80,58€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTEHONFRÍA
1 Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTEHONFRÍA
1 Sobrasada Ibérica 250 g MONTEHONFRÍA       

LICORES
1 Whisky THE ANTIQUARY 5 Años 70 cl 
1 Cava CODORNIU VINTAGE Brut Reserva                
1 Vino Tinto de Autor VEGAMAR Crianza               
1 Vino Tinto NOCTUA ENSAMBLAJE 9 Meses de Barrica      
1 Vino Albariño D.O. Rias Baixas PULPO de PAGOS DEL REY 

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra PICÓ   
1 Turrón 150 g Yema Tostada Calidad Suprema EL ARTESANO 
1 Turrón 140 g Chocolate Crujiente Noir TRAPA       
1 Polvoroncitos Surtidos 150 g ESTEPA                

1 Trufas de Chocolate 100 g LACASA                   
1 Wafer de Café FORTALEZA 185 g FLORBÚ               
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA               
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 CONGUITOS de Chocolate 45 g de Lacasa                
1 Neulas Bañadas al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO       

CONSERVAS Y OTROS
1 Tomate Seco en Aceite 190 g ALMANAQUE           
1 Bonito del Norte OL-120 en Aceite de Oliva ESCURIS
1 Paté Ibérico a la Pimienta Verde 78 g ZUBIA           
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra 78 g ZUBIA              
1 Maleta Trolley de Cabina Rígida Blanca LAPONIA               
1 Caja de Cartón para Trolley (60.5x41x24.5 cm)

Trolley  Surtido  REF. 503TR |            74,83€  88,05€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Paleta 4.5-5.0 kg aprox. Gran Reserva LA MONTERÍA   
1 Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTELUZ     
1 Sobrasada Ibérica 250 g MONTEHONFRÍA       

LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 35 cl     
1 Botella Méthode ANCESTRAL Blanco Merseguera                  
1 Vino Tinto HUELLA de Cabernet Sauvignon VEGAMAR      
1 Vino Tinto SOCA Crianza Grupo Bodegas Olarra      
1 Vino Blanco HUELLA Verdejo VEGAMAR          
1 Vino Rosado ACANTUS Grupo Bodegas Olarra          

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g D.O. Xixona PICÓ                        
1 Turrón 150 g Jijona D.O. Xixona PICÓ              
1 Bombones ARTESANÍA 72 g de TRAPA                   

1 Mantecaditos Aceite Oliva 100 g E. MORENO 
   (Regalo Aceite Oliva 30 ml OLEOESTEPA)
1 Galletas de Mantequilla 125 g MELS                   
1 Trufas de Chocolate 100 g LACASA                   
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 CONGUITOS de Chocolate 45 g de Lacasa                
1 Neulas Bañadas al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO       

CONSERVAS Y OTROS
1 Nuez Cáscara Selección 150 g CASA BARBERÁ            
1 Cocktail Selecto Frutos Secos 100 g CASA BARBERÁ     
1 Cesta de Mimbre 1 piso con asa NIDO Negra                    
1 Caja de Cartón para Medidas Cesta 1 Piso (59x38x66 cm)

Cesta Surtida Horeca REF. 504HOR |            90,98€  104,35€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Paleta 4.0-4.5 kg aprox. Duroc MILENCINAS                   
1 Sobrasada Ibérica Curada de Jabugo 160 g CUYAR     
1 Chorizo Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTELUZ     

LICORES
1 Whisky CATTO’S 5 Años 70 cl 
1 Ginebra BRECON 5 Destilaciones Special Reserve 70 cl  
1 Cava CASTELLBLANCH BRUT ZERO Brut Nature Gran Reserva  
1 Sidra LA ASTURIANA Extra Etiqueta Oro             
1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Reserva Bodegas Olarra   
1 Vino Tinto HUELLA de Cabernet Sauvignon VEGAMAR      
1 Vino Blanco ACANTUS Grupo Bodegas Olarra          
1 Vino Rosado DEFINITIVE Grupo Bodegas Olarra       

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g D.O. Xixona PICÓ                        

Baúl  Surtido Campero  REF. 505CAMPE |            

1 Turrón 150 g Jijona D.O. Xixona PICÓ              
1 Turrón 150 g Trufado Stracciatella PICÓ           
1 Turrón 140 g Chocolate Crujiente Noir TRAPA       
1 Estuche 150 g El Polvorón, Polvorón de LA ESTEPEÑA         
1 Mazapán Etiqueta Negra 100 g ANTIU XIXONA         
1 Trufas Cacao con Caramelo a la Sal 100 g LACASA    
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 Neulas Bañadas al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO       

CONSERVAS Y OTROS
1 Mousse Tomate con Anchoa del Cantábrico 130 g ZUBIA  
1 Nuez Cáscara Selección 150 g CASA BARBERÁ            
1 Cocktail Selecto Frutos Secos 100 g CASA BARBERÁ     
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Baúl de Mimbre Blanco Modelo CAMPERO (56x35x33 cm)             
1 Caja de Cartón para Medidas Baúl CAMPERO (59x38x66 cm)
     

109,56€  126,87€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Jamón 6.1-6.6 kg aprox. Reserva SÁNCHEZ ALCARAZ (+12 meses)
1 Salchichón Ibérico Bellota 350 g aprox. MONTELUZ       
1 Chorizo Ibérico Bellota 350 g aprox. MONTELUZ          
1 Sobrasada Ibérica 250 g CENTELLES Y BUJ Estuchada  

LICORES
1 Ginebra Premium GINCITY VALENCIA Lighting 70 cl 6 Destilaciones
1 Cream ROMATE 37.5 cl (Uva Palomino y Pedro Ximénez) 
1 Cava CASTILLO DE PERELADA Brut Reserva            
1 Vino Tinto D.O. Rioja AZABACHE Crianza            
1 Vino Tinto SOCA Reserva Grupo Bodegas Olarra      
1 Vino Blanco HUELLA Verdejo VEGAMAR          

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g D.O. Xixona LA FAMA                     
1 Turrón 150 g Jijona D.O. Xixona LA FAMA           
1 Surtido Mini Turrones 144 g Calidad Suprema EL ALMENDRO  

Cesta Surtida Plus  REF. 506PLUS |            

1 Turrón 140 g Chocolate Crujiente Noir TRAPA       
1 Bombones 100 g CAJA ROJA de Nestlé 
1 Surtido de Mantecados y Polvorones de Antaño 150 g 
   DULCESTEPA
1 Caprichos de Chocolate 100 g MONTETURIA            
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA               
1 TENTENPIÉ de Chocolate Crujiente 100 g MEIVEL     
1 Delicias de Turrón Jijona 100 g ANTIU XIXONA
1 Neulas Artesanas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO 

CONSERVAS Y OTROS
1 Pack 3x30 g Cremas De Patricia INDALITOS
   (Morcilla con Piñones, Queso Oveja Boletus y Marisco)
1 Guindillas en Vinagre 295 g Neto SARASA               
1 Berenjenas de Almagro Aliñadas 350 g Neto ANTONIO      
1 Cesta de Mimbre 1 piso con asa NIDO Blanca                   
1 Caja de Cartón para Medidas Cesta 1 Piso (59x38x66 cm)
          

135,96€  155,33€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Paleta 4.2-4.7 kg aprox. 50% Ibérica de Cebo 
   LINAJE NEGRO    
1 Chorizo Ibérico Bellota 350 g aprox. 
   MONTEHONFRÍA    
1 Salchichón Ibérico Bellota 350 g aprox. 
   MONTEHONFRÍA 
1 Sobrasada Ibérica 250 g MONTEHONFRÍA       

LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 35 cl     
1 Ginebra BRECON 5 Destilaciones Special Reserve 35 cl 
1 Licor de Té con Jengibre RUAVIEJA 70 cl          
1 Botella Méthode ANCESTRAL Rosado Merlot
1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Reserva Bodegas Olarra   
1 Vino Tinto Alto Turia DOMINIO DE CALLES Crianza  
1 Vino Blanco D.O. Rioja MONTE REAL 
   Fermentado en Barrica  
1 Vino Rosado MATEUS ROSÉ

Baúl  Surtido Artesano  REF. 507ART |            

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g ARTESANÍA de E. Garrigós 
1 Turrón 150 g Jijona ARTESANÍA de E. Garrigós
1 Turrón 150 g Trufado Stracciatella PICÓ
1 Bombones Cortados Noir 70% 115 g TRAPA
1 Estuche 150 g El Polvorón, Polvorón de
   LA ESTEPEÑA         
1 Galletas PRINCESA 120 g de Artiach
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 Delicias de Turrón de Jijona 100 g ANTIU XIXONA    
1 Bolsa 45 g LACASITOS de Chocolate de Lacasa      
1 Neulas Bañadas al Cacao 55 g 
   MUNDO BARQUILLO       
1 Neulas Artesanas Cañón 50 g 
   LA ARTESANA DEL CASTILLO 

CONSERVAS Y OTROS
1 Melocotón Mitades Almíbar 700 g Neto   
 CELORRIO        

1 Estuche 3x45 g Con�tura Melocotón, Higo y
   Frambuesa HELIOS  
1 Aceite Oliva Virgen Extra 250 ml BORGES             
1 Vinagre Balsámico de Módena 250 ml 
   BORGES
1 Pimientos del Piquillo Extra 290 g Neto  
 CELORRIO     

1 Mousse Hígado de Pato con Boletus 100 g 
   ZUBIA     
1 Nuez Cáscara Selección 150 g CASA BARBERÁ            
1 Berenjenas de Almagro Aliñadas 350 g Neto 
   ANTONIO      
1 Dátiles Con�tados 100 g CASA BARBERÁ              
1 Baúl NÓRDICO Plegable Metal Negro y Madera 
   (69,5x31x43 cm)   
1 Caja de Cartón Baúl NÓRDICO 
   (79x39.5x45 cm)         

154,19€  176,88€ IVA INC.
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CHARCUTERÍA
1 Jamón 6.0-6.5 kg aprox. Serrano Reserva COREN (+12 Meses) 
1 Queso Curado 500 g aprox. MONTE NUEVO
1 Lomo Ibérico Bellota 300-350 g aprox. CÉSAR NIETO 
1 Chorizo 100% Ibérico de Bellota 225 g aprox. BEHER   
1 Salchichón 100% Ibérico de Bellota 225 g aprox. BEHER 
1 Sobrasada de Mallorca 250 g CRISOL CRISTÓBAL SOLER   

LICORES
1 Whisky THE ANTIQUARY 12 Años 70 cl Estuchado    
1 Ginebra Premium de Mango Malagueño Natural BALLIX 
1 Vermouth Rouge ¡OH LALA! Añejo Criado en Roble 75 cl
1 Cava CODORNIU GRAN PLUS ULTRA Brut Nature Reserva      
1 Cava DELAPIERRE Etiqueta Negra Brut de Codorniu   
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Gran Reserva     
1 Vino Tinto D.O. Rioja MARQUÉS DE LA CONCORDIA Reserva 
1 Vino Blanco D.O. Rioja MONTE REAL Fermentado en Barrica  
1 Vino Rosado MATEUS ROSÉ

Baúl Surtido Noble REF. 508NOB |            

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra PICÓ   
1 Rodajas Naranja Con�tada 75 g Bañadas de Chocolate Negro VIRGINIAS
1 Turrón 150 g Terronico (Guirlache) EL ARTESANO Oro 
1 Bombones 200 g BOMBONÍSIMOS de TRAPA       
1 Galletas 454 g DANESAS RIPENSA OF DENMARK          
1 Galletas Surtidas 210 g CUÉTARA
1 Estuche 150 g El Polvorón, Polvorón de LA ESTEPEÑA         
1 Galletas 120 g PRINCESA de Artiach

CONSERVAS Y OTROS
1 Nuez Cáscara Selección 150 g CASA BARBERÁ
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra 78 g ZUBIA
1 Paté Ibérico al Pedro Ximénez 78 g ZUBIA
1 Dátiles Con�tados 100 g CASA BARBERÁ
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g CASA BARBERÁ  
1 Baúl Malta Plegable Crema Modelo B (74x36x36 cm)
1 Caja de Cartón para Baúl Modelo B (79x39.5x45 cm) 

188,05€  215,74€ IVA INC.
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Cesta Surtida Delicias  REF. 509DEL |            

CHARCUTERÍA
1 Paleta 4.1-4.6 kg aprox. 50% Ibérica Cebo SÁNCHEZ    
 ALCARAZ (+12 meses)

1 Lomo Embuchado 450 g aprox. Gran Selección LA      
 BARRICA 

1 Salchichón Ibérico Bellota 450 g aprox. LA BARRICA   
1 Chorizo Ibérico Bellota 450 g aprox. LA BARRICA      
1 Sobrasada de Mallorca 250 g CRISOL CRISTÓBAL      
 SOLER   

LICORES
1 Whisky JACK DANIEL’S TENNESSEE 35 cl             
1 Ginebra BRECON 5 Destilaciones Special Reserve 70 cl  
1 Crema de Orujo RUAVIEJA 50 cl                   
1 Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut Reserva 
   Cuvée De Prestige
1 Cava CODORNIU VINTAGE Brut Reserva                
1 Vino Tinto de Autor VEGAMAR Crianza               

1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran Reserva 
1 Vino Tinto D.O. Ribera Duero VEGA MAZCÁN Roble       
1 Vino Blanco D.O. Rueda DE LOCOS Verdejo                

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra PICÓ   
1 Bombones Chocolate con Leche 75 g LINDOR de Lindt  
1 Galletas Surtidas 210 g CUÉTARA                    
1 Chocolate Negro 100 g 70% Bio Pepitas Cacao 
  OXFAM INTERMON 
1 Polvoroncitos Surtidos 150 g ESTEPA                
1 Caprichos de Chocolate MONTETURIA            
1 Neulas Bañadas al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO       

CONSERVAS Y OTROS
1 Pack Paté Ibérico 140 g Pedro Ximénez,        
 Regañas, Untador IBERITOS  

1 Aceitunas Aliñadas 350 g Neto de la    
 Abuela JOSÉ LOU  

1 Estuche 3x30 g Con�tura Surtida 
   CASA DA PRISCA              
1 Café Molido Natural 250 g CRIOLLO                  
1 Mousse Hígado de Pato con Boletus 100 g 
   ZUBIA     
1 Cesta Monumental 2 Pisos de Mimbre 
   hecha a mano Nogal (70x35x82 cm)
1 Caja de Cartón para Cesta 2 Pisos
   (81x40x85 cm)
                        

213,90€  246,87€ IVA INC. 
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Baúl Surtido Sena REF. 510SENA |            

CHARCUTERÍA
1 Jamón 7.0-7.5 kg aprox. Duroc Gran Reserva MAGNO   
 DUROC (+16 Meses)

1 Queso Curado 900 g aprox. CAMPO CURADO de Cerrato    
1 Lomito Cabecero Ibérico 350 g aprox. MONTEHONFRÍA          
1 Chorizo Ibérico Bellota Cular 450 g aprox. MONTELUZ  
1 Salchichón Ibérico Bellota Cular 450 g aprox.        
 MONTELUZ 

1 Sobrasada Ibérica Curada de Jabugo 160 g CUYAR     

LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años 70 cl Estuchado               
1 Ron BOCA AND WATERFALL Gran Añejo Premium 70 cl   
1 Ginebra Inglesa Premium PINK ROYAL 70 cl              
1 Frasca de Pacharán PANIZO 70 cl                             
1 Cava CODORNIU GRAN PLUS ULTRA 
  Brut Nature Reserva 
1 Cava FREIXENET Brut Nature Blanc de Blancs        
1 Vino Tinto de Autor VEGAMAR Crianza               

1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran Reserva 
1 Vino Tinto D.O. Toro SENTERO EXPRESIÓN            
1 Vino Blanco 100% Verdejo BODEGAS CUNE            

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Alicante Etiqueta Negra ANTIU XIXONA 
1 Turrón 150 g Jijona Etiqueta Negra ANTIU XIXONA   
1 Turrón 150 g Chocolate con Almendras Et. Negra 
   ANTIU XIXONA 
1 Turrón 140 g Chocolate Crujiente Noir TRAPA       
1 Bombones 200 g BOMBONÍSIMOS de TRAPA       
1 Mazapán Etiqueta Negra 100 g ANTIU XIXONA         
1 Polvoroncitos Surtidos 150 g ESTEPA                
1 Trufas Cacao con Caramelo a la Sal 100 g LACASA    
1 Caprichos de Chocolate 100 g MONTETURIA            
1 Neulas Bañadas al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO       

CONSERVAS Y OTROS
1 Lomos de Bonito en Aceite Oliva 195 g Neto
   ESCURIS        
1 Espárragos Extra 1/2 kg (330 g Neto) 6/12 
   CELORRIO     
1 Mousse Hígado de Oca Trufado 100 g ZUBIA             
1 Mousse Hígado de Pato con Boletus 100 g 
   ZUBIA     
1 Nuez Cáscara Selección 150 g 
   CASA BARBERÁ            
1 Berenjenas de Almagro Aliñadas 350 g Neto 
   ANTONIO      
1 Baúl COSMOPOLITA Metal y Madera 
   Mediano (69,5x31x43 cm)    
1 Caja de Cartón para Baúl COSMOPOLITA 
   (76x35x44 cm)

287,27€  321,70€ IVA INC. 
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Cesta Surtida Ibérica  REF. 511IBE |            

CHARCUTERÍA
1 Paleta 5.0-5.5 kg aprox. 50% Ibérica Bellota NOBLEZA   
 CASTELLANA 

1 Queso Oveja 1 kg aprox. Reserva HACIENDA ZORITA    
 Estuchado 

1 Lomo Ibérico Bellota 450 g aprox. CÉSAR NIETO 
1 Salchichón 100% Ibérico de Bellota 450 g aprox. BEHER 
1 Chorizo 100% Ibérico de Bellota 450 g aprox. BEHER   
1 Sobrasada de Mallorca 250 g CRISOL CRISTÓBAL SOLER   

LICORES
1 Whisky JACK DANIEL’S TENNESSEE 35 cl             
1 Ginebra Inglesa Premium PINK 47 70 cl (4 Destilaciones)  
1 Vermouth Rouge ¡OH LALA! Añejo Criado en Roble 75 cl 
1 Cava FREIXENET Brut Nature Blanc de Blancs        
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Gran Reserva     
1 Vino Tinto DOMINIO DE CALLES Crianza  
1 Vino Blanco Yllera D.O. Rueda Verdejo 100% 

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra PICÓ   
1 Turrón 140 g Chocolate Crujiente Noir TRAPA       
1 Bombones Chocolate con Leche 75 g LINDOR de Lindt  
1 Galletas 454 g DANESAS RIPENSA OF DENMARK          
1 Galletas Surtidas 150 g (100% Naturales) BIRBA     
1 Estuche 150 g El Polvorón, Polvorón de LA ESTEPEÑA         
1 Mazapán Etiqueta Negra 100 g ANTIU XIXONA         
1 Neulas 120 g Duetto (Tradicionales y Cacao) RIFACLI 
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      

CONSERVAS Y OTROS
1 Aceite Oliva Virgen Extra 500 ml BORGES             
1 Mousse Tomate con Anchoa del Cantábrico 130 g ZUBIA  
1 Nuez Cáscara Selección 150 g CASA BARBERÁ            
1 Cesta Monumental 2 Pisos de Mimbre hecha a mano Nogal (70x35x82 cm)
1 Caja de Cartón para Cesta 2 Pisos (81x40x85 cm)  

286,72€  326,62€ IVA INC. 
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Baúl Surtido Mónaco REF. 512MON |            

CHARCUTERÍA
1 Paleta 4.0-4.5 kg aprox. 100% Ibérica Bellota 
   CINCO JOTAS (5J)  
1 Queso Oveja 800 g aprox. V DE NAVARRA 
   Estuche Metálico 
1 Lomo Ibérico Bellota 450 g aprox. CÉSAR NIETO 
1 Chorizo 100% Ibérico de Bellota 450 g aprox. BEHER   
1 Salchichón 100% Ibérico de Bellota 450 g aprox. BEHER 

LICORES
1 Whisky Scotch MILL ROOM 70 cl Estuchado           
1 Ron Añejo BERMÚDEZ DON ARMANDO Reserva 70 cl 
1 Ginebra LARIOS 150 Aniversario Premium 70 cl     
1 Licor de Chocolate MOZART 50 cl                  
1 Cava RESERVA DE LA FAMILIA Brut Nature 
   JUVE Y CAMPS Gran Reserva
1 Cava ESENCIA VEGAMAR Brut Nature 22 Meses 
   Blanc de Noirs
1 Vino Tinto ESENCIA VEGAMAR Garnacha Syrah Vino Autor 

1 Vino Tinto D.O. Ribera Duero CONDADO DE ORIZA    
 Reserva 

1 Vino Blanco HUELLA Verdejo VEGAMAR          
1 Vino Rosado MATEUS ROSÉ                           

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 250 g Alicante Etiqueta Negra ANTIU XIXONA 
1 Turrón 250 g Jijona Etiqueta Negra ANTIU XIXONA   
1 Rodajas Naranja Con�tada 75 g Bañadas de Chocolate 
   Negro VIRGINIAS
1 Turrón 225 g Praliné de Chocolate y Café LACASA      
1 Turrón 200 g Yema Tostada Alta Selección PICÓ     
1 Turrón 150 g Chocolate con Almendras Et. Negra 
   ANTIU XIXONA 
1 Bombones 200 g CAJA ROJA de Nestlé                   
1 Galletas 454 g DANESAS RIPENSA OF DENMARK          
1 Polvorones de Almendra 1880                  
1 Mazapán 100 g Etiqueta Negra ANTIU XIXONA         
1 Trufas de Chocolate 100 g LACASA                   

CONSERVAS Y OTROS
1 Lomos de Bonito Aceite Oliva 195 g Neto
   ESCURIS        
1 Cocktail Premium Frutos Secos 125 g 
   PECCATA MINUTA (Nueces, Avellanas, 
   Almendras y Anacardos)
1 Pack Paté Ibérico 140 g Pedro Ximénez, 
   Regañas, Untador IBERITOS  
1 Escamas Sal al Vino Tinto 125 g 
   BRAS DEL PORT de Bodega Matarromera
1 Mousse Tomate con Anchoa del Cantábrico 
   130 g ZUBIA  
1 Corazones Alcachofa 290 g Neto 8/12 Frutos 
   CELORRIO  
1 Mousse Hígado de Oca Trufado 100 g ZUBIA             
1 Baúl COSMOPOLITA Metal y Madera Mediano 
   (69,5x31x43 cm)    
1 Caja de Cartón para Baúl COSMOPOLITA 
   (76x35x44 cm)            

399,21€  456,62€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Paleta 4.0-4.5 kg aprox. 100% Ibérica Bellota 
   CINCO JOTAS (5J)  
1 Queso Oveja 1 kg aprox. Reserva HACIENDA ZORITA   
 Estuchado 

1 Lomo Ibérico Bellota 450 g aprox. CÉSAR NIETO 
1 Chorizo 100% Ibérico de Bellota 450 g aprox. BEHER   
1 Salchichón 100% Ibérico de Bellota 450 g aprox. BEHER 
1 Sobrasada Ibérica Curada de Jabugo 160 g CUYAR     

LICORES
1 Whisky THE GLENLIVET FOUNDER’S RESERVE 70 cl        
1 Ginebra Premium GINCITY VALENCIA Lighting 70 cl 6    
 Destilaciones 

1 Champagne CORDON ROUGE MUMM                       
1 Cava CODORNIU GRAN PLUS ULTRA Brut Nature Reserva 
1 Vino Tinto ESENCIA VEGAMAR Garnacha Syrah 
   Vino de Autor  
1 Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa 
   MARQUÉS DE GRIÑÓN SUMMA VARIETALIS     

1 Vino Tinto D.O. Ribera Duero de Autor 
   CONDADO DE ORIZA 409      
1 Vino Blanco Albariño D.O. Rias Baixas LENEAS       
1 Vino Blanco D.O. Rueda VEGA MAZCÁN 
   100% Verdejo        

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 300 g Alicante Calidad Suprema 
   ANA SIRVENT 
1 Turrón 300 g Jijona Calidad Suprema 
   ANA SIRVENT   
1 Turrón 150 g Chocolate con Almendras 
   Et. Negra ANTIU XIXONA 
1 Bombones Surtidos 200 g LINDOR de Lindt           
1 Cigarrillos 120 g (Tradicional/Chocolate) 
   CASA ECEIZA 
1 Galletas Surtidas 210 g CUÉTARA                    
1 Galletas Surtidas 150 g (100% Naturales) BIRBA     
1 Tejas Almendra de Tolosa 70 g CASA ECEIZA          
1 Polvorones de Almendra 100 g 1880                  

1 Neulas 120 g Duetto (Tradicionales y Cacao) 
   RIFACLI 
1 Trufas de Chocolate 100 g LACASA                   

CONSERVAS Y OTROS
1 Ventresca de Bonito en Aceite de Oliva 115 g Neto
   HERENCIA DEL MAR
1 Mejillones en Escabeche 6/8 OL-120 
   HERENCIA DEL MAR     
1 Espárragos 1/2 kg (330 g Neto) 9/12 
   D.O. Navarra EL ENCIERRO 
1 Escamas Sal al Vino Tinto 125 g 
   BRAS DEL PORT de Bodega Matarromera
1 Tomate Seco en Aceite 190 g ALMANAQUE           
1 Estuche 3x45 g Con�tura Melocotón, Higo 
   y Frambuesa HELIOS  
1 Mousse Hígado de Oca Trufado 190 g ZUBIA             
1 Mousse Hígado de Pato con Boletus 190 g ZUBIA     
1 Baúl de Madera Modelo Ébano B (69,5x31x43 cm)                                
1 Caja de Cartón para Baúl Ébano (79x41x71 cm)  

Baúl Surtido Ibérico  REF. 513BIB |            431,43€  493,57€ IVA INC. 
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1 Neulas 120 g Duetto (Tradicionales y Cacao) 
   RIFACLI 
1 Trufas de Chocolate 100 g LACASA                   

CONSERVAS Y OTROS
1 Ventresca de Bonito en Aceite de Oliva 115 g Neto
   HERENCIA DEL MAR
1 Mejillones en Escabeche 6/8 OL-120 
   HERENCIA DEL MAR     
1 Espárragos 1/2 kg (330 g Neto) 9/12 
   D.O. Navarra EL ENCIERRO 
1 Escamas Sal al Vino Tinto 125 g 
   BRAS DEL PORT de Bodega Matarromera
1 Tomate Seco en Aceite 190 g ALMANAQUE           
1 Estuche 3x45 g Con�tura Melocotón, Higo 
   y Frambuesa HELIOS  
1 Mousse Hígado de Oca Trufado 190 g ZUBIA             
1 Mousse Hígado de Pato con Boletus 190 g ZUBIA     
1 Baúl de Madera Modelo Ébano B (69,5x31x43 cm)                                
1 Caja de Cartón para Baúl Ébano (79x41x71 cm)  

Cesta Surtida Joya REF. 514JOYA |            

CHARCUTERÍA
1 Jamón 6.0-6.5 kg aprox. 100% Ibérico Bellota 
   CINCO JOTAS (5J)  
1 Queso Oveja 800 g aprox. V DE NAVARRA 
   Estuche Metálico 
1 Lomo 100% Ibérico de Bellota 450 g aprox. 
   BEHER        

LICORES
1 Whisky Scotch MILL ROOM 70 cl Estuchado           
1 Ginebra Premium THE LONDON Nº1 70 cl                
1 Champagne MARQUIS DE LA FAYETTE Brut              
1 Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut Reserva 
   Cuvée De Prestige
1 Vino Tinto ESENCIA VEGAMAR Garnacha Syrah 
   Vino de Autor  
1 Vino Tinto D.O. Ribera Duero CONDADO DE ORIZA 
   Gran Reserva  
1 Vino Blanco D.O. Rueda DE LOCOS Verdejo                
1 Vino Rosado HUELLA de Merlot Rosé VEGAMAR

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 300 g Alicante Calidad Suprema 
   ANA SIRVENT 
1 Turrón 300 g Jijona Calidad Suprema 
   ANA SIRVENT   
1 Turrón Delicatessen en Porciones 170 g 
   PABLO GARRIGÓS  
1 Turrón 260 g Chocolate Crujiente SUCHARD         
1 Bombones Surtidos LINDOR 200 g de Lindt           
1 Surtido Galletas Artesanas 200 g CASA ECEIZA       
1 Galletas Surtidas 250 g (100% Naturales) BIRBA     
1 Galletas 454 g DANESAS RIPENSA OF DENMARK          
1 Polvorones de Almendra 1880 100 g                  

CONSERVAS Y OTROS
1 Lomos de Bonito en Aceite Oliva 400 g ESCURIS 
1 Espárragos Extra 390 g Neto 5 Frutos 
   HERENCIA DE LA TIERRA 
1 Habitas Baby 335 g Neto en Aceite de Oliva 
   HERENCIA DE LA TIERRA

1 Aceite Oliva Virgen Extra 100% 250 ml 
   VEGAMAR 
1 Cocktail Premium Frutos Secos 125 g 
   PECCATA MINUTA (Nueces, Avellanas, Almendras 
   y Anacardos)
1 Sal Rosa Himalaya 125 g PERELADA GOURMET          
1 Estuche 3x45 g Con�tura Melocotón, Higo 
   y Frambuesa HELIOS 
1 Mousse Hígado de Oca Trufado 190 g ZUBIA             
1 Mousse Hígado de Pato con Boletus 190 g ZUBIA     
1 Cesta Monumental 2 Pisos de Mimbre 
   hecha a mano Nogal (70x35x82 cm)
1 Caja de Cartón para Cesta 2 Pisos (81x40x85 cm)   

837,34€  941,09€ IVA INC. 
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Baúl Surtido Grande  REF. 515BAULG |            
CHARCUTERÍA
1 Jamón 8.0-8.5 kg aprox. Ibérico Bellota JOSELITO            
1 Queso Oveja 1 kg aprox. FLOR DE ESGUEVA 
   Caja Madera   
1 Queso Oveja 800 g aprox. V DE NAVARRA 
   Estuche Metálico 
1 Lomo Ibérico Bellota 900 g aprox. CÉSAR NIETO 
1 Chorizo 100% Ibérico Bellota 900 g aprox. BEHER      
1 Salchichón 100% Ibérico Bellota 900 g aprox. BEHER   

LICORES         
1 Whisky Premium WILLET SINGLE BARREL Bourbon 
1 Ron BOCA & WATERFALL Gran Añejo 70 cl            
1 Ginebra BRECON 5 Destilaciones Special Reserve 70 cl  
1 Champagne MOET & CHANDON Brut Imperial            
1 Champagne BERNARD REMY Prestige                   
1 Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut Reserva 
   Cuvée De Prestige
1 Vino Tinto D.O. Ribera Duero JESÚS YLLERA 
   Crianza de Autor          
1 Vino Tinto ESENCIA VEGAMAR Garnacha Syrah 
   Vino de Autor  
1 Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa
   MARQUÉS DE GRIÑÓN SUMMA VARIETALIS  
1 Vino Blanco de Autor VEGAMAR Sauvignon Blanc      
1 Vino Rosado HUELLA de Merlot Rosé VEGAMAR            

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 200 g Alicante Caja de Madera EL ARTESANO 
1 Turrón 200 g Jijona Caja de Madera EL ARTESANO   
1 Turrón Delicatessen en Porciones 170 g 
   PABLO GARRIGÓS 
1 Bombones Chocolate con Leche LINDOR 600 g de Lindt            
1 Bombones 400 g CAJA ROJA de Nestlé                   
1 Galletas Surtidas 250 g (100% Naturales) BIRBA     
1 Galletas 454 g DANESAS RIPENSA OF DENMARK          
1 Cigarrillos 120 g (Tradicional/Chocolate) CASA ECEIZA 
1 Tejas Almendra de Tolosa 70 g CASA ECEIZA          
1 Polvorones de Almendra 100 g 1880                  
1 Mazapán Etiqueta Negra 100 g ANTIU XIXONA         
1 Neulas 120 g Duetto (Tradicionales y Cacao) RIFACLI 

CONSERVAS Y OTROS
1 Lomos de Bonito en Aceite Oliva 400 g Neto ESCURIS 
1 Espárragos 1 kg (540 g Neto) 6/9 D.O. Navarra 
   EL ENCIERRO   
1 Corazones Alcachofa en Aceite Oliva 390 g Neto        
 HERENCIA DE LA TIERRA

1 Aceite Oliva Virgen Extra 100% 500 ml OILIXIR       
1 Pimientos Piquillo 290 g HERENCIA DE LA TIERRA 
1 Cocktail Premium Frutos Secos 125 g PECCATA MINUTA 
   (Nueces, Avellanas, Almendras y Anacardos)
1 Estuche 3x30 g Con�tura Surtida CASA DA PRISCA              
1 Nuez Cáscara Selección 150 g CASA BARBERÁ            
1 Baúl de Madera Modelo Ébano B (69,5x31x43 cm)                                
1 Caja de Cartón para Baúl Ébano (79x41x71 cm) 

Sugerencia de presentación

Cóctel con Ron Boca and Waterfall

5 rocas de hielo
30 ml de leche condensada

30 ml de leche de coco
45 ml de café

1 cucharadita de esencia de vainilla
30 ml de Ron Boca and Waterfall
1 cucharadita de canela en polvo

1.419,43€  1.476,06€ IGIC INC. 
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Cesta Surtida Magnum  REF. 516MAGNU |            

CHARCUTERÍA
1 Jamón 8.0-8.5 kg aprox. Gran Reserva JOSELITO            
1 Jamón 6.0-6.5 kg aprox. 100% Ibérico Bellota 
   CINCO JOTAS (5J)  
1 Queso Oveja 1 kg aprox. FLOR DE ESGUEVA Caja Madera   
1 Queso Oveja 800 g aprox. V DE NAVARRA Estuche Metálico 
1 Lomo 800-900 g aprox. 100% Ibérico Bellota 
   CINCO JOTAS (5J) Estuchado 
1 Salchichón 100% Ibérico Bellota 900 g aprox. BEHER   
1 Chorizo 100% Ibérico Bellota 900 g aprox. BEHER      

LICORES
1 Whisky Malta MACALLAN 12 Años 70 cl              
1 Brandy GRAN DUQUE DE ALBA Gran Reserva 
   Estuchado 70 cl 
1 Ron BARCELÓ Imperial 70 cl Estuche Especial      
1 Ginebra MARTIN MILLER’S 70 cl                    
1 Champagne DOM PERIGNON CUVEE Estuchado 75 cl      
1 Champagne MOET & CHANDON Brut Imperial Estuchado          
1 Champagne BERNARD REMY Prestige                   
1 Vino Tinto VEGA SICILIA VALBUENA 5º AÑO Gran Reserva  
1 Vino Tinto BOBOS de Bodegas Hispano Suizas 
1 Vino Tinto ESENCIA VEGAMAR Garnacha Syrah Vino de Autor  
1 Vino Tinto MARQUÉS DE GRIÑÓN SUMMA VARIETALIS D.O. 
   Dominio de Valdepusa
1 Vino Blanco de Autor VEGAMAR Sauvignon Blanc      

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 300 g Alicante Calidad Suprema ANA SIRVENT 
1 Turrón 300 g Jijona Calidad Suprema ANA SIRVENT   
1 Turrón 170 g Delicatessen en Porciones PABLO GARRIGÓS  
1 Turrón 200 g Yema Tostada Etiqueta Negra ANTIU XIXONA   
1 Bombones Suizos 469 g CHAMPS ÉLYSÉES de Lindt      
1 Bombones 400 g CAJA ROJA de Nestlé                   
1 Surtido Galletas Artesanas 200 g CASA ECEIZA       
1 Galletas Surtidas 250 g (100% Naturales) BIRBA     
1 Polvorones de Almendra 100 g 1880                  

CONSERVAS Y OTROS
1 Berberecho 113 g (25/35 Piezas) HERENCIA DEL MAR
1 Aceite Oliva Virgen Extra 100% 500 ml VEGAMAR 
1 Lomos de Bonito en Aceite Oliva 400 g ESCURIS 
1 Espárragos Extra 390 g (5 Frutos) HERENCIA DE LA TIERRA 
1 Bloc de Foie de Pato 98% 130 g ZUBIA (Apertura Bilateral)
1 Mejillones en Escabeche OL-120 (6/8 Piezas) 
   HERENCIA DEL MAR     
1 Cocktail Premium Frutos Secos 125 g PECCATA MINUTA 
   (Nueces, Avellanas, Almendras y Anacardos)
1 Sardinilla 115 g en Aceite Oliva (16/22 Piezas) 
   HERENCIA DEL MAR 
1 Estuche 3x45 g Con�tura Melocotón, Higo y Frambuesa 
   HELIOS  
1 Pimientos Piquillo Nacional 290 g EL ENCIERRO 
1 Cesta Monumental 4 Pisos de Mimbre Natural                
1 Caja de Cartón Cesta 4 Pisos (120x39x150 cm)  

2.577,66€  2.692,09€ IGIC INC. 
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ESTUCHES REGALO Y JAMONEROS
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LICORES    
1 Vino Tinto MARQUÉS DE GRIÑÓN Roble 8 Meses Barrica 
1 Vino Tinto BERBERANA Carta de Plata                  
1 Vino Tinto SOCA Grupo Bodegas Olarra              

CONSERVAS Y OTROS         
1 Caja de Cartón con asa para 3 Botellas de Vino (24x33x8 cm)

LICORES
1 Vino Tinto BO BOBAL ÚNICO de Bodegas Vicente Gandía  
1 Vino Tinto MARQUÉS DE GRIÑÓN Roble 8 Meses Barrica 
1 Vino Tinto SOCA Crianza Grupo Bodegas Olarra      

CONSERVAS Y OTROS        
1 Caja de Cartón con asa para 3 Botellas de Vino (24x33x8 cm)

Estuche Regalo  REF. 100R |            

Estuche Regalo  REF. 101R |            

9,59€  11,60€ IVA INC. 

10,92€  13,21€ IVA INC. 
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LICORES
1 Cava SEGURA VIUDAS Brut Reserva                   
1 Cava FREIXENET Brut Nature Blanc de Blancs        
1 Cava CODORNIU VINTAGE Brut Reserva                

CONSERVAS Y OTROS                                                                    
1 Caja de Cartón con asa para 3 Botellas (37x29x11 cm) 

LICORES                                                                     
1 Vino Tinto D.O. Rioja FAUSTINO Crianza            
1 Vino Tinto D.O. Rioja AZABACHE Crianza            
1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Crianza Bodegas Olarra 

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja de Cartón Selección con asa para 3 Botellas de Vino (24x33x8 cm)Estuche Regalo  REF. 102R |            

Estuche Regalo  REF. 103R |            

13,63€  16,49€ IVA INC. 

15,23€  18,43€ IVA INC. 
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LICORES
1 Vino Tinto D.O. Rioja ARNEGUI Reserva              
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                
1 Vino Tinto D.O. Rioja AZABACHE Reserva            

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja de Cartón con asa para 3 Botellas de Vino (24x33x8 cm)
         

LICORES
1 Cava CODORNIU GRAN PLUS ULTRA Brut Nature Reserva 
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Gran Reserva  
1 Vino Tinto D.O. Rioja MARQUÉS DE LA CONCORDIA Reserva

CONSERVAS Y OTROS                                                                    
1 Caja de Cartón con asa para 3 Botellas (37x29x11 cm)   

         

Estuche Regalo  REF. 104R |            Estuche Regalo  REF. 105R |            22,91€  27,72€ IVA INC. 19,70€  23,84€ IVA INC. 
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LICORES         
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta LAN Gran Reserva      
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Gran Reserva  
1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Gran Reserva Grupo Bodegas Olarra 

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja de Madera para 3 Botellas de Vino (35x28.5x10 cm)      
1 Caja de Cartón con asa para 3 Botellas (37x29x11 cm)   

         

LICORES
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                
1 Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA SALCEDA Reserva        
1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Reserva Bodegas Olarra   

CONSERVAS Y OTROS
1 Baúl Niza Plegable Tela Gris Claro Modelo D (37x21x21 cm)   
1 Caja de Cartón para Baúl Modelo D (41x22x26 cm)

         

Estuche Regalo  REF. 106R |            

Estuche Regalo  REF. 107R |            29,56€  35,77€ IVA INC. 

29,39€  35,56€ IVA INC. 
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LICORES
1 Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut Reserva Cuvée De Prestige
1 Cava CODORNIU GRAN PLUS ULTRA Brut Nature Reserva 
1 Cava VEGAMAR Brut Nature ROSÉ Cuvée Especial         

CONSERVAS Y OTROS
1 Cubitera Negra Con Asa BODEGAS VEGAMAR (19.5x19.5x24.5 cm)  
1 Caja de Cartón para Cubitera Negra Con Asa (28x23x40 cm)    

LICORES       
2 Vino Tinto YLLERA Vendimia Seleccionada (22 Meses Barrica)
2 Vino Tinto D.O. Rioja AZABACHE Crianza            
2 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Crianza Bodegas Olarra 

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja de Cartón con asa para 6 Botellas de Vino (50x37x12 cm)

Estuche Regalo  REF. 108R |            Estuche Regalo  REF. 109R |            29,80€  36,06€ IVA INC. 32,05€  38,78€ IVA INC. 
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LICORES        
1 Vino Tinto D.O. Ribera Duero de Autor CONDADO DE ORIZA 409      
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Gran Reserva  
1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Gran Reserva Bodegas Olarra 

CONSERVAS Y OTROS
1 Baúl Niza Plegable Tela Beige Claro Modelo D (37x21x21 cm)  
1 Caja de Cartón para Baúl Modelo D (40x30x33,5 cm)    

LICORES
1 Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva        
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                
1 Vino Tinto D.O. Rioja MARQUÉS DE LA CONCORDIA Reserva
1 Vino Tinto D.O. Rioja AZABACHE Reserva            

CONSERVAS Y OTROS
1 Baúl Niza Plegable Tela Beige Claro Modelo D (37x21x21 cm)  
1 Caja de Cartón para Baúl Modelo D (41x22x26 cm)             

Estuche Regalo  REF. 110R |            

Estuche Regalo  REF. 111R |            37,77€  45,70€ IVA INC. 

39,12€  47,34€ IVA INC. 
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LICORES
2 Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva       
2 Vino Tinto D.O. Toro SENTERO EXPRESIÓN 
2 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Reserva Bodegas Olarra   

CONSERVAS Y OTROS         
1 Caja de Cartón con asa para 6 Botellas de Vino (50x37x12 cm)

LICORES                                                                     
3 Cava CODORNIU GRAN PLUS ULTRA Brut Nature Reserva 
3 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran Reserva 

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja de Cartón con asa para 6 Botellas de Vino (50x37x12 cm)

Estuche Regalo  REF. 112R |            Estuche Regalo  REF. 113R |            39,84€  48,21€ IVA INC. 39,42€  47,70€ IVA INC. 
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LICORES
2 Vino Tinto D.O. Ribera Duero de Autor CONDADO DE ORIZA 409      
2 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran Reserva 
2 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Gran Reserva Bodegas Olarra 

CONSERVAS Y OTROS                                                                    
1 Caja de Cartón con asa para 6 Botellas de Vino (50x37x12 cm)

LICORES
1 Ginebra Premium BOTANICAL’S London Dry Gin 70 cl 
1 Ginebra Premium GINCITY VALENCIA Lighting 70 cl 6 Destilaciones
2 Tónica 200 ml Premium PETER SPANTON Nº1          
2 Tónica 200 ml Premium PETER SPANTON Nº5 LemonGrass  

TURRONES Y DULCES
1 Delicias de Fruta 125 g DULCIISART Valencia       

CONSERVAS Y OTROS
1 Especias Gintonic CARMENCITA (4 Variedades) Incluye Recetas  
1 Caja de Cartón con asa (37x36x13 cm) 

Estuche Regalo  REF. 115R |            

Estuche Regalo  REF. 114R |            44,58€  53,94€ IVA INC. 

45,63€  54,59€ IVA INC. 
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LICORES
3 Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut Reserva Cuvée De Prestige
3 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Gran Reserva Bodegas Olarra 

CONSERVAS Y OTROS
1 Baúl Niza Plegable Tela Gris Modelo C                        
1 Caja de Cartón para Baúl Plegable C (56x40x41 cm)   

LICORES
1 Scotch Whisky MILL ROOM 70 cl Estuchado           
1 Ginebra Premium THE LONDON Nº1 70 cl                
1 Ron BOCA & WATERFALL Gran Añejo 70 cl            

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja de Cartón con asa para 3 Botellas de Cava (37x36x13 cm) 

Estuche Regalo  REF. 116R |            Estuche Regalo  REF. 117R |            56,00€  67,76€ IVA INC. 57,55€  69,64€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Lomo 450 g aprox. Ibérico Bellota Guijuelo CÉSAR NIETO 
1 Salchichón de Bellota 450 g aprox. 100% Ibérico BEHER 
1 Chorizo de Bellota 450 g aprox. 100% Ibérico BEHER   

LICORES
1 Vermouth Rouge ¡OH LALA! 75 cl Añejo Criado en Roble 
1 Cava VEGAMAR Brut Nature Cuvée Especial           
1 Vino Tinto D.O. Ribera Duero VEGA MAZCÁN Roble       
1 Vino Blanco D.O. Rueda DE LOCOS Verdejo                
1 Vino Rosado HUELLA de Merlot Rosé VEGAMAR 

CONSERVAS Y OTROS
1 Máquina Cortadora Fiambres                                   
1 Caja de Cartón (57x40x35 cm)   

Estuche Regalo  REF. 118R |            118,12€  139,64€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA                                                                    
1 Paleta 4.0-4.5 Kg aprox. Serrana COREN                     
1 Queso Curado 450 g aprox. FLOR DE YELTES Estuchado   
1 Salchichón 350 g aprox. Ibérico Bellota LA BARRICA   
1 Chorizo 350 g aprox. Ibérico Bellota LA BARRICA      

LICORES
1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Crianza Bodegas Olarra
1 Vino Tinto BERBERANA Carta de Plata                  

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja Jamonera de Cartón Pequeña (80x28x14 cm)  

CHARCUTERÍA
1 Paleta 4-4.5 Kg aprox. Serrana Reserva LA BARRICA       
1 Queso Curado 500 g aprox. MONTE NUEVO 
1 Lomo 220-280 g aprox. Embuchado Extra VILLAR 

LICORES
1 Cava JAUME SERRA Brut Nature                     
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Crianza         
1 Vino Tinto ORQUESTAL Reserva Grupo Bodegas Olarra 

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja Jamonera de Cartón Pequeña (80x28x14 cm)    

Estuche Jamonero  REF. 200J |            Estuche Jamonero  REF. 201J |            53,19€  59,73€ IVA INC. 54,39€  61,57€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA     
1 Paleta 4.0-4.5 Kg aprox. Duroc MILENCINAS                   
1 Queso Curado 450 g aprox. GRAN CAPITÁN        
1 Lomo 220-280 g aprox. Embuchado Extra VILLAR 

LICORES
1 Cava CODORNIU CLÁSICO Selección Brut Nature       
1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Gran Reserva Bodegas Olarra 
1 Vino Blanco D.O. Rueda DE LOCOS Verdejo                

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja Jamonera de Cartón Pequeña (80x28x14 cm)  

CHARCUTERÍA
1 Jamón 6-6.5 Kg aprox. Selección Reserva LA MONTERÍA         
1 Queso Curado 400 g aprox. ALBÉNIZ                    
1 Lomo Embuchado 350 g aprox. Gran Selección LA BARRICA 

LICORES
1 Cava FREIXENET CORDÓN NEGRO Brut Gran Selección   
1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Reserva Bodegas Olarra   
1 Vino Tinto ORQUESTAL Reserva Grupo Bodegas Olarra 

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja Jamonera de Cartón Grande (82x34x14 cm)     

Estuche Jamonero  REF. 202J |            Estuche Jamonero  REF. 203J |            59,58€  67,53€ IVA INC. 82,78€  92,92€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Jamón 6.0-6.5 Kg aprox. de Hembra Reserva ALBENTOSA 
1 Queso Curado 450 g aprox. GRAN CAPITÁN        
1 Lomo Embuchado 450 g aprox. Gran Selección LA BARRICA 

LICORES         
1 Cava DELAPIERRE Etiqueta Negra Brut de Codorniu   
1 Vino Tinto D.O. Rioja MARQUÉS DE LA CONCORDIA Reserva
1 Vino Tinto SOCA Reserva Grupo Bodegas Olarra      

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja Jamonera de Cartón Grande (82x34x14 cm) 

CHARCUTERÍA
1 Jamón 6.1-6.6 Kg aprox. Reserva SÁNCHEZ ALCARAZ (+12 meses)
1 Queso Oveja 250 g aprox. V DE NAVARRA Estuche Metálico  
1 Lomo Embuchado 350 g aprox. Gran Selección LA BARRICA 

LICORES
1 Cava VEGAMAR PRIVÉE 18 Brut Nature Reserva        
1 Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva        
1 Vino Tinto D.O. Rioja NUBORI Crianza Edición Limitada 

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja Jamonera de Cartón Grande (82x34x14 cm)    

Estuche Jamonero  REF. 204J |            Estuche Jamonero  REF. 205J |            81,43€  91,38€ IVA INC. 85,28€  96,14€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Jamón 6.5-7.0 Kg aprox. Duroc Reserva MONTEHONFRÍA Salamanca 
  (+18 Meses)
1 Queso 450 g aprox. Puro de Oveja Curado CERRATO 
1 Lomo Embuchado 350 g aprox. Gran Selección LA BARRICA 

LICORES
1 Cava FREIXENET CORDÓN NEGRO Brut Gran Selección   
1 Cava CODORNIU VINTAGE Brut Reserva                
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                
1 Vino Tinto SOCA Reserva Grupo Bodegas Olarra      

CONSERVAS Y OTROS         
1 Caja Jamonera de Cartón Grande (82x34x14 cm)    

CHARCUTERÍA
1 Paleta 4.0-4.5 Kg aprox. Ibérica de Cebo 50% Jabugo BENITO  
1 Queso 500 g aprox. Oveja Leche Cruda Reserva HACIENDA ZORITA 
1 Lomo 450 g aprox. Ibérico Bellota Guijuelo CÉSAR NIETO 

LICORES
1 Cava CODORNIU PRIMA VIDES Brut                    
1 Cava FREIXENET Brut Nature Blanc de Blancs        
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Reserva Familia 
1 Vino Tinto SOCA Reserva Grupo Bodegas Olarra      

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja Jamonera de Cartón Pequeña (80x28x14 cm)

Estuche Jamonero  REF. 206J |            Estuche Jamonero  REF. 207J |            99,55€  112,10€ IVA INC. 109,26€  123,03€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Jamón 6.5-7.0 Kg aprox. Gran Reserva REDONDO IGLESIAS (+18 meses) 
1 Queso 450 g aprox.  Puro de Oveja Curado CERRATO 
1 Lomo Embuchado 450 g aprox. Gran Selección LA BARRICA 

LICORES
1 Cava FREIXENET Brut Nature Blanc de Blancs        
1 Cava CODORNIU VINTAGE Brut Reserva                
1 Vino Tinto D.O. Rioja AZABACHE Reserva            
1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Reserva Bodegas Olarra   

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja Jamonera de Cartón Grande (82x34x14 cm)  

CHARCUTERÍA
1 Paleta 4.6-5.0 Kg aprox. 50% Ibérica de Cebo SÁNCHEZ ALCARAZ
1 Queso Oveja 500 g aprox. Ahumado ETXEGARAI BELARDI Estuchado 
1 Lomo 450 g aprox. Ibérico Bellota Guijuelo CÉSAR NIETO 

LICORES
1 Cava CODORNIU PRIMA VIDES Brut                    
1 Cava FREIXENET Brut Nature Blanc de Blancs        
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta LAN Gran Reserva      
1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Gran Reserva Bodegas Olarra 

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja Jamonera de Cartón Pequeña (80x28x14 cm)  

Estuche Jamonero  REF. 208J |            Estuche Jamonero  REF. 209J |            110,63€  125,19€ IVA INC. 111,13€  125,07€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Paleta 4.0-4.5 Kg aprox. Etiqueta Negra BEHER
1 Queso 500 g aprox. Oveja Leche Cruda Reserva HACIENDA ZORITA
1 Lomo 250 g aprox. Ibérico Bellota Guijuelo CÉSAR NIETO 

LICORES
1 Cava FREIXENET Brut Nature Blanc de Blancs        
1 Cava CODORNIU VINTAGE Brut Reserva                
1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Gran Reserva Bodegas Olarra 
1 Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva        

CONSERVAS Y OTROS                                                                    
1 Caja Jamonera de Cartón Pequeña (80x28x14 cm)               

CHARCUTERÍA
1 Jamón 6.5-7.0 Kg aprox. NEGRO DE MONTAÑA (Ibérico Fuera de Norma)
1 Queso 900 g aprox. Puro Oveja Curado SANABRIA              
1 Lomo 450 g aprox. Ibérico Bellota Guijuelo CÉSAR NIETO 

LICORES                                                                     
1 Cava CODORNIU PRIMA VIDES Brut                    
1 Cava FREIXENET Brut Nature Blanc de Blancs        
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                
1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Reserva Bodegas Olarra   

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja Jamonera de Cartón Mágnum (92x32x14 cm)

Estuche Jamonero  REF. 210J |            Estuche Jamonero  REF. 211J |            135,99€  152,71€ IVA INC. 147,92€  165,92€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Jamón 7.0-7.5 Kg aprox. 50% Ibérico Salamanca SÁNCHEZ ALCARAZ (+24 Meses)
1 Queso 760 g aprox. Curado Oveja ALBÉNIZ Estuchado    
1 Lomo 450 g aprox. Ibérico Bellota Guijuelo CÉSAR NIETO 

LICORES                                                                    
1 Cava CODORNIU GRAN PLUS ULTRA Brut Nature Reserva 
1 Cava FREIXENET Brut Nature Blanc de Blancs        
1 Vino Tinto D.O. Toro SENTERO EXPRESIÓN            
1 Vino Tinto D.O. Rioja AZABACHE Reserva            

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja Jamonera de Cartón Mágnum (92x32x14 cm)                

Estuche Jamonero  REF. 212J |            189,14€  211,45€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA                                                                     
1 Jamón 8.0-8.5 Kg aprox. 50% Ibérico Cebo ESPAÑA E HIJOS (+ 30 meses) 
1 Queso 1 Kg aprox. Leche Cruda Oveja Reserva HACIENDA ZORITA Estuchado 
1 Lomo 450 g aprox. Ibérico Bellota Guijuelo CÉSAR NIETO 

LICORES
1 Cava CODORNIU GRAN PLUS ULTRA Brut Nature Reserva 
1 Cava FREIXENET Brut Nature Blanc de Blancs        
1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Gran Reserva Bodegas Olarra 
1 Vino Blanco 100 % Verdejo BODEGAS CUNE            

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja Jamonera de Cartón Mágnum (92x32x14 cm)    
          

CHARCUTERÍA
1 Paleta 4.0-4.5 Kg aprox. 100% Ibérica Bellota CINCO JOTAS (5J)  
1 Queso Oveja 800 g aprox. V DE NAVARRA Estuche Metálico 
1 Lomo 450 g aprox. Ibérico Bellota Guijuelo CÉSAR NIETO 

LICORES         
1 Cava PARXET Gran Reserva MARIA CABANÉ             
1 Cava CODORNIU GRAN PLUS ULTRA Brut Nature Reserva 
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran Reserva 
1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Gran Reserva Bodegas Olarra 

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja Jamonera de Cartón Grande (82x34x14 cm) 

Estuche Jamonero  REF. 213J |            Estuche Jamonero  REF. 214J |            207,74€  231,73€ IVA INC. 199,00€  223,47€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA                                                                     
1 Jamón 8.0-8.5 Kg aprox. 50% Ibérico Cebo Campo 5B ESTIRPE NEGRA
   de Argal
1 Queso Oveja 500 g aprox. Ahumado ETXEGARAI BELARDI Estuchado 
1 Lomo 250 g aprox. Ibérico Bellota Guijuelo CÉSAR NIETO 

LICORES
1 Cava PARXET Gran Reserva MARIA CABANÉ             
1 Cava CODORNIU PRIMA VIDES Brut                    
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Gran Reserva 
1 Vino Tinto D.O. Toro SENTERO EXPRESIÓN            

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja Jamonera de Cartón Mágnum (92x32x14 cm)       

CHARCUTERÍA
1 Jamón 6.25-6.75 Kg aprox. Etiqueta Negra BEHER                       
1 Queso Oveja 800 g aprox. V DE NAVARRA Estuche Metálico 
1 Lomo 450 g aprox. Ibérico Bellota Guijuelo CÉSAR NIETO 

LICORES         
1 Cava PARXET Brut Reserva Vintage                  
1 Cava CODORNIU GRAN PLUS ULTRA Brut Nature Reserva 
1 Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva        
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                

CONSERVAS Y OTROS                                                                     
1 Caja Jamonera de Cartón Mágnum (92x32x14 cm)   

Estuche Jamonero  REF. 215J |            Estuche Jamonero  REF. 216J |            284,31€  317,56€ IVA INC. 345,69€  385,06€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Jamón 6-6.5 Kg aprox. 100% Ibérico Bellota SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL 
1 Queso 450 g aprox. Puro de Oveja Curado CERRATO 
1 Lomo 450 g aprox. Ibérico Bellota Guijuelo CÉSAR NIETO 

LICORES
1 Cava CODORNIU GRAN PLUS ULTRA Brut Nature Reserva 
1 Cava VEGAMAR PRIVÉE 18 Brut Nature Reserva        
1 Vino Tinto D.O. Ribera Duero de Autor CONDADO DE ORIZA 409      
1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Gran Reserva Bodegas Olarra 

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja Jamonera de Cartón Mágnum (92x32x14 cm)   

Estuche Jamonero  REF. 217J |            486,40€  540,06€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Jamón 6.0-6.5 Kg aprox. 100% Ibérico Bellota CINCO JOTAS (5J)  
1 Queso 1 Kg aprox. Leche Cruda Oveja Reserva HACIENDA ZORITA Estuchado
1 Lomo 450 g aprox. Ibérico Bellota Guijuelo CÉSAR NIETO 

LICORES                                                                     
1 Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut Reserva Cuvée De Prestige
1 Cava CODORNIU GRAN PLUS ULTRA Brut Nature Reserva 
1 Vino Tinto D.O. Ribera Duero CONDADO DE ORIZA Gran Reserva  
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran Reserva 

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja Jamonera de Cartón Mágnum (92x32x14 cm)

Estuche Jamonero  REF. 218J |            582,40€  646,89€ IVA INC. 



A continuación, podrás encontrar dos marcas 
exclusivas: The Exquiste Box y Vegamar. 

Dos líneas pensadas para regalar un detalle 
único, productos seleccionados con el 

máximo cuidado. Dos líneas premium para 
los paladares más exigentes. Dos marcas para 

sorprender, para regalar sensaciones.  

Regala Exquisitez y Selección
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CHARCUTERÍA
1 Jamón 8 kg aprox. 100% Ibérico Bellota CINCO JOTAS (5J)    
1 Queso Oveja 1 kg aprox. Reserva Leche Cruda           
 HACIENDA ZORITA Estuchado

1 Lomo 575 g aprox. 100% Ibérico de Bellota BEHER      
 Estuchado 

1 Salchichón 575 g aprox. 100% Ibérico de Bellota       
 BEHER Estuchado

1 Chorizo 575 g aprox. 100% Ibérico de Bellota BEHER 
   Estuchado

LICORES
1 Whisky THE GLENLIVET FOUNDER’S RESERVE 70 cl        
1 Ron BOCA AND WATERFALL Gran Añejo Premium 70 cl   
1 Ginebra Premium GINCITY VALENCIA Lighting 70 cl 
   6 Destilaciones
1 Champagne Francés MARTEL Prestige Brut            
1 Cava RESERVA DE LA FAMILIA Brut Nature Gran Reserva 
   JUVE Y CAMPS
1 Vino Tinto de Autor ESENCIA VEGAMAR Garnacha Syrah      
 Estuchado

1 Vino Tinto de Autor PAGO DE FUENTECOJO Tempranillo   
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta LAN Gran Reserva     
1 Vino Albariño D.O. Rias Baixas PULPO de PAGOS DEL REY 

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 300 g Alicante Calidad Suprema ANA SIRVENT 
1 Turrón 300 g Jijona Calidad Suprema ANA SIRVENT   
1 Lata 244 g Chocolates Surtidos CHOCOLATES AMATLLER           
1 Surtido Galletas Artesanas 200 g CASA ECEIZA       
1 Chocolate Negro con Almendras 150 g PECCATA MINUTA        
 60% Cacao Origen Ghana 

1 Estuche 240 g Polvorones de Almendra VEGAMAR               

CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro 125 g Foie Gras Entier de Pato ÖND DE ANAS           
1 Berberechos de las Rías Gallegas 113 g (25/35 Piezas)    
 HERENCIA DEL MAR 

1 Aceite Oliva Virgen Extra 100% 500 ml VEGAMAR           
1 Ventresca de Bonito de Costera en Aceite de Oliva 115 g 
   HERENCIA DEL MAR
1 Espárragos 390 g Extra (5 Frutos) 
   HERENCIA DE LA TIERRA 
1 Habitas Baby 335 g Neto en Aceite de Oliva 
   HERENCIA DE LA TIERRA
1 Corazones Alcachofa 390 g Neto (10/12 Frutos) 
   en Aceite de Oliva HERENCIA DE LA TIERRA
1 Mejillones de las Rías Gallegas en Escabeche 
   OL-120 (6/8 Piezas) HERENCIA DEL MAR     
1 Pimientos Piquillo 290 g Neto HERENCIA DE LA TIERRA
1 Cocktail Premium Frutos Secos 125 g PECCATA MINUTA 
   (Nueces, Avellanas, Almendras y Anacardos)
1 Estuche Té Blanco Bio OXFAM INTERMON                         
1 Sardinilla 115 g de las Rías Gallegas (16/22 Piezas) 
   en Aceite de Oliva HERENCIA DEL MAR
1 Zamburiñas en Salsa de Vieira 115 g (10/14 Piezas) 
   HERENCIA DEL MAR 
1 Crema Espárragos 485 g Neto HERENCIA DE LA TIERRA      
1 Tarro 65 g Escamas Piramidales de Sal Marina 
   PECCATA MINUTA  
1 Cesta Monumental 2 Pisos de Mimbre hecha a mano Nogal        
1 Caja de Cartón para Cesta 2 Pisos The Exquisite Box 
   (80x40x71 cm)

Cesta The Exquisite Box  REF. TEB301  ·

Incluye cesta decorada

1.073,22€  1.213,89€ IVA INCL.



MARIDAJE RECOMENDADO
1 Lata 300 g Carne de Membrillo con Nueces Gourmet LA 
ABUELA FILO LA GÓNDOLA
1 Tarro 73 g Confitura CAN BECH Uva Negra con Almendras de 
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CHARCUTERÍA
1 Paleta 4.0-4.5 kg aprox. 100% Ibérica Bellota CINCO JOTAS (5J)  
1 Queso Oveja 1 kg aprox. Reserva Leche Cruda HACIENDA ZORITA 
   Estuchado
1 Lomo Ibérico Bellota 450 g aprox. CÉSAR NIETO 
1 Chorizo Bellota Cular 450 g aprox. CÉSAR NIETO  
1 Salchichón Bellota Cular 450 g aprox. CÉSAR NIETO 

LICORES
1 Whisky Scotch MILL ROOM 70 cl Estuchado           
1 Ginebra Ecológica BLUECOAT Premium American Dry Gin 70 cl 

1 Crema de Café Jamaicano HABELAS HAILAS 70 cl     
1 Cava TANTUM ERGO Brut Nature Chardonnay Pinot Noir   
1 Cava CODORNIU GRAN PLUS ULTRA Brut Nature Reserva 
1 Vino Tinto de Autor VEGAMAR Reserva           
2 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Gran Reserva 
1 Vino Blanco VEGAMAR ORO DE ALEJANDRÍA Dulce 50 cl           

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 220 g Alicante Selección Exclusiva EL ARTESANO 
1 Turrón 220 g Jijona Selección Exclusiva EL ARTESANO   
1 Turrón 200 g Praliné al Limoncello VIRGINIAS Bañado Chocolate Blanco

1 Lata 244 g Chocolates Surtidos CHOCOLATES AMATLLER           
1 Surtido Galletas 205 g Selectas de Chocolate BIRBA 

CONSERVAS Y OTROS
1 Espárragos Extra 390 g (5 Frutos) HERENCIA DE LA TIERRA 
1 Lomos de Bonito RO-260 220 g Neto en Aceite Oliva ORTIZ Ecológico 
1 Foie de Canard 130 g ZUBIA                            
1 Estuche 3x45 g Con�tura Melocotón, Higo y Frambuesa HELIOS 
1 Baúl VELVET Verde Mediano (69.5x31x43 cm)                  
1 Caja de Cartón para Baúl Velvet (80x40x71 cm)

Baúl The Exquisite Box  REF. TEB302  ·

Incluye baúl decorado

419,44€  479,72€ IVA INCL.



MARIDAJE RECOMENDADO
1 Lata 300 g Carne de Membrillo con Nueces Gourmet LA 
ABUELA FILO LA GÓNDOLA
1 Tarro 73 g Confitura CAN BECH Uva Negra con Almendras de 
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CHARCUTERÍA
1 Estuche 14 Sobres de 80 g Jamón Ibérico 
   SÁNCHEZ ALCARAZ  
1 Estuche 200 g Queso de Oveja con Romero 
   CARMEN             
1 Estuche 100 g Lomo Ibérico Cebo 50% VEGAMAR                 
1 Estuche 100 g Chorizo Ibérico Bellota VEGAMAR               
1 Estuche 100 g Salchichón Ibérico Bellota VEGAMAR           

LICORES
1 Ginebra LARIOS 150 Aniversario Premium 70 cl     
1 Cava CODORNIU GRAN PLUS ULTRA Brut Nature
   Reserva 
2 Vino Tinto D.O. Rioja Alta LAN Gran Reserva      
1 Vino Blanco de Autor VEGAMAR Sauvignon Blanc      

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Blando Calidad Suprema 
   EL ALMENDRO   
1 Surtido Mini Turrones 144 g Calidad Suprema 
   EL ALMENDRO  
1 Bombones 150 g DULCES DESEOS de Lindt              
1 Cigarrillos de Tolosa 85 g BIO CASA ECEIZA         
1 Estuche 240 g Polvorones de Almendra VEGAMAR               

CONSERVAS Y OTROS
1 Lata 500 ml Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina LA BOELLA 
1 Lomos de Bonito RO-260 220 g Neto en Aceite Oliva ORTIZ Ecológico
1 Foie de Canard 130 g ZUBIA                            
1 Baúl Cilíndrico PARISINO Grande (36x36x44 cm)                
1 Caja de Cartón para Baúl Cilíndrico (40x40x65 cm)            

Baúl The Exquisite Box  REF. TEB303  ·

Incluye baúl cilíndrico decorado

185,74€  212,33€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Paleta 4.8-5.3 kg aprox. 50% Ibérica de Cebo 
   SECRETO TERRA  
1 Queso Oveja 900 g aprox. D.O. Manchego 
   DON BERNARDO ORO  

LICORES
1 Cava RESERVA DE LA FAMILIA Brut Nature 
   Gran Reserva JUVE Y CAMPS

1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA 
   Gran Reserva 

TURRONES Y DULCES
1 Turrón Delicatessen 170 g en Porciones 
   PABLO GARRIGÓS  

CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro 125 g Foie Gras Entier de Pato 
   ÖND DE ANAS           

Jamonero The Exquisite Box  REF. TEB304  ·

1 Aceite Oliva Virgen Extra 500 ml 
   MARQUÉS DE GRIÑÓN Arbequina
1 Funda para paleta SECRETO TERRA      
1 Caja Jamonera The Exquisite Box (89x28x14 cm)                

145,10€  162,73€ IVA INCL.
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MARIDAJE RECOMENDADO
1 Lata 300 g Carne de Membrillo con Nueces Gourmet LA 
ABUELA FILO LA GÓNDOLA
1 Tarro 73 g Confitura CAN BECH Uva Negra con Almendras de 
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CHARCUTERÍA
1 Surtido 500 g Ibérico Bellota CÉSAR NIETO
   (Jamón, Paleta, Lomo, Chorizo, Salchichón)
  

LICORES
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta LAN Gran Reserva      
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA 
   Gran Reserva 

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 300 g Alicante PABLO GARRIGÓS Delicatessen 
1 Chocolate Negro con Almendras 150 g PECCATA MINUTA 
   60% Cacao Origen Ghana

CONSERVAS Y OTROS
1 Espárragos Extra 390 g (5 Frutos) HERENCIA DE LA TIERRA 
1 Cocktail Premium Frutos Secos 125 g PECCATA MINUTA 
   (Nueces, Avellanas, Almendras y Anacardos)
1 Sardinillas 115 g (RR-125) 12/16 Piezas en Aceite de Oliva 
   RAMÓN PEÑA Línea Plata
1 Baúl VELVET Gris y Madera Baby (38x21x21 cm)                
1 Caja de Cartón para Baúl Velvet (42x32x48 cm)   

Baúl The Exquisite Box  REF. TEB305  ·

Incluye baúl decorado

93,67€  107,35€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Cuña 225 g aprox. Queso Oveja 100%    
 Ahumado LA QUESERÍA DE ANNA Estuchado

1 Lomo 450 g aprox. 100% Ibérico de Bellota  
 BEHER        

1 Salchichón 225 g aprox. 100% Ibérico de    
 Bellota BEHER 

1 Chorizo 225 g aprox. 100% Ibérico de Bellota  
 BEHER   

1 Crema de Morcilla de Burgos 120 g LA RIBERA  
 GOURMET 

1 Sobrasada Ibérica a la Trufa 80 g SIERRALAR de   
  Conservas Jabugo   

LICORES
1 Cava SEGURA VIUDAS Brut VINTAGE 
   Gran Reserva             
2 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA 
   Gran Reserva 
1 Vino Tinto D.O. Toro FINCA LA MEDA 
   Alta Expresión    

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 200 g Praliné al Limoncello VIRGINIAS  
 Bañado Chocolate Blanco

1 Turrón 100 g Duro Croqué con Chocolate    
  Calidad Suprema VIRGINIAS 

1 Bombones 150 g DULCES DESEOS DE Lindt              
1 Barquillos Rellenos de Turrón 75 g 
   ANTIU XIXONA   

CONSERVAS Y OTROS
1 Aceite Oliva Virgen Extra 100% 250 ml   
 OILIXIR Estuchado 

1 Escamas Sal al Vino Tinto 125 g 
   BRAS DEL PORT Gourmet de 
   Bodega Matarromera
1 Estuche 3x30 g Patés Vegetales CASA DA      
 PRISCA (Paté Aceituna, Paté Pimiento y Paté  
 Tomate)

1 Bonito del Norte de Costera OL-120 
   en Aceite de Oliva ESCURIS
1 Mousse de Hígado de Pato con Boletus 100 g  
 ZUBIA     

1 Caja de Cartón Decorada The Exquisite Box 
   (60x39x10 cm)     

Lote The Exquisite Box  REF. TEB306  · 86,75€  98,70€ IVA INCL.



MARIDAJE RECOMENDADO
1 Lata 300 g Carne de Membrillo con Nueces Gourmet LA 
ABUELA FILO LA GÓNDOLA
1 Tarro 73 g Confitura CAN BECH Uva Negra con Almendras de 
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CHARCUTERÍA
1 Estuche 200 g Queso de Oveja con Romero CARMEN             
1 Salchichón 225 g aprox. 100% Ibérico de Bellota BEHER 
1 Chorizo 225 g aprox. 100% Ibérico de Bellota BEHER   

LICORES
1 Cava PARXET Gran Reserva MARIA CABANÉ             
1 Vino Tinto de Autor D.O. Rioja CERRO AÑÓN 
   Reserva 
1 Vino Blanco Albariño D.O. Rias Baixas LENEAS       

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Duro Calidad Suprema EL ALMENDRO     
1 Turrón 150 g Blando Calidad Suprema 
   EL ALMENDRO   
1 Bombones 200 g CAJA ROJA de Nestlé                   
1 Surtido Galletas Artesanas 200 g CASA ECEIZA       
1 Estuche 100 g Polvorón de Almendra 
   DULCIISART ESTEPA         

CONSERVAS Y OTROS
1 Foie de Canard 130 g ZUBIA                            
1 Lata 250 ml Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina LA BOELLA 
1 Aceitunas Arbequina 355 g Neto JOSÉ LOU Línea Gourmet  
1 Estuche 3x45 g Con�tura Melocotón, Higo y Frambuesa HELIOS  
1 Bonito del Norte de Costera OL-120 en Aceite de Oliva ESCURIS
1 Caja Regalo Lujo Plegable The Exquisite Box Grande Verde (53x36x10 cm)
1 Estuche Protección TEB Grande (58x40x13.5 cm)

Lote Caja Lujo The Exquisite Box  REF. TEB307  ·

Incluye caja lujo decorada

71,41€  81,82€ IVA INCL.



MARIDAJE RECOMENDADO
1 Lata 300 g Carne de Membrillo con Nueces Gourmet LA 
ABUELA FILO LA GÓNDOLA
1 Tarro 73 g Confitura CAN BECH Uva Negra con Almendras de 
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CHARCUTERÍA
1 Cuña 225 g aprox. Queso Oveja 100% Ahumado LA QUESERÍA DE ANNA   
   Estuchado
1 Chorizo 250 g aprox. Ibérico MILENCINAS Estuchado    
1 Salchichón 250 g aprox. Ibérico MILENCINAS Estuchado 

LICORES
1 Ron BOCA & WATERFALL Gran Añejo 70 cl            
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Gran Reserva  

CONSERVAS Y OTROS
1 Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina 500 ml MARQUÉS DE GRIÑÓN   
1 Bloc de Foie de Pato 130 g LARNAUDIE (Apertura Bilateral)
1 Paté Aceituna Negra 110 g JOSÉ LOU Línea Gourmet 
1 Con�tura 66 g CAN BECH Manzana Golden Caramelizada con Pistachos 
   tiernos de Turquía y Canela de Sri Lanka
1 Baúl Cilíndrico PARISINO Pequeño (27x27x32 cm)               
1 Caja de Cartón para Baúl Cilíndrico (40x30x45 cm)                

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 100 g Duro Croqué con Chocolate Calidad Suprema VIRGINIAS  
1 Chocolate Negro con Almendras 150 g PECCATA MINUTA 60% Cacao 
   Origen Ghana Baúl The Exquisite Box  REF. TEB308  ·

Incluye baúl cilíndrico decorado

69,06€  80,06€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Queso Curado 450 g aprox. GRAN CAPITÁN        
1 Tarro 100 g Crema Torta del Casar ARTESANOS          
 EXTREMEÑOS     

1 Chorizo 450 g aprox. 100% Ibérico de Bellota    
 BEHER   

1 Crema de Morcilla de Burgos 120 g LA RIBERA   
 GOURMET 

1 Sobrasada Ibérica a la Trufa 80 g SIERRALAR de       
 Conservas Jabugo   

LICORES
1 Cava CODORNIU GRAN PLUS ULTRA Brut Nature    
 Reserva 

2 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Reserva   
 Familia 

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Alicante Etiqueta Negra 
   ANTIU XIXONA 
1 Turrón 150 g Jijona Etiqueta Negra 
   ANTIU XIXONA   
1 Bombones 100 g CAJA ROJA de Nestlé 
1 Surtido Galletas Artesanas 200 g CASA ECEIZA       
1 Barquillos Rellenos de Chocolate 75 g 
   ANTIU XIXONA   

CONSERVAS Y OTROS
1 Pimientos Piquillo 290 g Neto
   HERENCIA DE LA TIERRA 
1 Aceite Oliva Virgen Extra 100% 250 ml OILIXIR       
1 Bloc de Foie Gras Francés de Pato 50 g      
 LEOPAUL       

1 Bonito del Norte de Costera OL-120 
   en Aceite de Oliva ESCURIS
1 Caja de Cartón Decorada The Exquisite Box     
 (54x39x11 cm)     

Lote The Exquisite Box  REF. TEB309  · 68,74€  78,30€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Cuña 225 g aprox. Queso Oveja 100% Ahumado 
   LA QUESERÍA DE ANNA Estuchado
1 Sobre 100 g Lomo 50% Ibérico Guijuelo 
   CÉSAR NIETO Estuchado 

LICORES
1 Whisky Scotch MILL ROOM 70 cl Estuchado           
1 Vino D.O. Ribera Duero CONDADO DE ORIZA Gran Reserva  
1 Vino Tinto Rioja GRAN ALBINA Reserva  
1 Vino Blanco VEGAMAR ORO DE ALEJANDRÍA Dulce 50 cl

TURRONES Y DULCES
1 Chocolate Negro 72% 80 g 
   PECCATA MINUTA Origen Ghana 

CONSERVAS Y OTROS
1 Cocktail Premium Frutos Secos 125 g PECCATA MINUTA 
   (Nueces, Avellanas, Almendras y Anacardos)
1 Lata 250 ml Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina LA BOELLA 
1 Con�tura 73 g CAN BECH Uva Negra con Almendras de Mallorca 
   Especial Quesos
1 Escamas Piramidales de Sal Marina 65 g PECCATA MINUTA  
1 Estuche Lujo Plegable The Exquisite Box Mediano Gris (36x36x10 cm)
1 Estuche Protección TEB Mediano (40x40x13.5 cm)      

Lote Caja Lujo The Exquisite Box  REF. TEB310  ·

Incluye caja lujo decorada

68,11€  80,14€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Salchichón 450 g aprox. 100% Ibérico de     
 Bellota BEHER 

1 Chorizo 450 g aprox. 100% Ibérico de 
   Bellota BEHER   

LICORES
1 Cava PARXET Gran Reserva MARIA CABANÉ             
1 Vino Tinto Rioja GRAN ALBINA Reserva 
   

TURRONES Y DULCES
1 Chocolate Leche y Almendras Enteras 200 g 
   SIMÓN COLL 

CONSERVAS Y OTROS
1 Aceite Oliva Virgen Extra 100% 250 ml 
   VEGAMAR           
1 Pimientos Piquillo 290 g Neto 
   HERENCIA DE LA TIERRA

1 Bloc de Foie Gras Francés de Pato 50 g LEOPAUL       
1 Escamas Piramidales de Sal Marina 65 g 
   PECCATA MINUTA  
1 Baúl VELVET Verde y Madera Baby (38x21x21 cm)               
1 Caja de Cartón para Baúl Velvet (42x32x48 cm)   

Baúl The Exquisite Box  REF. TEB311  ·

Incluye baúl decorado

67,74€  78,52€ IVA INCL.



MARIDAJE RECOMENDADO
1 Lata 300 g Carne de Membrillo con Nueces Gourmet LA 
ABUELA FILO LA GÓNDOLA
1 Tarro 73 g Confitura CAN BECH Uva Negra con Almendras de 
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CHARCUTERÍA
1 Estuche 100 g Salchichón Ibérico Bellota VEGAMAR           
1 Estuche 100 g Chorizo Ibérico Bellota VEGAMAR               

LICORES
1 Cava CODORNIU GRAN PLUS ULTRA 
   Brut Nature Reserva 
2 Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva        

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 100 g Duro Croqué con Chocolate 
   Calidad Suprema VIRGINIAS
1 Lata 244 g Chocolates Surtidos 
   CHOCOLATES AMATLLER           

CONSERVAS Y OTROS
1 Mejillones de las Rías Gallegas en Escabeche OL-120 
   (6/8 Piezas) HERENCIA DEL MAR     
1 Lata 250 ml Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina LA BOELLA 
1 Zamburiñas en Salsa de Vieira 115 g (10/14 Piezas) HERENCIA DEL MAR  
1 Bloc de Foie Gras Francés de Pato 50 g LEOPAUL       
1 Bandeja Jaspe Beige (48x35.5x4.3 cm)                         
1 Caja Cartón Bandeja Jaspe TEB (56x39x21 cm)         

Bandeja The Exquisite Box  REF. TEB312  ·

Incluye bandeja decorada

65,06€  75,13€ IVA INCL.



MARIDAJE RECOMENDADO
1 Lata 300 g Carne de Membrillo con Nueces Gourmet LA 
ABUELA FILO LA GÓNDOLA
1 Tarro 73 g Confitura CAN BECH Uva Negra con Almendras de 
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CHARCUTERÍA
1 Queso Curado 450 g aprox. GRAN CAPITÁN        
1 Chorizo 225 g aprox. 100% Ibérico de Bellota BEHER   
1 Salchichón 225 g aprox. 100% Ibérico de Bellota BEHER 

LICORES
1 Vermouth Rouge ¡OH LALA! 
   Añejo Criado en Roble 75 cl
1 Vino Tinto de Autor D.O. Rioja CERRO AÑÓN Crianza 
1 Vino Blanco D.O. Rueda DE LOCOS Verdejo                

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Duro Calidad Suprema 
   EL ALMENDRO     
1 Turrón 150 g Blando Calidad Suprema 
    EL ALMENDRO   
1 Bombones Chocolate con Leche 75 g LINDOR 
   de Lindt  
1 Galletas Surtidas 150 g (100% Naturales) BIRBA     

CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche Especias Vermouth Mixer Botanical Collection LA BARRACA 
   (Anís Estrellado, Canela Rama, Corteza de Naranja)
1 Foie de Canard 130 g ZUBIA                            
1 Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina 250 ml LA BOELLA 
1 Lata Redonda 63 g Bonito del Norte CONSERVAS ORTIZ    
1 Bandeja Jaspe Verde (48x35.5x4.3 cm)                         
1 Caja Cartón Bandeja Jaspe TEB (56x39x21 cm)         

Bandeja The Exquisite Box  REF. TEB313  ·

Incluye bandeja decorada

63,42€  73,56€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Cuña 225 g aprox. Queso Oveja 100% Ahumado 
  LA QUESERÍA DE ANNA Estuchado
1 Estuche 100 g Chorizo Ibérico Bellota VEGAMAR               
1 Estuche 100 g Salchichón Ibérico Bellota VEGAMAR           

LICORES
1 Cava SEGURA VIUDAS Brut VINTAGE Gran Reserva             
2 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Reserva Bodegas Olarra   
1 Vino Blanco D.O. Rioja FINCAS DE AZABACHE 
   Tempranillo 

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 220 g Alicante Selección Exclusiva EL ARTESANO 
1 Bombones 150 g DULCES DESEOS DE Lindt              
1 Polvorones de Almendra 240 g VEGAMAR               

CONSERVAS Y OTROS
1 Aceite Oliva Virgen Extra 100% 250 ml OILIXIR Estuchado 
1 Cocktail Premium Frutos Secos 125 g PECCATA MINUTA 
   (Nueces, Avellanas, Almendras y Anacardos)
1 Sardinillas 115 g (RR-125) 12/16 Piezas en Aceite de Oliva 
   RAMON PEÑA Línea Plata

1 Crema Espárragos 485 g Neto
   HERENCIA DE LA TIERRA      
1 Escamas Piramidales de Sal Marina 65 g     
 PECCATA MINUTA  

1 Vinagre Balsámico 250 ml OILIXIR 
   Estuchado           
1 Caja de Cartón Decorada The Exquisite Box    
 (54x39x11 cm)     

Lote The Exquisite Box  REF. TEB314  · 62,87€  72,01€ IVA INCL.
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LICORES
1 Cava CODORNIU VINTAGE Brut Reserva                
1 Vino Tinto D.O Rioja AÑARES Crianza 
   Bodegas Olarra
1 Vino Blanco D.O. Rueda DE LOCOS Verdejo                

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 200 g Crocant y Sésamo 
   EL ABUELO BIO LOVERS (Ecológico y Vegano)
1 Turrón 200 g Crema Almendra 
   EL ABUELO BIO LOVERS (Ecológico y Vegano)

1 Galletas Ecológicas Integrales 115 g de Avena, Quinoa, 
   Jengibre y Canela LA CAMPESINA (Aptas Veganos y Celíacos)
1 Caramelos Ecológicos con Palo 100 g BIO MOMENTS      

CONSERVAS Y OTROS
1 Espárragos 1 kg (540 Neto) 6/9 Piezas D.O. Navarra 
   EL ENCIERRO   
1 Molinillo Gigante 320 g Neto Sal Picante Selección 
   CARMENCITA 
1 Cocktail Premium Frutos Secos 125 g PECCATA MINUTA 
   (Nueces, Avellanas, Almendras y Anacardos)

1 Azúcar de Coco Bio 250 g OXFAM INTERMON            
1 Aceite Oliva Virgen Extra Ecológico 500 ml BORGES   
1 Mousse de Tomate con Aceituna 130 g ZUBIA            
1 Aceitunas Arbequina 355 g JOSÉ LOU Línea Gourmet  
1 Crema Espárragos 485 g Neto 
   HERENCIA DE LA TIERRA      
1 Bolsa 85 g Chips Chirivía, Boniato Naranja 
   y Remolacha MIKSO
1 Bolsa 150 g Picos Harina Trigo Espelta 
   Bio Vegano MÁSTRIGO  
1 Caja de Cartón Decorada The Exquisite Box 
   (60x39x10 cm)

Lote Vegano The Exquisite Box  REF. TEB315  · 59,82€  67,72€ IVA INCL.
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LICORES
1 Cava VEGAMAR Brut Nature Ecológico                
1 Sidra Asturiana ECOLÓGICA M. BUSTO                 
1 Vino Tinto Ecológico D.O. Toro OUNO                  
1 Vino Tinto SOLAZ Tempranillo Bio de OSBORNE       

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 190 g Alicante Ecológico GALIANA Y SIRVENT 
1 Turrón 190 g Jijona Ecológico GALIANA Y SIRVENT   
1 Cigarrillos de Tolosa BIO 85 g CASA ECEIZA         

1 Galletas Ecológicas Integrales 115 g de Avena, Quinoa, 
  Jengibre y Canela LA CAMPESINA (Aptas Veganos y Celíacos)
1 Chocolate Negro 82% Ecológico 80 g PECCATA MINUTA 
   Origen República Dominicana
1 Caramelos Ecológicos con Palo 100 g BIO MOMENTS      

CONSERVAS Y OTROS
1 Lomos de Bonito 220 g (RO-260) en Aceite Oliva 
   ORTIZ Ecológico
1 Azúcar de Coco Bio 250 g OXFAM INTERMÓN            

1 Estuche Té Blanco Bio OXFAM INTERMÓN                         
1 Aceite Oliva Virgen Extra Ecológico 500 ml 
   BORGES   
1 Vinagre de Sidra Manzana 500 ml Sin Filtrar 
   M. BUSTO Ecológico
1 Crema de Hummus Ecológico 200 g LA PIARA             
1 Bolsa 150 g Picos Harina Trigo Espelta 
   Bio Vegano MÁSTRIGO  
1 Caja de Cartón Decorada The Exquisite Box 
   (60x39x10 cm)     

Lote Ecológico The Exquisite Box  REF. TEB316  · 59,28€  67,45€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Cuña 225 g aprox. Queso Oveja 100% Ahumado 
   LA QUESERÍA DE ANNA Estuchado
1 Crema de Morcilla de Burgos 120 g LA RIBERA  
 GOURMET 

1 Chorizo 250 g aprox. Ibérico MILENCINAS   
 Estuchado    

1 Salchichón 250 g aprox. Ibérico MILENCINAS  
 Estuchado 

LICORES
1 Cava SEGURA VIUDAS Brut VINTAGE 
   Gran Reserva             
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL 
   Reserva Familia 
1 Vino Blanco D.O. Rioja MONTE REAL 
   Fermentado en Barrica  

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Alicante Alta Selección 
   65% Almendra PICÓ 
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 
   69% Almendra PICÓ   
1 Turrón 150 g Yema Tostada Alta Selección PICÓ     
1 Bombones 200 g BOMBONÍSIMOS de TRAPA               
1 Galletas Ecológicas Integrales 115 g de Avena, 
   Quinoa, Jengibre y Canela LA CAMPESINA 
   (Aptas Veganos y Celíacos)
1 Surtido Mantecados Tradicional 180 g Sin Gluten  
 LA FAMA  

CONSERVAS Y OTROS
1 Aceite Oliva Virgen Extra Ecológico 500 ml BORGES   
1 Spaghetti 400 g Sin Gluten LA MOLISANA 
   con Arroz, Maiz y Quinoa
1 Zamburiñas en Salsa de Vieira 115 g (10/14 Piezas) 
   HERENCIA DEL MAR  
1 Mousse de Tomate con Aceituna 130 g ZUBIA            
1 Cracker Rústico Avena 125 g HORNO DELICATALIA 
1 Estuche 3x45 g Con�tura Melocotón, Higo y    
 Frambuesa HELIOS  

1 Bonito del Norte de Costera OL-120 
   en Aceite de Oliva ESCURIS
1 Mousse Hígado de Oca Trufado 100 g ZUBIA             
1 Caja de Cartón Decorada The Exquisite Box 
   (60x39x10 cm)     

Lote Apto Celíaco The Exquisite Box  REF. TEB317  · 59,26€  67,36€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Estuche 300 g Surtido Ibérico MILENCINAS 
   (Lomo, Salchichón, Chorizo) 

LICORES
1 Cava FREIXENET Brut Nature Blanc de Blancs        
2 Vino Tinto D.O. Rioja AZABACHE Crianza            

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Alicante Alta Selección 65% Almendra PICÓ 
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra PICÓ   

1 Bombones 150 g DULCES DESEOS DE Lindt              
1 Cigarrillos de Tolosa BIO 85 g CASA ECEIZA         
1 Estuche 100 g Polvorón de Almendra DULCIISART              

CONSERVAS Y OTROS
1 Lata 250 ml Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina LA BOELLA 
1 Estuche 3x45 g Con�tura Melocotón, Higo y Frambuesa HELIOS  
1 Mousse de Hígado de Pato con Boletus 100 g ZUBIA     
1 Bandeja Jaspe Beige (48x35.5x4.3 cm)                         
1 Caja Cartón Bandeja Jaspe TEB (56x39x21 cm)         

Bandeja The Exquisite Box  REF. TEB318  ·

Incluye Bandeja Decorada

57,18€  65,77€ IVA INCL.



131

CHARCUTERÍA
1 Cuña 250 g aprox. Queso Oveja V DE NAVARRA 
   Estuche Metálico  
1 Tarro 100 g Crema Torta del Casar 
   ARTESANOS EXTREMEÑOS     
1 Chorizo 225 g aprox. 100% Ibérico de Bellota 
   BEHER   
1 Salchichón 225 g aprox. 100% Ibérico de Bellota 
   BEHER 

LICORES
1 Cava CODORNIU VINTAGE Brut Reserva                
2 Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva         

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Duro Calidad Suprema EL ALMENDRO     
1 Turrón 150 g Blando Calidad Suprema EL ALMENDRO   
1 Bombones Chocolate con Leche 200 g LINDOR de Lindt 
1 Surtido Galletas Selectas de Chocolate 205 g BIRBA 

CONSERVAS Y OTROS
1 Lata 250 ml Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina 
   LA BOELLA 
1 Sardinillas en Aceite de Oliva RR-56 TAPEO ESCURIS 
   Selección Premium                                  
1 Caja de Cartón Decorada The Exquisite Box 
   (54x39x11 cm)     

Lote The Exquisite Box  REF. TEB319  · 52,16€  59,56€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Cuña 225 g aprox. Queso Oveja 100% Ahumado     
 LA QUESERÍA DE ANNA Estuchado

1 Chorizo Ibérico 250 g aprox. MILENCINAS     
 Estuchado             

1 Salchichón Ibérico 250 g aprox. MILENCINAS  
 Estuchado          

1 Sobrasada Ibérica a la Trufa 80 g SIERRALAR de   
 Conservas Jabugo   

LICORES
1 Cerveza 75 cl INEDIT de DAMM Malta y Trigo       
1 Cava CODORNIU VINTAGE Brut Reserva                
2 Vino Tinto D.O Rioja AÑARES Crianza 
   Bodegas Olarra 

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Alicante Alta Selección 65%      
 Almendra PICÓ 

1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% 
   Almendra PICÓ   

CONSERVAS Y OTROS
1 Bloc de Foie Gras Francés de Pato 50 g LEOPAUL       
1 Estuche 3x45 g Con�tura Melocotón, Higo y  
 Frambuesa HELIOS 

1 Mejillón en Escabeche RR-56 TAPEO ESCURIS  
 Selección Premium                                           

1 Bandeja Jaspe Verde (48x35.5x4.3 cm)                         
1 Caja Cartón Bandeja Jaspe TEB (56x39x21 cm)    

Bandeja The Exquisite Box  REF. TEB320  ·

Incluye bandeja decorada

51,25€  59,50€ IVA INCL.



MARIDAJE RECOMENDADO
1 Lata 300 g Carne de Membrillo con Nueces Gourmet LA 
ABUELA FILO LA GÓNDOLA
1 Tarro 73 g Confitura CAN BECH Uva Negra con Almendras de 
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LICORES
1 Cava CODORNIU GRAN PLUS ULTRA Brut Nature Reserva 
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Gran Reserva  

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 300 g Alicante PABLO GARRIGÓS 
   Delicatessen 

CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro 125 g Foie Gras Entier de Pato ÖND DE ANAS           
1 Aceite Oliva Virgen Extra 100% 250 ml OILIXIR Estuchado 
1 Escamas Piramidales de Sal Marina 65 g PECCATA MINUTA  
1 Caja Regalo Lujo Plegable The Exquisite Box Pequeña Verde Mar 
   (36x25x10 cm)
1 Estuche Protección TEB Pequeña (40x30x13.5 cm)      
   

Lote Caja Lujo  The Exquisite Box  REF. TEB321  ·

Incluye caja lujo decorada

46,57€  53,48€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Estuche 410 g Queso Oveja al Pedro Ximénez 
   y Queso Leche Cruda Reserva CARMEN de Granja Rinya
1 Sobre 80 g Chorizo de Jabalí ARTEMONTE                       
1 Sobre 80 g Salchichón de Gamo ARTEMONTE                      

LICORES
1 Cava SEGURA VIUDAS Brut Reserva                   
1 Vino Tinto D.O. Ribera Duero VEGA MAZCÁN Roble       
1 Vino Blanco D.O. Rueda VEGA MAZCÁN 100% Verdejo        

TURRONES Y DULCES
1 Surtido Mini Turrones 144 g Calidad Suprema 
   EL ALMENDRO  
1 Chocolate Negro con Almendras 150 g 
   PECCATA MINUTA 60% Cacao Origen Ghana
1 Polvorones de Almendra 240 g VEGAMAR               

CONSERVAS Y OTROS
1 Mousse de Tomate con Aceituna 130 g ZUBIA            
1 Estuche 180 g Regañá Método Tradicional 
   ESPIGA BLANCA      
1 Estuche 3x45 g Con�tura Melocotón, 
   Higo y Frambuesa HELIOS 
1 Paté de Jabalí 100 g ARTEMONTE                       
1 Caja de Cartón Decorada The Exquisite Box 
   (54x39x11 cm)     

Lote The Exquisite Box  REF. TEB322  · 44,00€  50,24€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Estuche 200 g Queso de Oveja con Romero CARMEN             
1 Chorizo 250 g aprox. Ibérico MILENCINAS 
   Estuchado    
1 Salchichón 250 g aprox. Ibérico MILENCINAS     
 Estuchado 

LICORES
1 Cava CODORNIU PRIMA VIDES Brut                    
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Crianza         
1 Vino Blanco D.O. Rioja MONTE REAL 
   Fermentado en Barrica  

TURRONES Y DULCES
1 Surtido Mini Turrones 144 g Calidad Suprema 
   EL ALMENDRO  
1 Estuche 100 g Polvorón de Almendra DULCIISART              
1 Estuche 150 g Alma de Almendra DULCIISART                  
1 Chocolate Negro 72% 80 g PECCATA MINUTA 
   Origen Ghana 

CONSERVAS Y OTROS
1 Lata 250 ml Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina 
   LA BOELLA 
1 Carne de Membrillo con Nueces 300 g 
   LA ABUELA FILO de La Góndola
1 Estuche 3x45 g Con�tura Melocotón, Higo y Frambuesa     
 HELIOS 

1 Mousse Hígado de Oca Trufado 100 g ZUBIA             
1 Mousse de Hígado de Pato con Boletus 100 g 
   ZUBIA     
1 Caja de Cartón Decorada The Exquisite Box 
   (54x39x11 cm)     

Lote The Exquisite Box  REF. TEB323  · 41,32€  47,17€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Cuña 225 g aprox. Queso de Oveja 100% 
   LA QUESERÍA DE ANNA Estuchado
1 Chorizo 250 g aprox. Ibérico MILENCINAS Estuchado    
1 Salchichón 250 g aprox. Ibérico MILENCINAS      
 Estuchado 

LICORES
1 Cava FREIXENET Brut Nature Blanc de Blancs        
1 Vino Tinto D.O. Ribera Duero TOTIUM Crianza         
1 Vino Blanco D.O. Rioja MONTE REAL 
   Fermentado en Barrica  

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Alicante Alta Selección 65%
    Almendra PICÓ 
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra PICÓ   
1 Bombones 100 g CAJA ROJA de Nestlé
1 Estuche 100 g Polvorón de Almendra DULCIISART    
 ESTEPA         

CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche 180 g Regañá Método Tradicional 
   ESPIGA BLANCA      
1 Estuche 3x30 g Patés Vegetales CASA DA PRISCA 
  (Paté Aceituna, Paté Pimiento y Paté Tomate)
1 Mousse Hígado de Oca Trufado 100 g ZUBIA             
1 Caja de Cartón Decorada The Exquisite Box
   (54x39x11 cm)

Lote The Exquisite Box  REF. TEB324  · 37,20€  42,50€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Estuche 200 g Queso de Oveja con Romero CARMEN             
1 Estuche 300 g Surtido Ibérico MILENCINAS 
   (Lomo, Salchichón, Chorizo) 

LICORES
1 Vino Tinto D.O. Rioja FINCAS DE AZABACHE 
   Garnacha Crianza 

TURRONES Y DULCES
1 Cigarrillos de Tolosa BIO 85 g CASA ECEIZA         

CONSERVAS Y OTROS
1 Bloc de Foie Gras Francés de Pato 50 g LEOPAUL       
1 Bonito del Norte de Costera OL-120 en Aceite de Oliva ESCURIS
1 Escamas Piramidales de Sal Marina 65 g PECCATA MINUTA  
1 Caja Regalo Lujo Plegable The Exquisite Box 
   Pequeña Verde Mar (36x25x10 cm)
1 Estuche Protección TEB Pequeño 
   (40x30x13,5 cm)      

Lote Caja Lujo The Exquisite Box  REF. TEB325  ·

Incluye caja lujo decorada

35,87€  40,95€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Cuña 225 g aprox. Queso Oveja 100% 
   LA QUESERÍA DE ANNA Estuchado
1 Chorizo 250 g aprox. Ibérico MILENCINAS    
 Estuchado    

LICORES
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                
1 Vino Blanco PESCADOR                       

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 200 g Praliné al Limoncello VIRGINIAS      
 Bañado Chocolate Blanco

1 Estuche 150 g Cookies Dos Chocolates y          
 Avellanas DULCIISART OLMECA 

1 Estuche 100 g Polvorón de Almendra     
 DULCIISART ESTEPA         

1 Estuche 100 g Galleta con Almendra y Chocolate    
 DULCIISART ORIENT  

CONSERVAS Y OTROS
1 Lata 250 ml Aceite de Oliva Virgen Extra
   Arbequina LA BOELLA 
1 Zamburiñas en Salsa de Vieira 115 g 
   (10/14 Piezas) HERENCIA DEL MAR
1 Caja de Cartón Decorada The Exquisite Box 
   (39x39x10 cm)     

 Lote The Exquisite Box  REF. TEB326  · 34,11€  38,96 € IVA INCL.



145144

CHARCUTERÍA
1 Cuña 225 g aprox. Queso de Oveja 100% Ahumado 
   LA QUESERÍA DE ANNA Estuchado
1 Chorizo 250 g Ibérico MILENCINAS Estuchado    
1 Salchichón 250 g Ibérico MILENCINAS Estuchado 

LICORES
1 Cava VEGAMAR Brut Nature Cuvée Especial           
2 Vino Tinto D.O Rioja AÑARES Crianza Bodegas Olarra 

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Alicante Alta Selección 65% Almendra 
   PICÓ 
1 Estuche 150 g Alma de Almendra DULCIISART
1 Barquillos Rellenos de Turrón 75 g ANTIU XIXONA                

CONSERVAS Y OTROS
1 Bonito del Norte de Costera OL-120 
   en Aceite de Oliva ESCURIS
1 Mousse de Hígado de Pato con Boletus 100 g ZUBIA     
1 Caja de Cartón Decorada The Exquisite Box 
   (39x39x10 cm)     

Lote The Exquisite Box  REF. TEB327  · 29,55€  34,40€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Cuña 225 g aprox. Queso de Oveja 100% 
   LA QUESERÍA DE ANNA Estuchado

LICORES
2 Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA AMEZQUETA Crianza     

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Blando Calidad Suprema 
   EL ALMENDRO   
1 Chocolate 50% Cacao 85 g AMATLLER PREMIUM         
1 Estuche 100 g Polvorón de Almendra DULCIISART              

CONSERVAS Y OTROS
1 Aceite Oliva Virgen Extra 100% 250 ml OILIXIR    
 Estuchado 

1 Paté de Jabalí 100 g ARTEMONTE                       
1 Caja de Cartón Decorada The Exquisite Box 
(40x27x10 cm)     

Lote The Exquisite Box  REF. TEB328  · 25,74€  29,53€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Cuña 225 g aprox. Queso Oveja 100% Ahumado 
   LA QUESERÍA DE ANNA Estuchado
1 Chorizo 250 g aprox. Ibérico MILENCINAS Estuchado    
1 Salchichón 250 g aprox. Ibérico MILENCINAS Estuchado 

LICORES
1 Vino Tinto D.O. Rioja OTOÑAL Crianza Bodegas Olarra  

CONSERVAS Y OTROS
1 Sardinillas 115 g (RR-125) 12/16 Piezas 
   en Aceite de Oliva RAMON PEÑA Línea Plata
1 Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina 250 ml LA BOELLA 
1 Estuche 3x45 g Con�tura Melocotón, Higo y 
   Frambuesa HELIOS 
1 Mousse de Hígado de Pato con Boletus 100 g ZUBIA     
1 Caja de Cartón Decorada The Exquisite Box 
   (40x27x10 cm)     

Lote The Exquisite Box  REF. TEB329  · 23,70€  26,92€ IVA INCL.
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Los pequeños pecados, 
merecen ser perdonados. 



Un regalo único y especial. Marcas exclusivas.  
Una seleccion para quien busca disfrutar de 

sabores auténticos, pequeños 
placeres, buenos momentos y buena 

compañía.  

Regala Selección 
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PACK REGALO VEGAMAR REF. VR602 | PACK REGALO VEGAMAR REF. VR601 | 
LICORES
1 Vino Tinto de Autor VEGAMAR Reserva    
1 Vino Tinto de Autor VEGAMAR Crianza               

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja Regalo Lujo Plegable Vegamar 
   Pequeña (36x25x10 cm)        
1 Estuche Protección Vegamar Pequeño (40x30x13.5 cm) 
*No incluye decoración

LICORES
1 Cava VEGAMAR PRIVÉE 18 Brut Nature Reserva        
1 Cava VEGAMAR Brut Nature ROSÉ Cuvée Especial         
1 Cava VEGAMAR Brut Nature Cuvée Especial           

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja Regalo Lujo Cartón Compacto Forrado Vegamar 
   Mediana (38x36x10 cm) 
1 Estuche Protección Vegamar Mediano (41x37x10.5 cm) 
*No incluye decoración
         

21,90€  26,50€ IVA INC. 19,83€  23,99€ IVA INC. 
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LICORES
1 Vino Tinto de Autor VEGAMAR Reserva            
1 Vino Tinto de Autor VEGAMAR Crianza               
1 Vino Blanco de Autor VEGAMAR Sauvignon Blanc      

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja Regalo Lujo Plegable Vegamar Mediana (36x36x10 cm)     
1 Estuche Protección Vegamar Mediano (40x40x13.5 cm) 
*No incluye decoración   

         

PACK REGALO VEGAMAR REF. VR603 | 25,62€  31,00€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Cuña 225 g aprox. Queso Curado Oveja 100% VEGAMAR 
   Estuchado 
1 Estuche 100 g Chorizo Ibérico Bellota VEGAMAR               
1 Estuche 100 g Salchichón Ibérico Bellota VEGAMAR           

LICORES
1 Vino Tinto HUELLA de Cabernet Sauvignon VEGAMAR      
1 Vino Blanco HUELLA de Merseguera VEGAMAR             

TURRONES Y DULCES
1 Surtido de Turrones 4x100 g VEGAMAR 
   (Alicante, 2xJijona, Chocolate con Almendras)

CONSERVAS Y OTROS
1 Zamburiñas en Salsa de Vieira 115 g (10/14 Piezas) 
   HERENCIA DEL MAR  
1 Caja Regalo Lujo Plegable Vegamar Pequeña (36x25x10 cm)     
1 Estuche Protección Vegamar Pequeño (40x30x13.5 cm)
*No incluye decoración  
       
         

PACK GOURMET VEGAMAR REF. VR604 | 33,84€  38,50€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Cuña 225 g aprox. Queso Curado Oveja 100% VEGAMAR 
   Estuchado 

LICORES
1 Vermouth Rouge ¡OH LALA! Añejo Criado en Roble 75 cl
1 Botella Méthode ANCESTRAL Blanco Merseguera                  

TURRONES Y DULCES
1 Chocolate Negro 72% 80 g PECCATA MINUTA Origen Ghana 

CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche Especias Vermouth Botanical Collection LA BARRACA 
   Mixer (Anís Estrellado, Canela Rama, Corteza de Naranja)
1 Cocktail Premium Frutos Secos 125 g PECCATA MINUTA 
   (Nueces, Avellanas, Almendras y Anacardos)
1 Paté Aceituna Arbequina 110 g JOSÉ LOU 
1 Caja Regalo Lujo Plegable Vegamar Pequeña (36x25x10 cm)     
1 Estuche Protección Vegamar Pequeño (40x30x13.5 cm)
*No incluye decoración  
   

PACK REGALO VEGAMAR REF. VR605 | 33,35€  38,50€ IVA INC. 
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LICORES
1 Vino Tinto HUELLA de Syrah VEGAMAR                
1 Vino Tinto HUELLA de Garnacha VEGAMAR              
1 Vino Blanco HUELLA Verdejo VEGAMAR          
1 Vino Blanco HUELLA de Merseguera VEGAMAR             
1 Vino Blanco HUELLA de Sauvignon Blanc VEGAMAR    
1 Vino Rosado HUELLA de Merlot Rosé VEGAMAR          

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja de Cartón para 6 Botellas de Vino Monovarietales (65x32x12.5 cm)
*No incluye decoración  

PACK REGALO VEGAMAR REF. VR606 | 34,71€  42,00€ IVA INC. 
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LICORES
1 Cava VEGAMAR Brut Nature ROSÉ Cuvée Especial         
1 Cava VEGAMAR Brut Nature Cuvée Especial           
1 Vino Tinto de Autor VEGAMAR Reserva 
1 Vino Tinto de Autor VEGAMAR Crianza               
1 Vino Blanco de Autor VEGAMAR Sauvignon Blanc

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja Regalo Lujo Plegable Vegamar Grande (53x36x10 cm)          
1 Estuche Protección Vegamar Grande (58x40x13.5 cm)
*No incluye decoración  

PACK REGALO VEGAMAR REF. VR607 | 39,67€  48,00€ IVA INC. 
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LICORES
2 Vino Tinto ESENCIA VEGAMAR Garnacha Syrah Vino de Autor

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja Regalo Lujo Cartón Compacto Forrado Vegamar 
   Pequeña (25x36x10 cm)    
1 Estuche Protección Vegamar Pequeño 
   (26x39x10.5 cm) 
*No incluye decoración  

LICORES
1 Cava ESENCIA VEGAMAR Brut Nature 22 Meses Blanc de Noirs
1 Vino Tinto ESENCIA VEGAMAR Garnacha Syrah Vino de Autor  

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja Regalo Lujo Cartón Compacto Forrado Vegamar Pequeña 
  (25x36x10 cm)
1 Estuche Protección Vegamar Pequeño (26x39x10.5 cm)
*No incluye decoración   

PACK REGALO VEGAMAR REF. VR609 |PACK REGALO VEGAMAR REF. VR608 | 44,63€  54,00€ IVA INC. 44,63€  54,00€ IVA INC. 
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LICORES
1 Vino Tinto 3 Litros VEGAMAR Gran Reserva Estuchado 

CONSERVAS Y OTROS
1 Mejillones en Escabeche OL-120 (6/8 Piezas) HERENCIA DEL MAR     
1 Sardinilla de las Rías Gallegas 115 g (16/22 Piezas) en Aceite Oliva HERENCIA DEL MAR 
1 Zamburiñas en Salsa Vieira 115 g (10/14 Piezas) HERENCIA DEL MAR
1 Sacacorchos PULLTEX Negro 2 Tiempos BODEGAS VEGAMAR          
1 Estuche Cilíndrico VEGAMAR 3 Litros                          
1 Estuche de Cartón para 1 Botella de Vino de 3 Litros  
*No incluye decoración         

PACK REGALO VEGAMAR REF. VR610 |

UNIDADES 
LIMITADAS

46,35€  54,85€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Estuche 100 g Jamón Ibérico Cebo 50% VEGAMAR                
1 Cuña 225 g aprox. Queso Curado Oveja 100% VEGAMAR 
   Estuchado 
1 Estuche 100 g Salchichón Ibérico Bellota VEGAMAR           
1 Estuche 100 g Chorizo Ibérico Bellota VEGAMAR               

LICORES
1 Cava VEGAMAR PRIVÉE 18 Brut Nature Reserva        
1 Vino Tinto de Autor VEGAMAR Reserva               

TURRONES Y DULCES
1 Surtido de Turrones 4x100 g VEGAMAR 
   (Alicante, 2xJijona, Chocolate con Almendras)
1 Estuche 240 g Polvorones de Almendra VEGAMAR               

CONSERVAS Y OTROS
1 Aceite Oliva Virgen Extra 100% 250 ml VEGAMAR  
1 Miel Pura de Brezo 130 g 100% Natural VEGAMAR 
1 Caja Regalo Lujo Cartón Compacto Forrado Vegamar 
   Mediana (38x36x10 cm)
1 Estuche Protección Vegamar Mediano (41x37x10.5 cm) 
*No incluye decoración 

PACK GOURMET VEGAMAR REF. VR611 | 60,64€  68,75€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Cuña 225 g aprox. Queso Curado Oveja 100% VEGAMAR 
   Estuchado 
1 Estuche 100 g Chorizo Ibérico Bellota VEGAMAR               
1 Estuche 100 g Salchichón Ibérico Bellota VEGAMAR           

LICORES
1 Cava VEGAMAR Brut Nature Cuvée Especial           
1 Vino Tinto de Autor VEGAMAR Crianza               
1 Vino Blanco VEGAMAR ORO DE ALEJANDRÍA 
   Dulce 50 cl               

TURRONES Y DULCES
1 Surtido de Turrones 4x100 g VEGAMAR 
   (Alicante, 2xJijona, Chocolate con Almendras)
1 Estuche 150 g Cookies Dos Chocolates 
   y Avellanas DULCIISART OLMECA 
1 Estuche 100 g Polvorón de Almendra 
   DULCIISART ESTEPA         
1 Estuche 150 g Galleta con Almendra 
   y Chocolate DULCIISART ORIENT  

CONSERVAS Y OTROS
1 Pimientos Piquillo 290 g HERENCIA DE LA TIERRA  
1 Aceite Oliva Virgen Extra 100% 250 ml OILIXIR 
   Estuchado 
1 Miel Pura de Brezo 130 g 100% Natural VEGAMAR 
1 Paté de Jabalí 100 g ARTEMONTE                       
2 Bolsa 20 g Picos Gourmet Artesanos VEGAMAR                   
1 Vinagre Balsámico 250 ml OILIXIR Estuchado           
1 Caja Regalo Lujo Cartón Compacto Forrado 
   Vegamar Grande (53x36x10 cm)
1 Estuche Protección Vegamar Grande (56x37x10.5 cm)
*No incluye decoración 
  
   

PACK GOURMET VEGAMAR  REF. VR612 | 67,64€  76,70€ IVA INC. 
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TURRONES Y DULCES
1 Surtido de Turrones 4x100 g VEGAMAR 
  (Alicante, 2xJijona, Chocolate con Almendras)  
1 Estuche 240 g Polvorones de Almendra VEGAMAR             

CONSERVAS Y OTROS
1 Espárragos Extra 390 g (5 Frutos) 
   HERENCIA DE LA TIERRA
1 Pimientos Piquillo 290 g 
   HERENCIA DE LA TIERRA
1 Aceite Oliva Virgen Extra 100% 250 ml 
   OILIXIR Estuchado 

CHARCUTERÍA
1 Estuche 100 g Jamón Ibérico Cebo 50% VEGAMAR                
1 Cuña 225 g aprox. Queso Curado Oveja 100% 
   VEGAMAR Estuchado 
1 Estuche 100 g Lomo Ibérico Cebo 50% VEGAMAR        

LICORES
1 Whisky Scotch MILL ROOM 70 cl Estuchado           
1 Cava VEGAMAR Brut Nature ROSÉ Cuvée Especial         
2 Vino Tinto de Autor VEGAMAR Crianza               

1 Cocktail Premium Frutos Secos 125 g PECCATA MINUTA 
   (Nueces, Avellanas, Almendras y Anacardos)
1 Vinagre Balsámico 250 ml OILIXIR Estuchado           
1 Caja Regalo Lujo Cartón Compacto Forrado 
   Vegamar Grande (53x36x10 cm)
1 Estuche Protección Vegamar Grande (56x37x10.5 cm)
*No incluye decoración 

PACK GOURMET VEGAMAR REF. VR613 | 96,51€  110,75€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Estuche 100 g Lomo Ibérico Cebo 50% VEGAMAR                 
1 Estuche 100 g Salchichón Ibérico Bellota VEGAMAR           
1 Estuche 100 g Chorizo Ibérico Bellota VEGAMAR               

LICORES
1 Ginebra Premium GINCITY VALENCIA Lighting 70 cl 
   6 Destilaciones 
1 Cava VEGAMAR Brut Nature Cuvée Especial           
1 Vino Tinto de Autor VEGAMAR Reserva 
1 Vino Blanco VEGAMAR ORO DE ALEJANDRÍA 
   Dulce 50 cl            

TURRONES Y DULCES
1 Estuche Surtido de Turrones 4x100 g VEGAMAR 
   (Alicante, 2xJijona, Chocolate con Almendras)

CONSERVAS Y OTROS
1 Berberecho 113 g (25/35 Piezas) HERENCIA DEL MAR
1 Aceite Oliva Virgen Extra 100% 500 ml VEGAMAR  
1 Ventresca de Bonito de Costera en Aceite Oliva 115 g 
   HERENCIA DEL MAR 
1 Mejillones en Escabeche OL-120 (6/8 Piezas) 
   HERENCIA DEL MAR     
1 Miel Pura de Brezo 130 g 100% Natural VEGAMAR 

1 Sardinilla de las Rías Gallegas 115 g 
   (16/22 Piezas) en Aceite de Oliva 
   HERENCIA DEL MAR
1 Zamburiñas en Salsa de Vieira 115 g 
   (10/14 Piezas) HERENCIA DEL MAR
1 Estuche 180 g Regañá Método Tradicional 
   ESPIGA BLANCA      
1 Caja Regalo Lujo Cartón Compacto Forrado 
   Vegamar Grande (53x36x10 cm)
1 Estuche Protección Vegamar Grande 
   (56x37x10.5 cm)
*No incluye decoración  
           

PACK GOURMET VEGAMAR REF. VR614 | 110,46€  126,35€ IVA INC. 
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PACK GOURMET VEGAMAR REF. VR615 |

CHARCUTERÍA
1 Cuña 225 g aprox. Queso Curado Oveja 100% VEGAMAR Estuchado 
1 Surtido 4 ASES 5J 4x80 g 100% Ibérico Bellota CINCO JOTAS 
   (Jamón, Paleta, Lomo y Presa)

LICORES
1 Cava ESENCIA VEGAMAR Brut Nature 22 Meses Blanc de Noirs
1 Vino Tinto ESENCIA VEGAMAR Garnacha Syrah Vino de Autor  

TURRONES Y DULCES
1 Turrón Delicatessen en Porciones 170 g PABLO GARRIGÓS  
1 Estuche 240 g Polvorones de Almendra VEGAMAR               

CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro 125 g Foie Gras Entier de Pato ÖND DE ANAS           
1 Espárragos Extra 390 g (5 Frutos) HERENCIA DE LA TIERRA 
1 Habitas Baby 335 g en Aceite de Oliva HERENCIA DE LA TIERRA   
1 Corazones Alcachofa en Aceite de Oliva 390 g (10/12 Frutos) 
   HERENCIA DE LA TIERRA
1 Aceite Oliva Virgen Extra 100% 250 ml VEGAMAR  
1 Pimientos Piquillo 290 g HERENCIA DE LA TIERRA
1 Miel Pura de Brezo 130 g 100% Natural VEGAMAR 
1 Caja Regalo Lujo Cartón Compacto Forrado Vegamar Grande (53x36x10 cm)
1 Estuche Protección Vegamar Grande (56x37x10.5 cm)
*No incluye decoración 
         

157,20€  177,83€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Paleta 4.0-4.5 kg aprox.100% Ibérica Bellota CINCO JOTAS (5J)  
1 Cuña 225 g aprox. Queso Curado Oveja 100% VEGAMAR Estuchado 

LICORES
1 Cava VEGAMAR Brut Nature ROSÉ Cuvée Especial         
2 Vino Tinto de Autor VEGAMAR Crianza               

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 220 g Alicante Selección Exclusiva EL ARTESANO 
1 Turrón 220 g Jijona Selección Exclusiva EL ARTESANO   

CONSERVAS Y OTROS
1 Habitas Baby en Aceite de Oliva 335 g HERENCIA DE LA TIERRA
1 Corazones Alcachofa 390 g en Aceite de Oliva (10/12 Frutos) 
   HERENCIA DE LA TIERRA
1 Caja Regalo Lujo Cartón Compacto Forrado Jamonera Vegamar (85x25x14 cm)
1 Caja Cartón Jamonera Vegamar (89.5x29x14.5 cm)
*No incluye decoración   

ESTUCHE JAMONERO VEGAMAR REF. VR616 | 214,60€  238,66€ IVA INC. 
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CHARCUTERÍA
1 Jamón 6.0-6.5 kg aprox. 100% Ibérico Bellota CINCO JOTAS (5J)  

LICORES
1 Cava ESENCIA VEGAMAR Brut Nature 22 Meses Blanc de Noirs
1 Vino Tinto ESENCIA VEGAMAR Garnacha Syrah Vino de Autor 

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 300 g Alicante Calidad Suprema ANA SIRVENT
1 Turrón 300 g Jijona Calidad Suprema ANA SIRVENT 

CONSERVAS Y OTROS
1 Berberecho 113 g (25/35 Piezas) HERENCIA DEL MAR
1 Ventresca de Bonito de Costera 115 g en Aceite de Oliva 
   HERENCIA DEL MAR
1 Pimientos Piquillo 290 g HERENCIA DE LA TIERRA
1 Caja Regalo Lujo Cartón Compacto Forrado Jamonera Vegamar 
   (85x25x14 cm)
1 Caja Cartón Jamonera Vegamar (89.5x29x14.5 cm)   
*No incluye decoración  
         

ESTUCHE JAMONERO VEGAMAR REF. VR617 | 570,01€  631,92€ IVA INC. 
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1. ESENCIA VEGAMAR 
Premios 2019: Plata CINVE · Oro Mundus Vini · Oro Garnachas del Mundo
Premios 2020: Oro Bacchus · Oro Mundus Vini · Plata Vinalies Internationales

2. RESERVA VEGAMAR VINO DE AUTOR
Premios 2019: Plata Mundus Vini · Plata Decanter World Wine Awards
Plata Sélections Mondiales des Vins Canada

3. CRIANZA VEGAMAR VINO DE AUTOR 
Premios 2019: Oro CINVE · Oro Mundial Bruselas 
Premios 2020: Plata Bacchus

4. BLANCO VEGAMAR VINO DE AUTOR 
Premios 2019: Plata Bacchus · Plata Mundial Bruselas
Oro Sélections Mondiales des Vins Canada 
Premios 2020: Plata Mundus Vini · Oro Challenge Du Vin

5. ORO DE ALEJANDRÍA VEGAMAR
Premios 2019: Gran Oro Monovino · Gran Oro Baco · Oro Cinve · Plata Bacchus
Premios 2020: Oro Monovino · Oro Challenge Du Vin · Oro Bacchus 
Plata Mundus Vini 

6. HUELLA DE GARNACHA
Premios 2019: Oro Challenge Du Vin · Plata Vinalies Internationales
Premios 2020: Oro Monovino

7. HUELLA DE SYRAH
Premios 2019: Oro Sélections Mondiales des Vins Canada · Oro Monovino
Oro Proava · Plata Mundus Vini  · Plata Vinalies Internationales

8. HUELLA DE MERLOT ROSÉ 
Premios 2020: Oro Monovino 

9. HUELLA DE MERSEGUERA
Premios 2020: Plata en Mundus Vini

10. DOMINIO DE CALLES CRIANZA
Premios 2019: Oro en Mundus Vini · Oro Mundial Bruselas

11. CAVA ESENCIA VEGAMAR 
Premios 2019: Oro en Mundus Vini

         



Y tú , 
¿a quién quieres sorprender esta Navidad?






